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 図表中の「ｎ」は、回答者数を表す記号です。 

 回答比率はすべて百分率（％）で表し、小数第２位を四捨五入して表示して

いるため、回答比率の合計が 100％にならない場合があります。 

 複数回答が可能な設問では、回答比率（％）は回答者数に対する回答数の比

率を示しています。そのため、比率の合計は 100％になりません。 

 図表中の選択肢表記は、語句を短縮・簡略化しているものがあります。 

本報告書参照の留意点 
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１ 調査概要 

（１）調査目的 

 総合計画後期基本計画の策定にあたって、今治市の現状や将来のまちづくりについての

市民の意向を把握し、総合計画作りの基礎資料とするため。 

 

（２）調査項目 

①属性（性別、年齢、小学校区、職業、世帯構成等） 

②日常生活やまちづくりの状況の満足度 

③居住意向、暮らしやすさの評価、まちづくりへの参画意識等 

④今後の施策の重要度 

⑤重点施策「ふるさと共創（走）システム」の推進に係る施策の重要度 

 

（３）調査方法 

①調査対象  18 歳以上 80 歳未満の今治市民 3,500 人 

（住民基本台帳から無作為抽出） 

②調査方法  郵送による送付・回収 

③実施時期  令和元年 7月 24 日～8月 19 日 

④配布数  3,500 件 

⑤回収数  1,710 件（回収率 48.9%） 

⑥有効回答数  1,710 件（回答率 48.9%） 

⑦地域別回答数 旧今治市  1,153 件（回答率 48.2%） 

旧越智郡陸地部   338 件（回答率 48.6%） 

旧越智郡島しょ部  204 件（回答率 49.5%） 

 

 

  



2 

 

２ 回答者の属性（問 1～問 10） 

（１）性別（問 1） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）年代別（問 2） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

住民基本台帳人口と回答者（無回答を除く）の構成割合   (単位:人、％) 

  住民基本台帳人口 本件回答者   

  人口 割合（A） 回答者数 割合（B) B-A 

18～29 歳 12,490  10.9 116 6.8 -4.1  

30～39 歳 14,851  13.0 154 9.0 -4.0  

40～49 歳 21,201  18.6 254 14.9 -3.7  

50～59 歳 18,450  16.2 272 16.0 -0.2  

60～69 歳 23,004  20.2 427 25.1 4.9  

70～79 歳 24,070  21.1 481 28.2 7.1  

計 114,066  100.0 1,704 100.0   

無回答     6     

住民基本台帳人口（外国人除く）は令和元年 5月末現在 

男

42.9%

女

55.8%

無回答

1.2%

性別（問1）
（n=1,710）

10歳代

1.8%
20歳代

5.0% 30歳代

9.0%

40歳代

14.9%

50歳代

15.9%

60歳代

25.0%

70歳以上

28.1%

無回答

0.4%

年代別（問2）
（n=1,710）
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（３）居住地域（小学校区別）（問 3） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４）居住の状況（問 4、問 5） 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

1年未満

0.5%

1年以上5年

未満

2.5%

5年以上10

年未満

2.8% 10年以上15

年未満

3.6%

15年以上20

年未満

6.0%

20年以上

84.3%

無回答

0.4%

今治市での通算居住年数（問5）

（n=1,710）

ある

70.0%

ない

29.6%

無回答

0.4%

今治市以外での居住経験（問4）

（n=1,710）

今治

2.6%

美須賀

1.5%

日吉

2.2%

別宮

3.7%

常盤

6.1%

近見

3.3%

立花

5.8%

鳥生

4.3%

城東

2.2%
桜井

6.5%

国分

3.9%
富田

6.4%
清水

4.7%

日高

5.1%

乃万

4.9%

波止浜

4.2%朝倉

2.2%

鴨部

1.7%

九和

1.1%

波方

4.6%

大西

6.2%

亀岡

1.6%

菊間

2.4%

吉海

2.3% 宮窪

1.8%

伯方

4.0%

上浦

1.8%

大三島

1.3%
岡村

0.8%

無回答

0.9%

居住地域（小学校区別）（問3）

旧今治市

67.4%

旧越智郡陸地部

19.8%

旧越智郡島しょ部

11.9%

（n=1,710）

※吹揚小学校区の場合は旧小学校区で回答 
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（５）職業の状況（問 6） 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

27.2

39.5

18.0

46.6

53.2

44.9

44.9

18.3

3.1

29.3

23.4

21.1

3.5

4.9

2.3

0.0

1.3

3.5

5.5

4.9

2.5

3.3

3.6

4.4

3.0

4.5

2.0

0.0

0.0

0.4

0.7

4.9

5.8

1.2

5.3

9.8

6.1

9.5

3.5

2.6

4.5

6.3

4.8

7.0

7.5

6.1

5.6

7.8

15.9

5.7

23.8

7.8

22.1

26.4

22.4

15.9

6.9

16.7

13.9

15.2

2.2

2.2

2.3

32.8

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

2.6

1.8

1.0

15.7

0.4

27.7

3.4

9.1

9.8

11.4

20.4

22.5

14.8

21.3

12.7

21.6

27.8

16.6

3.4

1.9

3.9

7.0

24.8

47.2

21.8

20.1

23.0

4.1

4.8

3.7

3.4

7.8

3.9

3.3

3.7

4.0

3.8

5.0

4.4

0.6

0.7

0.1

0.0

0.0

0.8

0.0

0.0

0.6

0.3

0.0

0.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（n=1,710）

男（n=734）

女（n=955）

10・20歳代（n=116）

30歳代（n=154）

40歳代（n=254）

50歳代（n=272）

60歳代（n=427）

70歳以上（n=481）

旧今治市（n=1,153）

旧越智郡陸地部（n=338）

旧越智郡島しょ部（n=204）

職業の状況（問6）

会社員・団体職員・公務員・教員 会社役員・団体役員 自営業（農林漁業）

自営業（その他） パート・アルバイト 学生

専業主婦・主夫 無職 その他

無回答
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（６）同居している家族の構成と子どもの状況（問 7～問 9） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

11.0

11.2

10.9

11.2

5.8

6.3

12.9

12.4

12.9

12.1

8.3

8.8

32.6

33.5

31.9

7.8

15.6

12.2

27.6

38.2

52.8

30.3

37.3

38.7

42.5

42.4

43.0

60.3

64.9

69.7

45.2

34.9

22.2

44.2

39.1

39.7

7.3

7.1

7.5

11.2

9.1

7.9

6.3

5.6

7.7

6.6

10.7

5.9

5.8

5.2

6.1

8.6

4.5

3.5

7.7

8.0

4.0

6.5

3.8

5.9

0.8

0.7

0.5

0.9

0.0

0.4

0.4

0.9

0.4

0.3

0.9

1.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（n=1,710）

男（n=734）

女（n=955）

10・20歳代（n=116）

30歳代（n=154）

40歳代（n=254）

50歳代（n=272）

60歳代（n=427）

70歳以上（n=481）

旧今治市（n=1,153）

旧越智郡陸地部（n=338）

旧越智郡島しょ部（n=204）

同居の家族構成（問7）

単身 一世代世帯（夫婦のみ） 二世代世帯（親と子） 三世代世帯（親と子と孫） その他 無回答
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※本問は問 7で「二世代世帯（親と子）」「三世代世帯（親と子と孫）」「その他」と回答した人に限定した設問であ

る。 

※本問は問 8で同居している 18 歳以下の子どもが「いる（自分の子ども）」と回答した人に限定した設問である。

また、子どもが 2人以上いる回答者がいるため合計が 100％を超えている。 

いる（自分の子

ども）

30.4%

いる（自分の子ども以外）

8.6%

いない

58.5%

無回答

2.5%

同居している18歳以下の子どもの有無（問8）

（n=951）

29.8
37.7

23.2 29.4

3.5

8.0 1.0

0

10

20

30

40

50

未
就
学
児

小
学
生

中
学
生

高
校
生

大
学
生
・短
大
生
・専
門
学
校
生

そ
の
他

無
回
答

同居している18歳以下の自分の子どもの状況（問9）

（複数回答、n=289）

（%）
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（７）年収の状況（問 10） 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

48.1

27.7

64.1

39.7

35.7

39.8

39.0

56.7

56.8

47.8

50.0

47.5

26.1

35.8

18.6

31.9

29.9

22.4

22.1

26.7

27.2

25.2

27.5

29.4

10.1

17.3

4.6

6.0

24.7

19.3

15.8

4.4

3.5

11.0

7.7

9.8

4.4

7.5

2.2

0.9

3.9

7.9

9.9

3.0

1.9

4.6

3.8

4.9

1.3

2.7

0.3

0.0

0.6

2.4

2.9

0.9

0.8

1.6

0.9

1.0

1.1

1.8

0.5

0.0

0.0

1.6

1.5

1.6

0.6

1.1

0.9

1.0

8.8

7.2

9.6

21.6

5.2

6.7

8.8

6.6

9.1

8.7

9.2

6.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（n=1,710）

男（n=734）

女（n=955）

10・20歳代（n=116）

30歳代（n=154）

40歳代（n=254）

50歳代（n=272）

60歳代（n=427）

70歳以上（n=481）

旧今治市（n=1,153）

旧越智郡陸地部（n=338）

旧越智郡島しょ部（n=204）

年収の状況（問10）

200万円未満 200万円以上400万円未満 400万円以上600万円未満

600万円以上800万円未満 800万円以上1000万円未満 1000万円以上

無回答
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３ 満足度（問 11） 

日常生活やまちづくりの状況に関して、どの程度の満足感を持っているか尋ねた。 

 

（１）項目間比較 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

50 項目中 12 項目で「満足」「やや満足」の合計が「やや不満」「不満」の合計を超えている。 

「3 しまなみ海道沿線地域の景観」「18 海・山などの自然環境」は、「満足」「やや満足」を合わせ

て 4割を超えている。 

また、「1 中心市街地」「9 公共交通の便（バス・鉄道・船など）」「12 ゆっくり一日過ごせる公園」

「26 中心商店街」は、「やや不満」「不満」を合わせて 5割を超えている。 

1.8

4.4

26.1

8.2

2.4

3.9

3.6

2.6

0.9

3.1

2.4

1.9

7.9

1.6

1.1

2.7

10.0

13.0

2.4

2.6

9.2

7.4

1.3

0.9

0.9

0.6

6.5

5.9

2.3

1.6

0.8

2.9

3.3

4.2

2.4

2.0

1.4

2.5

1.0

1.3

4.3

0.9

1.1

2.0

1.5

2.7

1.5

4.1

5.2

0.5

3.9

17.6

29.8

20.9

11.3

12.3

7.8

7.4

4.2

8.0

9.3

6.1

19.4

5.3

3.9

8.9

16.8

27.8

9.7

10.8

26.5

15.7

4.3

2.9

2.6

1.4

18.5

17.0

6.7

6.5

2.6

15.0

11.8

11.3

8.9

5.3

6.3

9.1

4.5

5.4

16.8

3.2

4.5

8.0

6.0

11.8

5.8

13.2

12.5

2.6

30.8

41.8

31.7

51.1

42.0

47.6

50.8

47.5

29.0

62.7

42.8

28.0

47.2

45.1

50.4

50.1

51.9

44.7

54.7

57.7

44.4

48.9

39.8

40.9

38.7

18.3

40.5

42.3

49.8

42.0

31.5

45.3

52.6

49.3

43.6

40.3

39.7

55.1

45.6

47.7

52.5

47.0

37.4

50.3

47.7

48.4

44.0

56.9

53.3

32.8

5.1

7.3

3.7

3.9

6.2

3.4

1.6

2.2

5.2

5.3

5.3

8.8

1.0

13.9

16.7

16.0

4.4

2.9

12.0

10.8

4.0

9.0

18.2

33.5

30.7

16.5

24.4

22.6

27.2

31.5

31.8

20.8

6.4

8.2

15.7

27.1

26.9

16.0

27.1

17.0

8.8

30.8

30.4

17.5

18.9

13.4

15.4

8.3

8.1

26.8

4.4

4.7

3.3

3.4

4.5

3.5

2.6

3.5

2.7

3.2

3.2

3.1

2.6

2.8

3.3

3.6

3.3

2.5

2.6

2.9

2.3

2.3

3.2

3.6

3.8

3.3

3.6

3.5

4.0

3.8

3.9

3.3

2.8

2.7

2.7

3.3

3.5

3.0

3.3

2.9

2.3

3.0

3.0

3.0

3.2

2.8

3.2

2.2

2.3

2.7

28.7

16.9

4.2

9.2

22.7

20.1

25.0

27.8

33.6

12.4

26.0

29.9

14.5

22.6

17.4

12.6

8.9

6.7

13.5

11.8

9.9

10.8

22.7

13.7

18.0

31.6

4.7

6.8

7.7

11.9

19.3

9.6

16.3

16.7

18.8

16.1

16.3

9.8

13.3

19.2

11.2

11.4

17.1

13.2

16.8

16.3

21.4

10.8

12.8

20.8

25.3

7.3

1.2

3.2

10.8

9.2

8.7

9.0

24.4

5.3

10.9

22.2

7.5

8.7

7.3

6.1

4.7

2.4

5.1

3.5

3.7

5.8

10.5

4.5

5.4

28.2

1.9

1.9

2.3

2.7

10.2

3.2

6.8

7.7

8.0

5.9

5.9

4.5

5.3

6.4

4.0

3.7

6.5

6.0

6.0

4.6

8.6

4.6

5.9

13.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 中心市街地

2 今治新都市

3 しまなみ海道沿線地域の景観

4 郊外の集落、田園・海岸などの景観

5 観光（誘客イベントも含む）

6 幹線道路（高速道路・国道・県道）

7 生活道路（その他の道路）

8 交通安全施設（道路照明・ｶﾞｰﾄﾞﾚｰﾙなど）

9 公共交通の便（バス・鉄道・船など）

10 住宅・宅地

11 身近な公園・広場

12 ゆっくり一日過ごせる公園

13 日用品の買い物

14 防災対策、施設

15 自主防災活動

16 情報通信環境（CATV、インターネット等）

17 上水道

18 海・山などの自然環境

19 緑化や地球温暖化防止

20 省エネ（エコ活動など）

21 ごみ処理（減量化、資源化、廃棄物処理、施設など）

22 下水道・合併処理浄化槽

23 雇用

24 農林水産業

25 商工業

26 中心商店街

27 造船、海運などの海事産業

28 タオル・繊維関連産業

29 食品産業、エネルギー産業

30 瓦、石材、漆器などの地場産業

31 企業誘致

32 地産地消

33 保健医療サービス、保健医療施設

34 救急医療サービス

35 高齢者福祉サービス、高齢者福祉施設

36 障がい者福祉サービス、障がい者福祉施設

37 子育て支援サービス、子育て支援施設

38 公民館活動や地域コミュニティ

39 定住促進

40 地域活性化、まちづくり活動

41 お祭りや伝統文化

42 男女共同参画

43 地域と高校・大学等の連携

44 学校教育、学校教育施設

45 文化芸術活動、文化芸術施設

46 スポーツ活動、スポーツ施設

47 レジャー・レクリエーション活動、レジャー・レクリエーション施設

48 市からの情報提供（広報・ホームページなど）

49 市役所の窓口等のサービス(開設時間や応対など)

50 市の財政

満足 やや満足 普通 わからない 無回答 やや不満 不満

日常生活やまちづくりの状況に関する満足度（問11）－項目間の回答割合の比較－ （n=1,710）
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（２）前回調査との比較 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「満足・やや満足」では、前回（2014 年）調査結果と比較すると、「21 ごみ処理（減量化、資源

化、廃棄物処理、施設など）」が 15 ポイント程度上回っている。一方、「42 男女共同参画」が 13 ポイ

ント程度下回っている。 

「不満・やや不満」では、前回調査結果と比較すると、全体的に下回っている項目が多く、特に「2 

今治新都市」「23 雇用」「31 企業誘致」が 10 ポイント以上下回っている。 

0

10

20

30

40

50

60

満足度の変化（満足・やや満足）

今回（2019年） 前回（2014年）

（%）

0

10

20

30

40

50

60

70

満足度の変化（不満・やや不満）

今回（2019年） 前回（2014年）

（%）

（前回調査にない項目を除く） 

（前回調査にない項目を除く） 
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（３）項目別分析 

①中心市街地 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全体では、「満足」「やや満足」を合わせて 5.7％と少なく、「やや不満」「不満」を合わせて 54.0％

と半数を超えており、「満足」「やや満足」を 48 ポイント程度上回っている。 

男女別では、大きな違いはみられない。 

年代別では、40 歳代で「やや不満」「不満」を合わせて 62.6％と、10・20 歳代を 25 ポイント程度

上回っている。 

世帯別では、二世代世帯（親と子）で「やや不満」「不満」を合わせて 56.3％と、単身を 11 ポイン

ト程度上回っている。 

地域別では、旧今治市で「やや不満」「不満」を合わせて 58.4％と、他の地域を 9～22 ポイント程

度上回っている。 

1.8

1.9

1.7

4.3

0.6

1.6

0.4

2.1

2.1

1.6

1.4

2.2

0.8

1.0

2.3

0.9

0.5

3.9

4.1

3.8

6.9

3.2

2.4

2.2

4.4

4.6

4.3

4.3

3.9

1.6

4.0

3.9

3.3

4.9

30.8

33.2

29.3

45.7

41.6

28.7

29.0

28.6

28.1

34.6

29.1

30.7

32.8

33.0

28.4

35.2

38.2

5.1

4.4

5.8

5.2

3.2

3.1

4.4

6.6

5.8

7.4

4.8

4.1

6.4

6.0

3.9

6.2

10.3

4.4

4.0

4.0

0.0

0.6

1.6

1.8

3.3

10.2

6.4

5.0

2.8

4.0

6.0

3.2

4.7

9.8

28.7

27.4

30.1

19.8

27.3

35.8

32.7

27.4

26.8

23.9

27.8

31.0

32.0

25.0

29.3

30.5

22.5

25.3

25.1

25.4

18.1

23.4

26.8

29.4

27.6

22.5

21.8

27.5

25.3

22.4

25.0

29.1

19.2

13.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（n=1,710）

男（n=734）

女（n=955）

10・20歳代（n=116）

30歳代（n=154）

40歳代（n=254）

50歳代（n=272）

60歳代（n=427）

70歳以上（n=481）

単身（n=188）

一世代世帯（n=557）

二世代世帯（n=726）

三世代世帯（n=125）

その他（n=100）

旧今治市（n=1,153）

旧越智郡陸地部（n=338）

旧越智郡島しょ部（n=204）

中心市街地（問11-1）

満足 やや満足 普通 わからない 無回答 やや不満 不満
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②今治新都市 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「満足」「やや満足」を合わせて 22.0％、「やや不満」「不満」を合わせて 24.2％と、、「満

足」「やや満足」と「やや不満」「不満」が同程度となっている。 

男女別では、大きな違いはみられない。 

年代別では、30 歳代で「やや不満」「不満」を合わせて 31.2％と、70 歳以上を 13 ポイント程度上

回っている。 

世帯別では、単身で「やや不満」「不満」を合わせて 29.7％と、三世代世帯（親と子と孫）を 11 ポ

イント程度上回っている。 

地域別では、旧越智郡陸地部で「満足」「やや満足」を合わせて 24.6％と、旧越智郡島しょ部を 9

ポイント程度上回っている。 

 

 

4.4

4.5

4.4

9.5

1.9

4.3

4.4

4.2

4.2

2.1

3.9

5.6

2.4

3.0

5.0

3.6

2.5
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17.4

17.9

19.0

16.2

20.5

16.2

16.4

17.9

11.2

18.3

19.0

18.4

15.0

17.3

21.0

12.7

41.8

41.8

42.2

38.8

45.5

43.3

42.6

44.0

38.7

36.7

43.8

40.9

46.4

44.0

41.1

44.1

42.6

7.3

7.1

7.6

3.4

3.9

3.1

6.3

9.6

10.2

13.3

7.7

5.0

8.8

8.0

6.9

5.9

12.7

4.7

4.5

4.0

0.0

1.3

1.2

3.3

2.3

11.0

6.9

5.6

2.6

4.8

7.0

3.5

4.7

9.8

16.9

16.3

17.2

17.2

22.1

22.4

19.1

16.2

11.9

19.1

14.5

19.6

14.4

12.0

17.6

16.3

14.7

7.3

8.3

6.7

12.1

9.1

5.1

8.1

7.3

6.2

10.6

6.1

7.3

4.8

11.0

8.6

4.4

4.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（n=1,710）

男（n=734）

女（n=955）

10・20歳代（n=116）

30歳代（n=154）

40歳代（n=254）

50歳代（n=272）

60歳代（n=427）

70歳以上（n=481）

単身（n=188）

一世代世帯（n=557）

二世代世帯（n=726）

三世代世帯（n=125）

その他（n=100）

旧今治市（n=1,153）

旧越智郡陸地部（n=338）

旧越智郡島しょ部（n=204）

今治新都市（問11-2）

満足 やや満足 普通 わからない 無回答 やや不満 不満
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③しまなみ海道沿線地域の景観 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では「満足」「やや満足」を合わせて 55.9％と半数を超えている。一方、「やや不満」「不満」

を合わせて 5.4％であり、「満足」「やや満足」が 51 ポイント程度上回っている。 

男女別では、大きな違いはみられない。 

年代別では、70 歳以上で「満足」「やや満足」を合わせて 60.5％と、30 歳代を 12 ポイント程度上

回っている。 

世帯別では、一世代世帯（夫婦のみ）で「満足」「やや満足」を合わせて 59.9％と、単身を 7ポイ

ント程度上回っている。 

地域別では、大きな違いはみられない。 

26.1

23.8

27.9

27.6

16.9

23.2

19.1
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24.5
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25.0

29.8

31.6

28.4

26.7

31.8

31.5
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34.3

32.0

35.1

23.7

30.3

28.5

35.5

28.0
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31.3

33.4
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1.4

0.8

1.6

1.0

1.2

0.6

2.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（n=1,710）

男（n=734）

女（n=955）

10・20歳代（n=116）

30歳代（n=154）

40歳代（n=254）

50歳代（n=272）

60歳代（n=427）

70歳以上（n=481）

単身（n=188）

一世代世帯（n=557）

二世代世帯（n=726）

三世代世帯（n=125）

その他（n=100）

旧今治市（n=1,153）

旧越智郡陸地部（n=338）

旧越智郡島しょ部（n=204）

しまなみ海道沿線地域の景観（問11-3）

満足 やや満足 普通 わからない 無回答 やや不満 不満
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④郊外の集落、田園・海岸などの景観 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「満足」「やや満足」を合わせて 29.1％、「やや不満」「不満」を合わせて 12.4％と「満

足」「やや満足」が「やや不満」「不満」を 17 ポイント程度上回っている。 

男女別では、大きな違いはみられない。 

年代別では、10・20 歳代で「満足」「やや満足」を合わせて 33.6％と、50 歳代を 10 ポイント程度

上回っている。 

世帯別では、三世代世帯（親と子と孫）で「不満」「やや不満」を合わせて 17.6％と、一世代世帯

（夫婦のみ）を 7ポイント程度上回っている。 

地域別では、旧越智郡島しょ部で「やや不満」「不満」を合わせて 16.1％と、旧今治市を 5ポイン

ト上回っている。 
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全体（n=1,710）

男（n=734）

女（n=955）

10・20歳代（n=116）

30歳代（n=154）

40歳代（n=254）

50歳代（n=272）

60歳代（n=427）

70歳以上（n=481）

単身（n=188）

一世代世帯（n=557）

二世代世帯（n=726）

三世代世帯（n=125）

その他（n=100）

旧今治市（n=1,153）

旧越智郡陸地部（n=338）

旧越智郡島しょ部（n=204）

郊外の集落、田園・海岸などの景観（問11-4）

満足 やや満足 普通 わからない 無回答 やや不満 不満
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⑤観光（誘客イベントも含む） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「満足」「やや満足」を合わせて 13.7％、「やや不満」「不満」を合わせて 33.5％と「やや

不満」「不満」が「満足」「やや満足」を 20 ポイント程度上回っている。 

男女別では、男性で「やや不満」「不満」を合わせて 36.9％と、女性を 6ポイント上回っている。 

年代別では、40 歳代で「やや不満」「不満」を合わせて 39.0％と、70 歳以上を 12 ポイント程度上回

っている。 

世帯別では、二世代世帯（親と子）で「やや不満」「不満」を合わせて 35.6％と、一世代世帯（夫婦

のみ）を 5ポイント程度上回っている。 

地域別では、旧今治市で「やや不満」「不満」を合わせて 35.5％と、旧越智郡島しょ部を 12 ポイント

程度上回っている。 
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全体（n=1,710）

男（n=734）

女（n=955）

10・20歳代（n=116）

30歳代（n=154）

40歳代（n=254）

50歳代（n=272）

60歳代（n=427）

70歳以上（n=481）

単身（n=188）

一世代世帯（n=557）

二世代世帯（n=726）

三世代世帯（n=125）

その他（n=100）

旧今治市（n=1,153）

旧越智郡陸地部（n=338）

旧越智郡島しょ部（n=204）

観光(誘客イベントも含む)（問11-5）

満足 やや満足 普通 わからない 無回答 やや不満 不満
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⑥幹線道路（高速道路・国道・県道） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「満足」「やや満足」を合わせて 16.2％、「やや不満」「不満」を合わせて 29.3％と「やや不

満」「不満」が「満足」「やや満足」を 13 ポイント程度上回っている。 

男女別では、男性で「やや不満」「不満」を合わせて 32.3％と、女性を 5ポイント程度上回ってい

る。 

年代別では、50 歳代で「やや不満」「不満」を合わせて 36.8％と、70 歳以上を 17 ポイント程度上回

っている。 

世帯別では、二世代世帯（親と子）で「やや不満」「不満」を合わせて 32.7％と、一世代世帯（夫婦

のみ）を 8ポイント程度上回っている。 

地域別では、旧越智郡島しょ部で「やや不満」「不満」を合わせて 36.3％と、他の地域を 8～9ポイン

ト程度上回っている。 
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50歳代（n=272）

60歳代（n=427）

70歳以上（n=481）

単身（n=188）

一世代世帯（n=557）

二世代世帯（n=726）

三世代世帯（n=125）

その他（n=100）

旧今治市（n=1,153）

旧越智郡陸地部（n=338）

旧越智郡島しょ部（n=204）

幹線道路(高速道路・国道・県道)（問11-6）

満足 やや満足 普通 わからない 無回答 やや不満 不満
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⑦生活道路（その他の道路） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「満足」「やや満足」を合わせて 11.4％、「やや不満」「不満」を合わせて 33.7％と「やや

不満」「不満」が「満足」「やや満足」を 22 ポイント程度上回っている。 

男女別では、大きな違いはみられない。 

年代別では、50 歳代で「やや不満」「不満」を合わせて 40.1％と、70 歳以上を 13 ポイント程度上

回っている。 

世帯別では、大きな違いはみられない。 

地域別では、旧越智郡島しょ部で「やや不満」「不満」を合わせて 42.7％と、他の地域を 9～11 ポ

イント程度上回っている。 
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全体（n=1,710）

男（n=734）

女（n=955）

10・20歳代（n=116）

30歳代（n=154）

40歳代（n=254）

50歳代（n=272）

60歳代（n=427）

70歳以上（n=481）

単身（n=188）

一世代世帯（n=557）

二世代世帯（n=726）

三世代世帯（n=125）

その他（n=100）

旧今治市（n=1,153）

旧越智郡陸地部（n=338）

旧越智郡島しょ部（n=204）

生活道路(その他の道路)（問11-7）

満足 やや満足 普通 わからない 無回答 やや不満 不満
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⑧交通安全施設(道路照明・ガードレールなど) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「満足」「やや満足」を合わせて 10.0％、「やや不満」「不満」を合わせて 36.8％と「やや

不満」「不満」が「満足」「やや満足」を 27 ポイント程度上回っている。 

男女別では、大きな違いはみられない。 

年代別では、30 歳代で「やや不満」「不満」を合わせて 45.4％と、他の年代を 4～15 ポイント程度

上回っている。 

世帯別では、二世代世帯（親と子）で「やや不満」「不満」を合わせて 38.3％と、単身を 6ポイン

ト程度上回っている。 

地域別では、大きな違いはみられない。 
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三世代世帯（n=125）

その他（n=100）

旧今治市（n=1,153）

旧越智郡陸地部（n=338）

旧越智郡島しょ部（n=204）

交通安全施設(道路照明・ガードレールなど)（問11-8）

満足 やや満足 普通 わからない 無回答 やや不満 不満
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⑨公共交通の便（バス・鉄道・船など） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「満足」「やや満足」を合わせて 5.1％と少なく、「やや不満」「不満」を合わせて 58.0％

と半数以上を占めており、「満足」「やや満足」を 53 ポイント程度上回っている。 

男女別では、大きな違いはみられない。 

年代別では、50 歳代で「やや不満」「不満」を合わせて 64.7％と、30 歳代を 12 ポイント程度上回

っている。 

世帯別では、大きな違いはみられない。 

地域別では、旧越智郡島しょ部で「やや不満」「不満」を合わせて 65.2％と、旧今治市を 10 ポイン

ト程度上回っている。 
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70歳以上（n=481）

単身（n=188）

一世代世帯（n=557）
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三世代世帯（n=125）

その他（n=100）

旧今治市（n=1,153）

旧越智郡陸地部（n=338）

旧越智郡島しょ部（n=204）

公共交通の便(バス・鉄道・船など)（問11-9）

満足 やや満足 普通 わからない 無回答 やや不満 不満
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⑩住宅・宅地 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「満足」「やや満足」を合わせて 11.1％、「やや不満」「不満」を合わせて 17.7％と「やや

不満」「不満」が「満足」「やや満足」を７ポイント程度上回っている。 

男女別では、男性で「やや不満」「不満」を合わせて 20.5％と、女性を 5ポイント程度上回ってい

る。 

年代別では、10・20 歳代で「満足」「やや満足」を合わせて 21.6％と、他の世代を 10～14 ポイント

程度上回っている。 

世帯別では、三世代世帯（親と子と孫）で「満足」「やや満足」を合わせて 14.4.％と、一世代世帯

（夫婦のみ）を 5ポイント上回っている。 

地域別では、大きな違いはみられない。 
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50歳代（n=272）

60歳代（n=427）

70歳以上（n=481）

単身（n=188）

一世代世帯（n=557）

二世代世帯（n=726）

三世代世帯（n=125）

その他（n=100）

旧今治市（n=1,153）

旧越智郡陸地部（n=338）

旧越智郡島しょ部（n=204）

住宅・宅地（問11-10）

満足 やや満足 普通 わからない 無回答 やや不満 不満
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⑪身近な公園・広場 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「満足」「やや満足」を合わせて 11.7％、「やや不満」「不満」を合わせて 36.9％と「やや

不満」「不満」が「満足」「やや満足」を 25 ポイント程度上回っている。 

男女別では、大きな違いはみられない。 

年代別では、30 歳代で「やや不満」「不満」を合わせて 47.4％と、他の年代を 9～14 ポイント程度

上回っている。 

世帯別では、三世代世帯（親と子と孫）で「やや不満」「不満」を合わせて 40.8％と、単身を 12 ポ

イント程度上回っている。 

地域別では、旧越智郡島しょ部で「やや不満」「不満」を合わせて 49.5％と、他の地域を 14～15 ポ

イント程度上回っている。 
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30歳代（n=154）

40歳代（n=254）

50歳代（n=272）

60歳代（n=427）

70歳以上（n=481）

単身（n=188）

一世代世帯（n=557）

二世代世帯（n=726）

三世代世帯（n=125）

その他（n=100）

旧今治市（n=1,153）

旧越智郡陸地部（n=338）

旧越智郡島しょ部（n=204）

身近な公園・広場（問11-11）

満足 やや満足 普通 わからない 無回答 やや不満 不満
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⑫ゆっくり一日過ごせる公園 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「満足」「やや満足」を合わせて 8.0％と少なく、「やや不満」「不満」を合わせて 52.1％

と半数を超えており、「満足」「やや満足」を 44 ポイント程度上回っている。 

男女別では、大きな違いはみられない。 

年代別では、30 歳代で「やや不満」「不満」を合わせて 57.1％と、10・20 歳代を 15 ポイント程度

上回っている。 

世帯別では、三世代世帯（親と子と孫）で「やや不満」「不満」を合わせて 56.0％と、単身を 6ポ

イント程度上回っている。 

地域別では、旧越智郡島しょ部で「やや不満」「不満」を合わせて 59.8％と、他の地域を 7～12 ポ

イント程度上回っている。 
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30歳代（n=154）

40歳代（n=254）

50歳代（n=272）

60歳代（n=427）

70歳以上（n=481）

単身（n=188）

一世代世帯（n=557）

二世代世帯（n=726）

三世代世帯（n=125）

その他（n=100）

旧今治市（n=1,153）

旧越智郡陸地部（n=338）

旧越智郡島しょ部（n=204）

ゆっくり一日過ごせる公園（問11-12）

満足 やや満足 普通 わからない 無回答 やや不満 不満
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⑬日用品の買い物 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「満足」「やや満足」を合わせて 27.3％、「やや不満」「不満」を合わせて 22.0％と「満

足」「やや満足」が「やや不満」「不満」を 5ポイント程度上回っている。 

男女別では、大きな違いはみられない。 

年代別では、40 歳代で「満足」「やや満足」を合わせて 37.4％と、60 歳代を 15 ポイント程度上回

っている。 

世帯別では、三世代世帯（親と子と孫）で「満足」「やや満足」を合わせて 32.0％と、単身を 10 ポ

イント程度上回っている。 

地域別では、旧今治市で「満足」「やや満足」を合わせて 33.9％と、他の地域を 17～27 ポイント程

度上回っている。一方で、旧越智郡島しょ部で「やや不満」「不満」を合わせて 52.5％と、他の地域

を 22～39 ポイント程度上回っている。 
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60歳代（n=427）

70歳以上（n=481）

単身（n=188）

一世代世帯（n=557）

二世代世帯（n=726）

三世代世帯（n=125）

その他（n=100）

旧今治市（n=1,153）

旧越智郡陸地部（n=338）

旧越智郡島しょ部（n=204）

日用品の買い物（問11-13）

満足 やや満足 普通 わからない 無回答 やや不満 不満
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⑭防災対策、防災施設 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「満足」「やや満足」を合わせて 6.9％、「やや不満」「不満」を合わせて 31.3％と、「やや

不満」「不満」が「満足」「やや満足」を 24 ポイント程度上回っている。 

男女別では、大きな違いはみられない。 

年代別では、50 歳代で「やや不満」「不満」を合わせて 37.1%と、10・20 歳代を 13 ポイント程度上

回っている。 

世帯別では、三世代世帯（親と子と孫）で「やや不満」「不満」を合わせて 36.0％と、他の世帯を

４～8ポイント程度上回っている。 

地域別では、旧越智郡島しょ部で「やや不満」「不満」を合わせて 43.1％と、他の地域を 9～14 ポ

イント程度上回っている。 
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その他（n=100）

旧今治市（n=1,153）

旧越智郡陸地部（n=338）

旧越智郡島しょ部（n=204）

防災対策、防災施設（問11-14）

満足 やや満足 普通 わからない 無回答 やや不満 不満
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⑮自主防災活動 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「満足」「やや満足」を合わせて 5.0％、「やや不満」「不満」を合わせて 24.7％と「やや

不満」「不満」が「満足」「やや満足」を 20 ポイント程度上回っている。 

男女別では、大きな違いはみられない。 

年代別では、60 歳代で「やや不満」「不満」を合わせて 28.8％と、10・20 歳代を 13 ポイント程度

上回っている。 

世帯別では、三世代世帯（親と子と孫）で「やや不満」「不満」を合わせて 28.8％と、単身を 8ポ

イント程度上回っている。 

地域別では、旧越智郡島しょ部で「やや不満」「不満」を合わせて 28.9％と、旧今治市を 5ポイン

ト程度上回っている。 
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旧今治市（n=1,153）

旧越智郡陸地部（n=338）

旧越智郡島しょ部（n=204）

自主防災活動（問11-15）

満足 やや満足 普通 わからない 無回答 やや不満 不満
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⑯情報通信環境（CATV、インターネット等） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「満足」「やや満足」を合わせて 11.6％、「やや不満」「不満」を合わせて 18.7％と「やや

不満」「不満」が「満足」「やや満足」を 7ポイント程度上回っている。 

男女別では、大きな違いはみられない。 

年代別では、50 歳代で「やや不満」「不満」を合わせて 27.2％と、他の年代を 4～16 ポイント程度

上回っている。 

世帯別では、三世代世帯（親と子と孫）で「満足」「やや満足」を合わせて 15.2％と、単身と一世

代世帯（夫婦のみ）を 5ポイント程度上回っている。 

地域別では、旧越智郡陸地部で「やや不満」「不満」を合わせて 25.8％と、他の地域を 7～10 ポイ

ント程度上回っている。 
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男（n=734）

女（n=955）

10・20歳代（n=116）

30歳代（n=154）

40歳代（n=254）

50歳代（n=272）

60歳代（n=427）

70歳以上（n=481）

単身（n=188）

一世代世帯（n=557）

二世代世帯（n=726）

三世代世帯（n=125）

その他（n=100）

旧今治市（n=1,153）

旧越智郡陸地部（n=338）

旧越智郡島しょ部（n=204）

情報通信環境(CATV、インターネット等)（問11-16）

満足 やや満足 普通 わからない 無回答 やや不満 不満
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⑰上水道 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「満足」「やや満足」を合わせて 26.8％、「やや不満」「不満」を合わせて 13.6％と「満

足」「やや満足」が「やや不満」「不満」を 13 ポイント程度上回っている。 

男女別では、大きな違いはみられない。 

年代別では、70 歳以上で「満足」「やや満足」を合わせて 32.4％と、他の年代を 7～11 ポイント程

度上回っている。 

世帯別では、三世代世帯（親と子と孫）で「やや不満」「不満」を合わせて 17.6％と、一世代世帯

（夫婦のみ）を 5ポイント程度上回っている。 

地域別では、旧今治市で「満足」「やや満足」の合計が 29.1％と、他の地域を 6～10 ポイント程度

上回っている。 
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男（n=734）

女（n=955）

10・20歳代（n=116）

30歳代（n=154）

40歳代（n=254）

50歳代（n=272）

60歳代（n=427）

70歳以上（n=481）

単身（n=188）

一世代世帯（n=557）

二世代世帯（n=726）

三世代世帯（n=125）

その他（n=100）

旧今治市（n=1,153）

旧越智郡陸地部（n=338）

旧越智郡島しょ部（n=204）

上水道（問11-17）

満足 やや満足 普通 わからない 無回答 やや不満 不満
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⑱海・山などの自然環境 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「満足」「やや満足」を合わせて 40.8％、「やや不満」「不満」を合わせて 9.1％と「満

足」「やや満足」が「やや不満」「不満」を 32 ポイント程度上回っている。 

男女別では、大きな違いはみられない。 

年代別では、40 歳代で「満足」「やや満足」を合わせて 44.9％と、70 歳以上を 7ポイント程度上回

っている。 

世帯別では、二世代世帯（親と子）で「満足」「やや満足」を合わせて 43.3％と、単身を 11 ポイン

ト程度上回っている。 

地域別では、旧越智郡島しょ部で「やや不満」「不満」を合わせて 12.7％と、旧今治市を 5ポイン

ト程度上回っている。 
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30歳代（n=154）

40歳代（n=254）

50歳代（n=272）

60歳代（n=427）

70歳以上（n=481）

単身（n=188）

一世代世帯（n=557）

二世代世帯（n=726）

三世代世帯（n=125）

その他（n=100）

旧今治市（n=1,153）

旧越智郡陸地部（n=338）

旧越智郡島しょ部（n=204）

海・山などの自然環境（問11-18）

満足 やや満足 普通 わからない 無回答 やや不満 不満
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⑲緑化や地球温暖化防止 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「満足」「やや満足」を合わせて 12.1％、「やや不満」「不満」を合わせて 18.6％と「やや

不満」「不満」が「満足」「やや満足」を 7ポイント程度上回っている。 

男女別では、大きな違いはみられない。 

年代別では、60 歳代で「やや不満」「不満」を合わせて 22.3％と、他の年代を 3～9ポイント程度上

回っている。 

世帯別では、三世代世帯（親と子と孫）で「やや不満」「不満」を合わせて 21.6％と、二世代世帯

（親と子）を 6ポイント程度上回っている。 

地域別では、旧越智郡島しょ部で「やや不満」「不満」を合わせて 25.0％と、他の地域を 5～8ポイ

ント程度上回っている。 

2.4

2.3

2.4

7.8

3.2

0.8

1.8

2.3

1.9

1.1

2.2

2.9

0.8

2.0

2.8

1.2

2.0

9.7

9.8

9.7

9.5

12.3

8.7

9.9

9.4

9.6

6.9

11.3

9.6

8.8

8.0

9.7

9.8

9.3

54.7

57.8

52.3

50.9

55.2

62.2

54.0

56.0

51.4

56.4

52.6

57.3

53.6

48.0

55.6

55.3

50.0

12.0

9.8

13.9

17.2

14.9

10.2

15.8

9.4

11.0

14.4

9.9

12.4

13.6

15.0

12.9

10.4

9.8

2.6

2.3

2.6

0.0

0.6

0.8

1.8

0.7

6.7

3.2

3.1

1.7

1.6

6.0

1.9

3.3

3.9

13.5

13.2

13.7

9.5

11.7

13.0

11.4

16.9

13.3

12.8

15.3

12.1

12.8

16.0

12.1

15.1

18.6

5.1

4.8

5.3

5.2

1.9

4.3

5.1

5.4

6.2

5.3

5.7

4.0

8.8

5.0

4.9

5.0

6.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（n=1,710）

男（n=734）

女（n=955）

10・20歳代（n=116）
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40歳代（n=254）

50歳代（n=272）

60歳代（n=427）

70歳以上（n=481）

単身（n=188）

一世代世帯（n=557）

二世代世帯（n=726）

三世代世帯（n=125）

その他（n=100）

旧今治市（n=1,153）

旧越智郡陸地部（n=338）

旧越智郡島しょ部（n=204）

緑化や地球温暖化防止（問11-19）

満足 やや満足 普通 わからない 無回答 やや不満 不満
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⑳省エネ（エコ活動など） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「満足」「やや満足」を合わせて 13.4％、「やや不満」「不満」を合わせて 15.3％と、「満

足」「やや満足」と「やや不満」「不満」が同程度となっている。 

男女別では、女性で「満足」「やや満足」を合わせて 15.8％と、男性を 5ポイント程度上回ってい

る。 

年代別では、10・20 歳代で「満足」「やや満足」を合わせて 16.3％と、30 歳代を 7ポイント程度上

回っている。 

世帯別では、一世代世帯（夫婦のみ）で「満足」「やや満足」を合わせて 15.4％と、三世代世帯（親

と子と孫）を 7ポイント程度上回っている。 

地域別では、旧今治市と旧越智郡陸地部で「満足」「やや満足」を合わせて 13.9％と、旧越智郡島し

ょ部を 4ポイント程度上回っている。 
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30歳代（n=154）

40歳代（n=254）

50歳代（n=272）

60歳代（n=427）

70歳以上（n=481）

単身（n=188）

一世代世帯（n=557）

二世代世帯（n=726）

三世代世帯（n=125）

その他（n=100）

旧今治市（n=1,153）

旧越智郡陸地部（n=338）

旧越智郡島しょ部（n=204）

省エネ(エコ活動など)（問11-20）

満足 やや満足 普通 わからない 無回答 やや不満 不満
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㉑ごみ処理（減量化、資源化、廃棄物処理、施設など） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「満足」「やや満足」を合わせて 35.7％、「やや不満」「不満」を合わせて 13.6％と「満

足」「やや満足」が「やや不満」「不満」を 22 ポイント程度上回っている。 

男女別では、大きな違いはみられない。 

年代別では、50 歳代で「やや不満」「不満」を合わせて 19.9％と、他の年代を 6～9ポイント程度上

回っている。一方で、70 歳以上で「満足」「やや満足」を合わせて 41.6％と、他の年代を 6～17 ポイ

ント程度上回っている。 

世帯別では、三世代世帯（親と子と孫）で「やや不満」「不満」を合わせて 18.4％と、他の世帯を 5

～6ポイント程度上回っている。 

地域別では、旧今治市で「満足」「やや満足」を合わせて 39.6％と、他の地域を 8～19 ポイント程

度上回っている。 
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10・20歳代（n=116）

30歳代（n=154）

40歳代（n=254）

50歳代（n=272）

60歳代（n=427）

70歳以上（n=481）

単身（n=188）

一世代世帯（n=557）

二世代世帯（n=726）

三世代世帯（n=125）

その他（n=100）

旧今治市（n=1,153）

旧越智郡陸地部（n=338）

旧越智郡島しょ部（n=204）

ごみ処理(減量化、資源化、廃棄物処理、施設など)（問11-21）

満足 やや満足 普通 わからない 無回答 やや不満 不満
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㉒下水道・合併処理浄化槽 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「満足」「やや満足」を合わせて 23.1％、「やや不満」「不満」を合わせて 16.6％と「満

足」「やや満足」が「やや不満」「不満」を 7ポイント程度上回っている。 

男女別では、大きな違いはみられない。 

年代別では、70 歳以上で「満足」「やや満足」を合わせて 30.4％と、他の年代を 7～17 ポイント程

度上回っている。 

世帯別では、一世代世帯（夫婦のみ）で「満足」「やや満足」を合わせて 27.4％と、三世代世帯

（親と子と孫）を 15 ポイント程度上回っている。 

地域別では、大きな違いはみられない。 
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単身（n=188）

一世代世帯（n=557）

二世代世帯（n=726）

三世代世帯（n=125）

その他（n=100）

旧今治市（n=1,153）

旧越智郡陸地部（n=338）

旧越智郡島しょ部（n=204）

下水道・合併処理浄化槽（問11-22）

満足 やや満足 普通 わからない 無回答 やや不満 不満
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㉓雇用 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全体では、「満足」「やや満足」を合わせて 5.6％、「やや不満」「不満」を合わせて 33.2％と「やや

不満」「不満」が「満足」「やや満足」を 28 ポイント程度上回っている。 

男女別では、大きな違いはみられない。 

年代別では、10・20 歳代から 50 歳代にかけて年代が上がるにつれて「やや不満」「不満」が高く、

50 歳代で「やや不満」「不満」を合わせて 43.0％になっている。 

世帯別では、三世代世帯（親と子と孫）で「やや不満」「不満」を合わせて 37.6％と、単身を 9ポ

イント程度上回っている。 

地域別では、大きな違いはみられない。 
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三世代世帯（n=125）

その他（n=100）

旧今治市（n=1,153）

旧越智郡陸地部（n=338）

旧越智郡島しょ部（n=204）

雇用（問11-23）

満足 やや満足 普通 わからない 無回答 やや不満 不満
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㉔農林水産業 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「満足」「やや満足」を合わせて 3.8％、「やや不満」「不満」を合わせて 18.2％と「やや

不満」「不満」が「満足」「やや満足」を 14 ポイント程度上回っている。また、「わからない」が

33.5％と 3割を超えている。 

男女別では、男性で「やや不満」「不満」を合わせて 22.6％と、女性を 8ポイント程度上回ってい

る。 

年代別では、60 歳代で「やや不満」「不満」を合わせて 24.4％と、他の年代を 5～15 ポイント程度

上回っている。 

世帯別では、大きな違いはみられない。 

地域別では、旧越智郡島しょ部で「やや不満」「不満」を合わせて 27.5％と他の地域を 6～12 ポイ

ント程度上回っている。 
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30歳代（n=154）

40歳代（n=254）

50歳代（n=272）

60歳代（n=427）

70歳以上（n=481）

単身（n=188）

一世代世帯（n=557）

二世代世帯（n=726）

三世代世帯（n=125）

その他（n=100）

旧今治市（n=1,153）

旧越智郡陸地部（n=338）

旧越智郡島しょ部（n=204）

農林水産業（問11-24）

満足 やや満足 普通 わからない 無回答 やや不満 不満
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㉕商工業 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「満足」「やや満足」を合わせて 3.5％、「やや不満」「不満」を合わせて 23.4％と「やや

不満」「不満」が「満足」「やや満足」を 20 ポイント程度上回っている。また、「わからない」が

30.7％と 3割を超えている。 

男女別では、男性で「やや不満」「不満」を合わせて 26.7％と、女性を 6ポイント程度上回ってい

る。 

年代別では、60 歳代で「やや不満」「不満」を合わせて 26.6％と、10・20 歳代を 10 ポイント程度

上回っている。 

世帯別では、三世代世帯（親と子と孫）で「やや不満」「不満」を合わせて 26.4％と、二世代世帯

（親と子）を 5ポイント程度上回っている。 

地域別では、旧越智郡島しょ部で「やや不満」「不満」を合わせて 29.4％と、他の地域を 6～7ポイ

ント程度上回っている。 
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50歳代（n=272）

60歳代（n=427）

70歳以上（n=481）

単身（n=188）

一世代世帯（n=557）

二世代世帯（n=726）

三世代世帯（n=125）

その他（n=100）

旧今治市（n=1,153）

旧越智郡陸地部（n=338）

旧越智郡島しょ部（n=204）

商工業（問11-25）

満足 やや満足 普通 わからない 無回答 やや不満 不満
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㉖中心商店街 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「満足」「やや満足」を合わせて 2.0％、「やや不満」「不満」を合わせて 59.8％と「やや

不満」「不満」が「満足」「やや満足」を 58 ポイント程度上回っている。 

男女別では、大きな違いはみられない。 

年代別では、40 歳代で「やや不満」「不満」を合わせて 66.9％と、10・20 歳代を 20 ポイント程度

上回っている。 

世帯別では、一世代世帯（夫婦のみ）で「やや不満」「不満」を合わせて 61.2％と、単身を 5ポイ

ント程度上回っている。 

地域別では、旧今治市で「やや不満」「不満」を合わせて 64.5％と、他の地域を 12～17 ポイント程

度上回っている。 
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30歳代（n=154）

40歳代（n=254）
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70歳以上（n=481）

単身（n=188）

一世代世帯（n=557）

二世代世帯（n=726）

三世代世帯（n=125）

その他（n=100）

旧今治市（n=1,153）

旧越智郡陸地部（n=338）

旧越智郡島しょ部（n=204）

中心商店街（問11-26）

満足 やや満足 普通 わからない 無回答 やや不満 不満
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㉗造船、海運などの海事産業 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「満足」「やや満足」を合わせて 25.0％、「やや不満」「不満」を合わせて 6.6％と「満

足」「やや満足」が「やや不満」「不満」を 18 ポイント程度上回っている。 

男女別では、男性で「満足」「やや満足」を合わせて 28.1％と、女性を 6ポイント程度上回ってい

る。 

年代別では、10・20 歳代で「満足」「やや満足」を合わせて 37.9％と、他の年代を 11～16 ポイント

程度上回っている。 

世帯別では、大きな違いはみられない。 

地域別では、旧今治市で「満足」「やや満足」を合わせて 26.4％と、他の地域を 4～5ポイント程度

上回っている。 
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単身（n=188）

一世代世帯（n=557）

二世代世帯（n=726）

三世代世帯（n=125）

その他（n=100）

旧今治市（n=1,153）

旧越智郡陸地部（n=338）

旧越智郡島しょ部（n=204）

造船、海運などの海事産業（問11-27）

満足 やや満足 普通 わからない 無回答 やや不満 不満
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㉘タオル・繊維関連産業 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「満足」「やや満足」を合わせて 22.9％、「やや不満」「不満」を合わせて 8.7％と「満

足」「やや満足」が「やや不満」「不満」を 14 ポイント程度上回っている。 

男女別では、男性で「やや不満」「不満」を合わせて 12.2％と、女性を 6ポイント程度上回ってい

る。 

年代別では、10・20 歳代で「満足」「やや満足」を合わせて 44.8％と、他の年代を 17～26 ポイント

程度上回っている。 

世帯別では、大きな違いはみられない。 

地域別では、旧今治市で「満足」「やや満足」を合わせて 24.9％と、他の地域を 5～8ポイント程度

上回っている。 
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単身（n=188）

一世代世帯（n=557）

二世代世帯（n=726）

三世代世帯（n=125）

その他（n=100）

旧今治市（n=1,153）

旧越智郡陸地部（n=338）

旧越智郡島しょ部（n=204）

タオル・繊維関連産業（問11-28）

満足 やや満足 普通 わからない 無回答 やや不満 不満
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㉙食品産業、エネルギー産業 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「満足」「やや満足」を合わせて 9.0％、「やや不満」「不満」を合わせて 10.0％と、「満

足」「やや満足」と「やや不満」「不満」が同程度となっている。 

男女別では、男性で「やや不満」「不満」を合わせて 13.1％と、女性を 5ポイント程度上回ってい

る。 

年代別では、10・20 歳代で「満足」「やや満足」を合わせて 16.3％と、他の世代を 5～9ポイント程

度上回っている。 

世帯別では、三世代世帯（親と子と孫）で「やや不満」「不満」を合わせて 14.4％と、二世代世帯

（親と子）を 6ポイント程度上回っている。 

地域別では、大きな違いはみられない。 
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全体（n=1,710）

男（n=734）

女（n=955）

10・20歳代（n=116）

30歳代（n=154）

40歳代（n=254）

50歳代（n=272）

60歳代（n=427）

70歳以上（n=481）

単身（n=188）

一世代世帯（n=557）

二世代世帯（n=726）

三世代世帯（n=125）

その他（n=100）

旧今治市（n=1,153）

旧越智郡陸地部（n=338）

旧越智郡島しょ部（n=204）

食品産業、エネルギー産業（問11-29）

満足 やや満足 普通 わからない 無回答 やや不満 不満
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㉚瓦、石材、漆器などの地場産業 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「満足」「やや満足」を合わせて 8.1％、「やや不満」「不満」を合わせて 14.6％と「やや

不満」「不満」が「満足」「やや満足」を 7ポイント程度上回っている。また、「わからない」が

31.5％と 3割を超えている。 

男女別では、男性で「やや不満」「不満」を合わせて 18.4％と、女性を 7ポイント程度上回ってい

る。 

年代別では、60 歳代で「やや不満」「不満」を合わせて 17.6％と、他の世代を 3～11 ポイント程度

上回っている。 

世帯別では、三世代世帯（親と子と孫）で「やや不満」「不満」を合わせて 20.0％と、二世代世帯

（親と子）を 7ポイント程度上回っている。 

地域別では、旧越智郡陸地部で「やや不満」「不満」を合わせて 18.7％と、他の地域を 4～5ポイン

ト程度上回っている。 
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全体（n=1,710）

男（n=734）

女（n=955）

10・20歳代（n=116）

30歳代（n=154）

40歳代（n=254）

50歳代（n=272）

60歳代（n=427）

70歳以上（n=481）

単身（n=188）

一世代世帯（n=557）

二世代世帯（n=726）

三世代世帯（n=125）

その他（n=100）

旧今治市（n=1,153）

旧越智郡陸地部（n=338）

旧越智郡島しょ部（n=204）

瓦、石材、漆器などの地場産業（問11-30）

満足 やや満足 普通 わからない 無回答 やや不満 不満
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㉛企業誘致 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「満足」「やや満足」を合わせて 3.4％、「やや不満」「不満」を合わせて 29.5％と「やや

不満」「不満」が「満足」「やや満足」を 26 ポイント程度上回っている。また、「わからない」が

31.8％と 3割を超えている。 

男女別では、男性で「やや不満」「不満」を合わせて 35.6％と、女性を 11 ポイント程度上回ってい

る。 

年代別では、60 歳代で「やや不満」「不満」を合わせて 33.7％と、10・20 歳代を 13 ポイント程度

上回っている。 

世帯別では、三世代世帯（親と子と孫）で「やや不満」「不満」を合わせて 38.4％と、他の世帯を 7

～11 ポイント程度上回っている。 

地域別では、大きな違いはみられない。 
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男（n=734）
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30歳代（n=154）

40歳代（n=254）

50歳代（n=272）

60歳代（n=427）

70歳以上（n=481）

単身（n=188）

一世代世帯（n=557）

二世代世帯（n=726）

三世代世帯（n=125）

その他（n=100）

旧今治市（n=1,153）

旧越智郡陸地部（n=338）

旧越智郡島しょ部（n=204）

企業誘致（問11-31）

満足 やや満足 普通 わからない 無回答 やや不満 不満
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㉜地産地消 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「満足」「やや満足」を合わせて 17.9％、「やや不満」「不満」を合わせて 12.8％と「満

足」「やや満足」が「やや不満」「不満」を 5ポイント程度上回っている。 

男女別では、男性で「やや不満」「不満」を合わせて 17.3％と、女性を 8ポイント程度上回ってい

る。 

年代別では、10・20 歳代で「満足」「やや満足」を合わせて 26.8％と、60 歳代を 15 ポイント程度

上回っている。 

世帯別では、二世代世帯（親と子）で「満足」「やや満足」を合わせて 20.5％と、単身を 7ポイン

ト程度上回っている。 

地域別では、旧今治市で「満足」「やや満足」を合わせて 20.4％と、他の地域を 7～10 ポイント程

度上回っている。 
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30歳代（n=154）

40歳代（n=254）

50歳代（n=272）

60歳代（n=427）

70歳以上（n=481）

単身（n=188）

一世代世帯（n=557）

二世代世帯（n=726）

三世代世帯（n=125）

その他（n=100）

旧今治市（n=1,153）

旧越智郡陸地部（n=338）

旧越智郡島しょ部（n=204）

地産地消（問11-32）

満足 やや満足 普通 わからない 無回答 やや不満 不満
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㉝保健医療サービス、保健医療施設 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「満足」「やや満足」を合わせて 15.1％、「やや不満」「不満」を合わせて 23.1％と「やや

不満」「不満」が「満足」「やや満足」を 8ポイント程度上回っている。 

男女別では、大きな違いはみられない。 

年代別では、50 歳代で「やや不満」「不満」を合わせて 31.3％と、70 歳以上を 14 ポイント程度上

回っている。 

世帯別では、一世代世帯（夫婦のみ）で「満足」「やや満足」を合わせて 18.1％と、他の世帯を 4～

5ポイント程度上回っている。 

地域別では、旧越智郡島しょ部で「やや不満」「不満」を合わせて 37.2％と、他の地域を 12～17 ポ

イント程度上回っている。 
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50歳代（n=272）

60歳代（n=427）

70歳以上（n=481）

単身（n=188）

一世代世帯（n=557）

二世代世帯（n=726）

三世代世帯（n=125）

その他（n=100）

旧今治市（n=1,153）

旧越智郡陸地部（n=338）

旧越智郡島しょ部（n=204）

保健医療サービス、保健医療施設（問11-33）

満足 やや満足 普通 わからない 無回答 やや不満 不満
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㉞救急医療サービス 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「満足」「やや満足」を合わせて 15.5％、「やや不満」「不満」を合わせて 24.4％と「やや

不満」「不満」が「満足」「やや満足」を 9ポイント程度上回っている。 

男女別では、大きな違いはみられない。 

年代別では、50 歳代で「やや不満」「不満」を合わせて 33.8％と、70 歳以上を 19 ポイント上回っ

ている。 

世帯別では、三世代世帯（親と子と孫）で「やや不満」「不満」を合わせて 27.2％と、単身を 8ポ

イント程度上回っている。 

地域別では、旧越智郡島しょ部で「やや不満」「不満」を合わせて 34.3％と、他の地域を 9～12 ポ

イント程度上回っている。 
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60歳代（n=427）

70歳以上（n=481）

単身（n=188）

一世代世帯（n=557）

二世代世帯（n=726）

三世代世帯（n=125）

その他（n=100）

旧今治市（n=1,153）

旧越智郡陸地部（n=338）

旧越智郡島しょ部（n=204）

救急医療サービス（問11-34）

満足 やや満足 普通 わからない 無回答 やや不満 不満
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㉟高齢者福祉サービス、高齢者福祉施設 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「満足」「やや満足」を合わせて 11.3％、「やや不満」「不満」を合わせて 26.8％と「やや

不満」「不満」が「満足」「やや満足」を 16 ポイント程度上回っている。 

男女別では、大きな違いはみられない。 

年代別では、50 歳代で「やや不満」「不満」を合わせて 36.7％と、他の年代を 6～21 ポイント程度

上回っている。 

世帯別では、三世代世帯（親と子と孫）で「やや不満」「不満」を合わせて 31.2％と、他の世帯を 3

～8ポイント程度上回っている。 

地域別では、旧越智郡島しょ部で「やや不満」「不満」を合わせて 37.8％と、他の地域を 9～13 ポ

イント程度上回っている。 
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全体（n=1,710）

男（n=734）

女（n=955）

10・20歳代（n=116）

30歳代（n=154）

40歳代（n=254）

50歳代（n=272）

60歳代（n=427）

70歳以上（n=481）

単身（n=188）

一世代世帯（n=557）

二世代世帯（n=726）

三世代世帯（n=125）

その他（n=100）

旧今治市（n=1,153）

旧越智郡陸地部（n=338）

旧越智郡島しょ部（n=204）

高齢者福祉サービス、高齢者福祉施設（問11-35）

満足 やや満足 普通 わからない 無回答 やや不満 不満
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㊱障がい者福祉サービス、障がい者福祉施設 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「満足」「やや満足」を合わせて 7.3％、「やや不満」「不満」を合わせて 22.0％と「やや

不満」「不満」が「満足」「やや満足」を 15 ポイント程度上回っている。 

男女別では、男性で「やや不満」「不満」を合わせて 24.0％と、女性を 4ポイント程度上回ってい

る。 

年代別では、50 歳代で「やや不満」「不満」を合わせて 26.5％と、他の年代を 3～8ポイント程度上

回っている。 

世帯別では、三世代世帯（親と子と孫）で「やや不満」「不満」を合わせて 27.2％と、他の世帯を 5

～6ポイント程度上回っている。 

地域別では、旧越智郡島しょ部で「やや不満」「不満」を合わせて 30.9％と、他の地域を 9～10 ポ

イント程度上回っている。 
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全体（n=1,710）

男（n=734）

女（n=955）

10・20歳代（n=116）

30歳代（n=154）

40歳代（n=254）

50歳代（n=272）

60歳代（n=427）

70歳以上（n=481）

単身（n=188）

一世代世帯（n=557）

二世代世帯（n=726）

三世代世帯（n=125）

その他（n=100）

旧今治市（n=1,153）

旧越智郡陸地部（n=338）

旧越智郡島しょ部（n=204）

障がい者福祉サービス、障がい者福祉施設（問11-36）

満足 やや満足 普通 わからない 無回答 やや不満 不満
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㊲子育て支援サービス、子育て支援施設 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「満足」「やや満足」を合わせて 7.7％、「やや不満」「不満」を合わせて 22.2％と「やや

不満」「不満」が「満足」「やや満足」を 15 ポイント程度上回っている。 

男女別では、大きな違いはみられない。 

年代別では、30 歳代で「やや不満」「不満」を合わせて 33.1％と、他の年代を 4～20 ポイント程度

上回っている。 

世帯別では、三世代世帯（親と子と孫）で「やや不満」「不満」を合わせて 30.4％と、他の世帯を 5

～12 ポイント程度上回っている。 

地域別では、旧越智郡島しょ部で「やや不満」「不満」を合わせて 26.9％と、他の地域を 4～6ポイ

ント程度上回っている。 
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全体（n=1,710）

男（n=734）

女（n=955）

10・20歳代（n=116）

30歳代（n=154）

40歳代（n=254）

50歳代（n=272）

60歳代（n=427）

70歳以上（n=481）

単身（n=188）

一世代世帯（n=557）

二世代世帯（n=726）

三世代世帯（n=125）

その他（n=100）

旧今治市（n=1,153）

旧越智郡陸地部（n=338）

旧越智郡島しょ部（n=204）

子育て支援サービス、子育て支援施設（問11-37）

満足 やや満足 普通 わからない 無回答 やや不満 不満
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㊳公民館活動や地域コミュニティ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「満足」「やや満足」を合わせて 11.6％、「やや不満」「不満」を合わせて 14.3％と、「満

足」「やや満足」と「やや不満」「不満」が同程度となっている。 

男女別では、大きな違いはみられない。 

年代別では、70 歳以上で、「満足」「やや満足」を合わせて 16.2％と、他の年代を 5～9ポイント程

度上回っている。 

世帯別では、一世代世帯（夫婦のみ）で「満足」「やや満足」を合わせて 15.4％と、他の世帯を 5～

7ポイント程度上回っている。 

地域別では、旧越智郡島しょ部で「やや不満」「不満」を合わせて 21.0％と、他の地域を 4～9ポイ

ント程度上回っている。 
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全体（n=1,710）

男（n=734）

女（n=955）

10・20歳代（n=116）

30歳代（n=154）

40歳代（n=254）

50歳代（n=272）

60歳代（n=427）

70歳以上（n=481）

単身（n=188）

一世代世帯（n=557）

二世代世帯（n=726）

三世代世帯（n=125）

その他（n=100）

旧今治市（n=1,153）

旧越智郡陸地部（n=338）

旧越智郡島しょ部（n=204）

公民館活動や地域コミュニティ（問11-38）

満足 やや満足 普通 わからない 無回答 やや不満 不満
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㊴定住促進 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「満足」「やや満足」を合わせて 5.5％、「やや不満」「不満」を合わせて 18.6％と「やや

不満」「不満」が「満足」「やや満足」を 13 ポイント程度上回っている。 

男女別では、男性で「やや不満」「不満」を合わせて 21.9％と、女性を 6ポイント程度上回ってい

る。 

年代別では、10・20 歳代で「やや不満」「不満」を合わせて 25.0％と、他の年代を 5～9ポイント程

度上回っている。 

世帯別では、三世代世帯（親と子と孫）で「やや不満」「不満」を合わせて 24.0％と、他の世帯を 3

～8ポイント程度上回っている。 

地域別では、旧越智郡島しょ部で「やや不満」「不満」を合わせて 27.4％と、他の地域を 7～11 ポ

イント程度上回っている。 
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30歳代（n=154）

40歳代（n=254）

50歳代（n=272）

60歳代（n=427）

70歳以上（n=481）

単身（n=188）

一世代世帯（n=557）

二世代世帯（n=726）

三世代世帯（n=125）

その他（n=100）

旧今治市（n=1,153）

旧越智郡陸地部（n=338）

旧越智郡島しょ部（n=204）

定住促進（問11-39）

満足 やや満足 普通 わからない 無回答 やや不満 不満



49 

 

㊵地域活性化、まちづくり活動 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「満足」「やや満足」を合わせて 6.7％、「やや不満」「不満」を合わせて 25.6％と「やや

不満」「不満」が「満足」「やや満足」を 19 ポイント程度上回っている。 

男女別では、男性で「やや不満」「不満」を合わせて 28.3％と、女性を 5ポイント程度上回ってい

る。 

年代別では、10・20 歳代で「やや不満」「不満」を合わせて 31.9％と、他の世代を 4～8ポイント程

度上回っている。 

世帯別では、単身で「やや不満」「不満」を合わせて 29.8％と、二世代世帯（親と子）を 5ポイン

ト程度上回っている。 

地域別では、旧越智郡島しょ部で「やや不満」「不満」を合わせて 31.8％と、他の地域を 7～8ポイ

ント程度上回っている。 
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単身（n=188）

一世代世帯（n=557）

二世代世帯（n=726）

三世代世帯（n=125）

その他（n=100）

旧今治市（n=1,153）

旧越智郡陸地部（n=338）

旧越智郡島しょ部（n=204）

地域活性化、まちづくり活動（問11-40）

満足 やや満足 普通 わからない 無回答 やや不満 不満
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㊶お祭りや伝統文化 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全体では、「満足」「やや満足」を合わせて 21.1％、「やや不満」「不満」を合わせて 15.2％と「満

足」「やや満足」が「やや不満」「不満」を 6ポイント程度上回っている。 

男女別では、大きな違いはみられない。 

年代別では、10・20 歳代で「満足」「やや満足」を合わせて 36.2％と、他の年代を 12～20 ポイント

程度上回っている。 

世帯別では、二世代世帯（親と子）で「満足」「やや満足」を合わせて 22.6％と、単身を 5ポイント

上回っている。 

地域別では、旧越智郡島しょ部で「やや不満」「不満」を合わせて 22.5％と、他の地域を 8～10 ポイ

ント程度上回っている。 
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30歳代（n=154）

40歳代（n=254）

50歳代（n=272）

60歳代（n=427）

70歳以上（n=481）

単身（n=188）

一世代世帯（n=557）

二世代世帯（n=726）

三世代世帯（n=125）

その他（n=100）

旧今治市（n=1,153）

旧越智郡陸地部（n=338）

旧越智郡島しょ部（n=204）

お祭りや伝統文化（問11-41）

満足 やや満足 普通 わからない 無回答 やや不満 不満
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㊷男女共同参画 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「満足」「やや満足」を合わせて 4.1％、「やや不満」「不満」を合わせて 15.1％と「やや不

満」「不満」が「満足」「やや満足」を 11 ポイント程度上回っている。また、「わからない」が 30.8％と

3割を超えている。 

男女別では、大きな違いはみられない。 

年代別では、30 歳代、50 歳代、60 歳代のそれぞれで「やや不満」「不満」を合わせて 2割近くとなっ

ている。 

世帯別では、単身で「やや不満」「不満」を合わせて 20.8％と、他の世帯を 5～7ポイント程度上回っ

ている。 

地域別では、大きな違いは見られない。 
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10・20歳代（n=116）

30歳代（n=154）

40歳代（n=254）

50歳代（n=272）

60歳代（n=427）

70歳以上（n=481）

単身（n=188）

一世代世帯（n=557）

二世代世帯（n=726）

三世代世帯（n=125）

その他（n=100）

旧今治市（n=1,153）

旧越智郡陸地部（n=338）

旧越智郡島しょ部（n=204）

男女共同参画（問11-42）

満足 やや満足 普通 わからない 無回答 やや不満 不満
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㊸地域と高校・大学等の連携 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「満足」「やや満足」を合わせて 5.6％、「やや不満」「不満」を合わせて 23.6％と「やや

不満」「不満」が「満足」「やや満足」を 18 ポイント上回っている。 

男女別では、大きな違いは見られない。 

年代別では、70 歳以上では「やや不満」「不満」を合わせて 17.1％となっているのに対して、10・

20 歳代から 60 歳代まででは、25～27 ポイント程度となっており、70 歳以上が他の年代を 8～10 ポイ

ント程度下回っている。 

世帯別では、三世代世帯（親と子と孫）で「やや不満」「不満」を合わせて 31.2％と、他の世帯を 7

～11 ポイント程度上回っている。 

地域別では、旧越智郡島しょ部で「やや不満」「不満」を合わせて 29.4％と、他の地域を 6～7ポイ

ント程度上回っている。 
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単身（n=188）

一世代世帯（n=557）

二世代世帯（n=726）

三世代世帯（n=125）

その他（n=100）

旧今治市（n=1,153）

旧越智郡陸地部（n=338）

旧越智郡島しょ部（n=204）

地域と高校・大学等の連携（問11-43）

満足 やや満足 普通 わからない 無回答 やや不満 不満
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㊹学校教育、学校教育施設 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「満足」「やや満足」を合わせて 10.0％、「やや不満」「不満」を合わせて 19.2％と「やや

不満」「不満」が「満足」「やや満足」を 9ポイント程度上回っている。 

男女別では、大きな違いはみられない。 

年代別では、30 歳代で「やや不満」「不満」を合わせて 27.3％と、他の年代を 1～16 ポイント程度

上回っている。 

世帯別では、三世代世帯（親と子と孫）で「やや不満」「不満」を合わせて 28.8％と、他の世帯を 8

～14 ポイント程度上回っている。 

地域別では、旧越智郡島しょ部で「やや不満」「不満」を合わせて 28.4％と、他の地域を 10～11 ポ

イント程度上回っている。 
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三世代世帯（n=125）

その他（n=100）

旧今治市（n=1,153）

旧越智郡陸地部（n=338）

旧越智郡島しょ部（n=204）

学校教育、学校教育施設（問11-44）

満足 やや満足 普通 わからない 無回答 やや不満 不満
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㊺文化芸術活動、文化芸術施設 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「満足」「やや満足」を合わせて 7.5％、「やや不満」「不満」を合わせて 22.8％と「やや

不満」「不満」が「満足」「やや満足」を 15 ポイント程度上回っている。 

男女別では、大きな違いはみられない。 

年代別では、40 歳代で「やや不満」「不満」を合わせて 26.8％と、他の年代を 1～9ポイント程度上

回っている。 

世帯別では、大きな違いはみられない。 

地域別では、旧今治市で「やや不満」「不満」を合わせて 24.0％と、旧越智郡陸地部を 5ポイント

程度上回っている。 
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旧今治市（n=1,153）

旧越智郡陸地部（n=338）

旧越智郡島しょ部（n=204）

文化芸術活動、文化芸術施設（問11-45）

満足 やや満足 普通 わからない 無回答 やや不満 不満



55 

 

㊻スポーツ活動、スポーツ施設 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「満足」「やや満足」を合わせて 14.5％、「やや不満」「不満」を合わせて 20.9％と「やや

不満」「不満」が「満足」「やや満足」を 6ポイント程度上回っている。 

男女別では、男性で「やや不満」「不満」を合わせて 24.1％と、女性を 6ポイント程度上回ってい

る。 

年代別では、50 歳代で「やや不満」「不満」を合わせて 26.1％と、70 歳以上を 12 ポイント程度上回

っている。 

世帯別では、二世代世帯（親と子）で「やや不満」「不満」を合わせて 23.3％と、単身を 5ポイント

程度上回っている。 

地域別では、旧越智郡島しょ部で「やや不満」「不満」を合わせて 32.4％と、他の地域を 13～14 ポ

イント程度上回っている。 
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旧今治市（n=1,153）

旧越智郡陸地部（n=338）

旧越智郡島しょ部（n=204）

スポーツ活動、スポーツ施設（問11-46）

満足 やや満足 普通 わからない 無回答 やや不満 不満
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㊼レジャー・レクリエーション活動、レジャー・レクリエーション施設 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「満足」「やや満足」を合わせて 7.3％、「やや不満」「不満」を合わせて 30.0％と「やや

不満」「不満」が「満足」「やや満足」を 23 ポイント程度上回っている。 

男女別では、男性で「やや不満」「不満」を合わせて 32.7％と、女性を 5ポイント程度上回ってい

る。 

年代別では、30 歳代で「やや不満」「不満」を合わせて 36.3％と、70 歳以上を 16 ポイント程度上

回っている。 

世帯別では、「やや不満」「不満」を合わせた割合で、二世代世帯（親と子）が 31.1％、三世代世帯

（親と子と孫）が 32.8％と 3割を超えている。 

地域別では、旧越智郡島しょ部で「やや不満」「不満」を合わせて 37.2％と、他の地域を 7～13 ポ

イント程度上回っている。 
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女（n=955）

10・20歳代（n=116）

30歳代（n=154）

40歳代（n=254）

50歳代（n=272）

60歳代（n=427）

70歳以上（n=481）

単身（n=188）

一世代世帯（n=557）

二世代世帯（n=726）

三世代世帯（n=125）

その他（n=100）

旧今治市（n=1,153）

旧越智郡陸地部（n=338）

旧越智郡島しょ部（n=204）

レジャー・レクリエーション活動、レジャー・レクリエーション施設（問11-47）

満足 やや満足 普通 わからない 無回答 やや不満 不満
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㊽市からの情報提供（広報・ホームページなど） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「満足」「やや満足」を合わせて 17.3％、「やや不満」「不満」を合わせて 15.4％と、「満

足」「やや満足」と「やや不満」「不満」が同程度となっている。 

男女別では、女性で「満足」「やや満足」を合わせて 19.5％と、男性を 5ポイント上回っている。 

年代別では、70 歳以上で「満足」「やや満足」を合わせて 23.7％と、他の年代を 8～13 ポイント程

度上回っている。 

世帯別では、単身で「やや不満」「不満」を合わせて 19.7％と、他の世帯を 4～7ポイント程度上回

っている。 

地域別では、旧越智郡陸地部で「満足」「やや満足」を合わせて 18.4％と、旧越智郡島しょ部を 5

ポイント程度上回っている。 

4.1

2.6

5.2

5.2

3.2

2.8

1.5

3.3

6.9

5.9

4.7

3.4

2.4

3.0

4.5

3.3

2.9

13.2

11.9

14.3

8.6

7.8

12.6

13.6

12.4

16.8

13.3

16.2

12.0

12.0

8.0

13.2

15.1

10.3

56.9

56.9

56.8

50.9

56.5

62.6

55.5

61.6

52.4

46.8

57.8

59.1

58.4

54.0

57.2

54.4

60.8

8.3

8.9

8.0

19.0

11.0

6.7

7.7

6.6

7.7

11.2

6.1

8.3

8.8

15.0

8.6

8.6

6.4

2.2

1.5

2.4

0.0

0.6

0.8

1.8

0.5

5.2

3.2

2.2

1.1

2.4

5.0

1.6

3.3

2.5

10.8

12.4

9.5

11.2

16.2

10.2

12.5

11.0

8.1

13.3

10.2

10.7

10.4

11.0

10.4

10.9

12.3

4.6

5.9

3.8

5.2

4.5

4.3

7.4

4.7

2.9

6.4

2.9

5.4

5.6

4.0

4.5

4.4

4.9
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全体（n=1,710）

男（n=734）

女（n=955）

10・20歳代（n=116）

30歳代（n=154）

40歳代（n=254）

50歳代（n=272）

60歳代（n=427）

70歳以上（n=481）

単身（n=188）

一世代世帯（n=557）

二世代世帯（n=726）

三世代世帯（n=125）

その他（n=100）

旧今治市（n=1,153）

旧越智郡陸地部（n=338）

旧越智郡島しょ部（n=204）

市からの情報提供(広報・ホームページなど)（問11-48）

満足 やや満足 普通 わからない 無回答 やや不満 不満



58 

 

㊾市役所の窓口等のサービス（開設時間や応対など） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「満足」「やや満足」を合わせて 17.7％、「やや不満」「不満」を合わせて 18.7％と、「満

足」「やや満足」と「やや不満」「不満」が同程度となっている。 

男女別では、大きな違いはみられない。 

年代別では、70 歳以上で「満足」「やや満足」を合わせて 26.2％と、他の年代を 8～14 ポイント程

度上回っている。 

世帯別では、一世代世帯（夫婦のみ）で「満足」「やや満足」を合わせて 22.2％と、他の世帯を 4～

7ポイント程度上回っている。 

地域別では、旧今治市で「満足」「やや満足」を合わせて 19.2％と、他の地域を 3～8ポイント程度

上回っている。 
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男（n=734）
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10・20歳代（n=116）

30歳代（n=154）

40歳代（n=254）

50歳代（n=272）

60歳代（n=427）

70歳以上（n=481）

単身（n=188）

一世代世帯（n=557）

二世代世帯（n=726）

三世代世帯（n=125）

その他（n=100）

旧今治市（n=1,153）

旧越智郡陸地部（n=338）

旧越智郡島しょ部（n=204）

市役所の窓口等のサービス(開設時間や応対など)（問11-49）

満足 やや満足 普通 わからない 無回答 やや不満 不満
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㊿市の財政 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「満足」「やや満足」を合わせて 3.1％、「やや不満」「不満」を合わせて 34.6％となり、

「やや不満」「不満」が「満足」「やや満足」を 32 ポイント程度上回っている。 

男女別では、男性で「やや不満」「不満」を合わせて 37.8％と、女性を 6ポイント程度上回ってい

る。 

年代別では、40 歳代で「やや不満」「不満」を合わせて 40.5％と、他の年代を 3～14 ポイント程度

上回っている。 

世帯別では、三世代世帯（親と子と孫）で「やや不満」「不満」を合わせて 40.8％と、他の世帯を 6

～13 ポイント程度上回っている。 

地域別では、大きな違いはみられない。 

0.5

0.3

0.6

2.6

0.0

0.0

0.4

0.2

0.6

0.0

0.5

0.3

0.8

2.0

0.4

0.9

0.0

2.6

2.5

2.7

5.2

2.6

3.1

1.8

2.1

2.7

1.6

3.1

2.9

1.6

2.0

3.0

2.1

1.5

32.8

33.4

32.5

35.3

35.1

37.4

32.7

30.2

31.2

38.3

33.8

32.0

28.0

27.0

32.6

35.8

28.9

26.8

23.8

29.2

30.2

27.9

18.1

27.9

29.0

27.9

29.3

24.4

28.2

26.4

27.0

27.5

24.3

28.4

2.7

2.2

2.8

0.0

1.3

0.8

2.2

0.7

6.7

3.2

3.2

1.4

2.4

7.0

1.9

3.8

3.9

20.8

22.3

19.5

12.9

20.1

23.2

21.0

24.1

18.7

14.4

21.9

21.5

24.0

19.0

20.4

22.2

21.6

13.8

15.5

12.7

13.8

13.0

17.3

14.0

13.6

12.3

13.3

13.1

13.8

16.8

16.0

14.1

10.9

15.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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10・20歳代（n=116）

30歳代（n=154）

40歳代（n=254）

50歳代（n=272）

60歳代（n=427）

70歳以上（n=481）

単身（n=188）

一世代世帯（n=557）

二世代世帯（n=726）

三世代世帯（n=125）

その他（n=100）

旧今治市（n=1,153）

旧越智郡陸地部（n=338）

旧越智郡島しょ部（n=204）

市の財政（問11-50）

満足 やや満足 普通 わからない 無回答 やや不満 不満
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（４）点数化による分析 

 

①点数配分 

満足度の 50 項目について、下表のとおり点数配分し、その点数の合計値を「わからない」

「無回答」を除いた各設問の回答総数で割り、点数化した。（下記の計算式参照） 

 

点数配分 

回答内容 点数 

満足 4 点 

やや満足 2 点 

普通 0 点 

やや不満 -2 点 

不満 -4 点 

わからない 対象外 

無回答 対象外 

 

 

〔計算式〕 

 

満足度の点数  

 

   「満足」×4＋「やや満足」×2＋「やや不満」×（-2）＋「不満」×（-4） 

＝ 

   「わからない」「無回答」を除く回答総数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

※計算結果の見方：数値が大きい（プラス）ほど満足度が高いことを示し、数値が小さい（マイナス）ほど満足度

が低いことを示している。点数の最大はプラス 4点、最小はマイナス 4点となる。 
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②項目別の点数－全体－ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

プラスの点数となった項目は 50 項目中 12 項目となっている。 

最も点数が高かったのは「3 しまなみ海道沿線地域の景観」で 1.62 点、次いで「18 海・山などの

自然環境」で 0.90 点、「27 造船、海運などの海事産業」で 0.64 点となっている。 

一方で、点数が最も低かったのは「26 中心商店街」で-2.13 点、次いで「9 公共交通の便（バス・

鉄道・船など）」で-1.66 点、「1 中心市街地」で-1.59 点となっている。 
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-0.42

-0.71

-0.34

-0.51

-0.20

-0.73

0.03

-0.04

-1.27

-2.50 -2.00 -1.50 -1.00 -0.50 0.00 0.50 1.00 1.50 2.00

1 中心市街地

2 今治新都市

3 しまなみ海道沿線地域の景観

4 郊外の集落、田園・海岸などの景観

5 観光（誘客イベントも含む）

6 幹線道路（高速道路・国道・県道）

7 生活道路（その他の道路）

8 交通安全施設（道路照明・ｶﾞｰﾄﾞﾚｰﾙなど）

9 公共交通の便（バス・鉄道・船など）

10 住宅・宅地

11 身近な公園・広場

12 ゆっくり一日過ごせる公園

13 日用品の買い物

14 防災対策、施設

15 自主防災活動

16 情報通信環境（CATV、インターネット等）

17 上水道

18 海・山などの自然環境

19 緑化や地球温暖化防止

20 省エネ（エコ活動など）

21 ごみ処理（減量化、資源化、廃棄物処理、施設など）

22 下水道・合併処理浄化槽

23 雇用

24 農林水産業

25 商工業

26 中心商店街

27 造船、海運などの海事産業

28 タオル・繊維関連産業

29 食品産業、エネルギー産業

30 瓦、石材、漆器などの地場産業

31 企業誘致

32 地産地消

33 保健医療サービス、保健医療施設

34 救急医療サービス

35 高齢者福祉サービス、高齢者福祉施設

36 障がい者福祉サービス、障がい者福祉施設

37 子育て支援サービス、子育て支援施設

38 公民館活動や地域コミュニティ

39 定住促進

40 地域活性化、まちづくり活動

41 お祭りや伝統文化

42 男女共同参画

43 地域と高校・大学等の連携

44 学校教育、学校教育施設

45 文化芸術活動、文化芸術施設

46 スポーツ活動、スポーツ施設

47 レジャー・レクリエーション活動、レジャー・レクリエーション施設

48 市からの情報提供（広報・ホームページなど）

49 市役所の窓口等のサービス(開設時間や応対など)

50 市の財政

日常生活やまちづくりの状況に関する満足度（問11）－満足度の点数－
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③項目別の点数－地域別比較－ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 地域の点数を比較すると、3地域の点数傾向は類似しているが、旧越智郡島しょ部で、他の地域よ

り点数が低い項目が多くなっている。 

旧今治市は、「3 しまなみ海道」「18 海・山などの自然環境」「21 ごみ処理」の順番で点数が高く、

「26 中心商店街」「1中心市街地」「９公共交通の便」の順番で点数が低くなっている。 

旧越智郡陸地部は、「3 しまなみ海道」「18 海・山などの自然環境」「27 海事産業」の順番で点数が

高く、「26 中心商店街」「９公共交通の便」「1中心市街地」の順番で点数が低くなっている。 

旧越智郡島しょ部は、「3 しまなみ海道」「18 海・山などの自然環境」「28 タオル」の順番で点数が

高く、「12 ゆっくり一日過ごせる公園」「９公共交通の便」「26 中心商店街」の順番で点数が低くなっ

ている。 
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1 中心市街地
2 今治新都市

3 しまなみ海道
4 郊外の集落などの景観

5 観光

6 幹線道路

7 生活道路

8 交通安全施設

9 公共交通の便

10 住宅・宅地

11 身近な公園・広場

12 ゆっくり一日過ごせる公園

13 日用品の買い物

14 防災対策、施設

15 自主防災活動

16 情報通信環境

17 上水道

18 海・山などの自然環境

19 緑化や地球温暖化防止

20 省エネ

21 ごみ処理

22 下水道・合併処理浄化槽

23 雇用
24 農林水産業

25 商工業
26 中心商店街

27 海事産業
28 タオル

29 食品、エネルギー産業

30 地場産業

31 企業誘致

32 地産地消

33 保健医療

34 救急医療

35 高齢者福祉

36 障がい者福祉

37 子育て支援

38 公民館活動や地域コミュニティ

39 定住促進

40 地域活性化

41 お祭りや伝統文化

42 男女共同参画

43 地域と高校・大学等の連携

44 学校教育、施設

45 文化芸術活動、施設

46 スポーツ活動、施設

47 レジャー・レクリエーション

48 市の情報提供
49 市の窓口

50 市の財政

旧今治市 旧越智郡陸地部 旧越智郡島しょ部

日常生活やまちづくりの状況に関する満足度－3地域別での満足度の得点－
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４ 今後の今治市での居住意向等（問 12～問 14） 

 

（１）今後の今治市での居住意向（問 12） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「ずっと住んでいたい」「当分の間は住んでいたい」を合わせて 79.0％と 8割近くを占め

ている。 

男女別では、「ずっと住んでいたい」「当分の間は住んでいたい」を合わせると大きな違いはみられな

い。 

年代別では、年代が上がるほど「ずっと住んでいたい」が高くなっており、70 歳以上で 71.7％と、

10・20 歳代を 50 ポイント以上、上回っている。 

地域別では、旧今治市で、「ずっと住んでいたい」「当分の間は住んでいたい」を合わせると、旧越智

郡島しょ部を 9ポイント程度上回っている。 
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6.1

5.6

6.9

8.3

14.2

0.9

0.7

0.8

4.3

1.3

1.2

1.1

0.0

0.4

1.0

0.6

0.5

10.6

10.9

10.5

29.3

16.9

10.6

12.1

6.8

6.7

10.8

9.2

11.8

1.5

1.2

1.4

0.0

0.0

0.4

2.2

1.4

2.1

1.0

2.4

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,710）

男（n=734）

女（n=955）

10・20歳代（n=116）

30歳代（n=154）

40歳代（n=254）

50歳代（n=272）

60歳代（n=427）

70歳以上（n=481）

旧今治市（n=1,153）

旧越智郡陸地部（n=338）

旧越智郡島しょ部（n=204）

今後の今治市での居住意向（問12）

ずっと住んでいたい 当分の間は住んでいたい できれば移転したい

すぐにでも移転したい どちらともいえない 無回答
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【前回、前々回調査との比較】 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

前回（2014 年）、前々回（2009 年）の調査結果と比較すると、今回は「ずっと住んでいたい」が前

回よりも 3ポイント程度、前々回よりも 11 ポイント下回っており、「当分の間は住んでいたい」が前

回よりも 2ポイント程度、前々回よりも 9ポイント程度上回っている。 
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ど
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と
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な
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無
回
答

今後の今治市での居住意向（問12）

－過去調査との比較－

今回（2019年）

前回（2014年）

前々回（2009年）

（%）
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（２）今治市に住んでいたい理由（問 13） 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

※グラフの見方：複数回答が可能な本問では、回答比率（％）は回答者数に対する回答数の比率を示している。 

そのため、比率の合計は 100％にならない。 

住んでいたいと思う理由については、全体では、「自分や家族が生まれ育ったまちだから」が

70.3％、次いで「家族といっしょに（近くに）住んでいたいから」が 43.0％と、高くなっている。 

男女別では、女性で「家族といっしょに（近くに）住んでいたいから」が 48.5％と、男性を 12 ポ

イント程度上回っている。 

年代別では、40 歳代で「雇用の場があるから」が 19.2％、70 歳以上で「安心・安全に暮らせるか

ら」が 35.8％と、それぞれ他の年代と比較して高くなっている。 

地域別では、旧越智郡島しょ部で「自分や家族が生まれ育ったまちだから」が 80.1％と、他の地域

と比較して最も高くなっている。 

70.3

73.5

68.1
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74.6
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80.1

43.0

36.1

48.5

50.9

55.0
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46.9
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12.8

16.2

17.4

20.8

24.8
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13.4

4.1

1.6

1.7

1.6

1.8

3.7

4.5

1.4

0.5

0.7

1.7

1.9

0.7

6.2

5.9

6.6

1.8

2.8

3.0
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7.1
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3.7
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8.6

14.5

15.6

19.2

13.5

9.0

3.7
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7.5

7.9

10.8

5.9

9.1

15.6

14.6

13.0

4.9
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9.6

4.9

3.4

27.9

24.6

30.2

18.2

12.8

23.2

22.2

30.9

35.8

28.4

30.6

20.5

0.1

0.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.5

0.2

0.0

0.0

28.2

28.4

27.9

25.5

13.8

24.7

23.7

33.3

31.6

27.4

24.3

40.4

1.6

2.8

0.7

3.6

3.7

1.0

1.0

1.6

1.2

2.0

0.4

1.4

11.4

11.2

11.6

5.5

2.8

5.1

5.3

12.6

19.6

7.6

19.8

19.9

5.2

4.3

6.0

10.9

1.8

3.0

7.7

5.5

4.9

5.3

4.9

4.1

0 50 100 150 200 250

全体（n=1,346）

男（n=581）

女（n=752）

10・20歳代（n=55）

30歳代（n=109）

40歳代（n=198）

50歳代（n=207）

60歳代（n=366）

70歳以上（n=408）

旧今治市（n=923）

旧越智郡陸地部（n=268）

旧越智郡島しょ部（n=146）

今治市に住んでいたい理由（問13）

自分や家族が生まれ育ったまちだから 家族といっしょに（近くに）住んでいたいから

買い物などの便利がよいから 子育て、教育環境がよいから

医療、福祉環境がよいから 雇用の場があるから

通勤や通学に便利だから 安心・安全に暮らせるから

まちに活気があるから 自然環境、景観がよいから

余暇やレジャーを楽しむ場所が充実しているから ご近所づきあいや地域のつながりがしっかりしているから

その他

（3つ以内の複数回答、無回答を除く）

（%）
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今治市に住んでいたいと思う理由は「自分や家族が生まれ育ったまちだから」が 70.3％と最も高く

なっている。 

70.3

43.0

28.2

27.9

19.8

11.4

10.3

7.9

6.2

1.6

1.6

0.1

5.2

0 10 20 30 40 50 60 70 80

自分や家族が生まれ育ったまちだから

家族といっしょに（近くに）住んでいたいから

自然環境、景観がよいから

安心・安全に暮らせるから

買い物などの便利がよいから

ご近所づきあいや地域のつながりがしっかりしているから

雇用の場があるから

通勤や通学に便利だから

医療、福祉環境がよいから

子育て、教育環境がよいから

余暇やレジャーを楽しむ場所が充実しているから

まちに活気があるから

その他

今治市に住んでいたい理由（問13）－多い順－

（3つ以内の複数回答、n=1,346、無回答を除く）

（%）

※複数回答が可能な本問では、回答比率（％）は回答者数に対する回答数の比率を示している。そのため、比率の

合計は 100％にならない。 
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（３）今治市から移転したいと思う理由（問 14） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 12 で今治市から「できれば移転したい」「すぐにでも移転したい」と回答した人に移転したいと

思う理由を尋ねたところ、全体では、「買い物などの便利がよくないから」が 43.7％、「まちに活気が

ないから」が 35.8％、「雇用の場が少ないから」が 35.1％となっている。 

男女別では、男性で「まちに活気がないから」が 50.0％と、女性を 24 ポイント程度上回り、女性

で「医療、福祉環境がよくないから」が 32.2％と、男性を 12 ポイント程度上回っている。 

年代別では、10・20 歳代、30 歳代で「雇用の場が少ないから」が 48.0％、44.4％と高く、60 歳

代、70 歳以上で「買い物などの便利がよくないから」が 50.0％、55.2％と高くなっている。 

地域別では、旧越智郡陸地部と旧越智郡島しょ部では「買い物などの便利がよくないから」が

63.3％、80.0％と高くなっている。 
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40.0

44.8

32.0

38.9
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32.0

50.0

55.2

24.7

63.3

80.0

13.9

8.3

16.1

16.0

27.8

25.9

16.0

0.0

0.0

14.6

13.3

10.0

27.2

20.0

32.2

16.0

5.6

14.8

36.0

26.9

55.2

21.3

20.0

50.0

35.1

38.3

33.3

48.0

44.4

40.7

32.0

26.9

24.1

37.1

33.3

30.0

16.6

15.0

17.2

16.0

22.2

25.9

16.0

11.5

10.3

9.0

20.0

36.7

14.6

8.3

18.4

12.0

0.0

14.8

12.0

19.2

24.1

15.7

13.3

13.3

35.8

50.0

26.4

40.0

38.9

33.3

40.0

34.6

27.6

43.8

26.7

16.7

0.7

1.7

0.0

4.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.1

0.0

0.0

23.8

21.7

25.3

40.0

50.0

11.1

20.0

23.1

10.3

30.3

16.7

13.3

19.9

16.7

23.0

12.0

22.2

22.2

16.0

26.9

20.7

18.0

30.0

16.7

13.2

18.3

9.2

12.0

11.1

18.5

4.0

23.1

10.3

15.7

10.0

10.0

0 50 100 150 200 250 300

全体（n=151）

男（n=60）

女（n=87）

10・20歳代（n=25）

30歳代（n=18）

40歳代（n=27）

50歳代（n=25）

60歳代（n=26）

70歳以上（n=29）

旧今治市（n=89）

旧越智郡陸地部（n=30）

旧越智郡島しょ部（n=30）

今治市から移転したいと思う理由（問14）

自分や家族が生まれ育ったまちではないから 市外にいる家族といっしょに（近くに）住みたいから

買い物などの便利がよくないから 子育て、教育環境がよくないから

医療、福祉環境がよくないから 雇用の場が少ないから

通勤や通学に不便だから 安心・安全の面で心配があるから

まちに活気がないから 自然環境、景観がよくないから

余暇やレジャーを楽しむ場所が少ないから ご近所づきあいや地域のつながりがわずらわしいから

その他

（3つ以内の複数回答、無回答を除く）

（%）

※複数回答が可能な本問では、回答比率（％）は回答者数に対する回答数の比率を示している。そのため、比率の

合計は 100％にならない。 
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今治市から移転したいと思う理由は、「買い物などの便利がよくないから」「まちに活気がないか

ら」「雇用の場が少ないから」の 3つが高くなっている。 

43.7

35.8

35.1

27.2

23.8

19.9

16.6

14.6

14.6

13.9

11.9

0.7

13.2

0 10 20 30 40 50

買い物などの便利がよくないから

まちに活気がないから

雇用の場が少ないから

医療、福祉環境がよくないから

余暇やレジャーを楽しむ場所が少ないから

ご近所づきあいや地域のつながりがわずらわしいから

通勤や通学に不便だから

市外にいる家族といっしょに（近くに）住みたいから

安心・安全の面で心配があるから

子育て、教育環境がよくないから

自分や家族が生まれ育ったまちではないから

自然環境、景観がよくないから

その他

今治市から移転したいと思う理由（問14）－多い順－

（%）
（3つ以内の複数回答、n=151、無回答を除く）

※複数回答が可能な本問では、回答比率（％）は回答者数に対する回答数の比率を示している。そのため、比率の

合計は 100％にならない。 
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５ 暮らしやすさの評価点（問 15） 

 

 

 

 

 

  

  

 

  

全体では、60 点以上が 71.9％と、7割を超えている。 

男女別では、女性の 80 点以上で 25.9％と、男性を 4ポイント程度上回っている。 

年代別では、40 歳代以上の年代で 60 点以上が 7割を超えている。 

地域別では、旧今治市で 60 点以上が 75.6％と、他の地域と比較して最も高くなっている。 

0.9

0.9

0.8

1.0

0.0

1.3

0.8

0.8

1.0

1.2

0.3

0.0

23.5

21.5

25.1

16.7

17.1

19.3

27.4

22.4

28.7

25.6

22.6

13.6

47.5

48.2

47.1

49.0

47.3

53.4

42.7

49.7

44.9

48.8

46.6

41.8

28.1

29.4

26.9

33.3

35.6

26.1

29.0

27.0

25.4

24.4

30.4

44.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,500）

男（n=643）

女（n=843）

10・20歳代（n=102）

30歳代（n=146）

40歳代（n=238）

50歳代（n=241）

60歳代（n=370）

70歳以上（n=401）

旧今治市（n=1018）

旧越智郡陸地部（n=296）

旧越智郡島しょ部（n=177）

暮らしやすさの評価点（問15）

100点 80～99点 60～79点 60点未満

（無回答を除く）
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評価点の平均は、全体では 64.4 点となっている。 

男女別では、女性の 65.0 点が男性の 63.7 点を若干上回っている。 

年代別では、最も高いのは 70 歳以上の 66.5 点となっており、最も低いのは 30 歳代の 59.7 点とな

っている。 

地域別では、最も高いのは旧今治市の 65.7 点となっており、最も低いのは旧越智郡島しょ部の

58.4 点となっている。 

64.4

63.7

65.0

62.3

59.7

64.0

64.3

64.8

66.5

65.7

63.6

58.4

0 20 40 60 80 100

全体（n=1,500）

男（n=643）

女（n=843）

10・20歳代（n=102）

30歳代（n=146）

40歳代（n=238）

50歳代（n=241）

60歳代（n=370）

70歳以上（n=401）

旧今治市（n=1018）

旧越智郡陸地部（n=296）

旧越智郡島しょ部（n=177）

暮らしやすさの評価点（平均点）

（点）

（無回答を除く）
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６ まちづくりへの参画意識（問 16） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

  

まちづくりへの参画意識については、全体では、「わからない」で 34.1%、次いで「世論調査やアン

ケートで参加したい」で 28.3％、「町内会・自治会などの活動を通じて参加したい」で 20.3％となっ

ている。 

男女別では、男性で「市長や議員との懇談会や対話集会があれば参加したい」が 14.0％と、女性を

9ポイント程度上回っている。 

年代別では 10・20 歳代、30 歳代、40 歳代、50 歳代で「世論調査やアンケートで参加したい」が

26.6％～35.2％と高くなっている。また、60 歳代、70 歳以上では「町内会・自治会などの活動を通じ

て参加したい」が 26.2％、29.3％と、他の年代と比較して高くなっている。 

地域別では、旧今治市では「世論調査やアンケートで参加したい」が 30.3％と、他の地域と比較し

て高くなっている。 
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7.1

14.0

15.8
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25.9

28.3
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8.9

6.7

4.3

3.2

8.4

5.3

8.5
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7.6

9.0

6.1

19.6

19.7

19.6

28.4

25.3

22.0

18.8

16.0

17.9

20.0

19.3

18.7

34.1

29.1

37.9

35.3

37.7

28.8

37.2

32.8

34.9

32.7

37.7

35.4

3.5

3.0

3.8

1.7

3.2

1.2

1.9

4.6

5.4

3.8

3.1

2.5

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

全体（n=1,649）

男（n=709）

女（n=923）

10・20歳代（n=116）

30歳代（n=154）

40歳代（n=250）

50歳代（n=266）

60歳代（n=412）

70歳以上（n=447）

旧今治市（n=1,117）

旧越智郡陸地部（n=321）

旧越智郡島しょ部（n=198）

まちづくりへの参画意識（問16）
行政が主催するまちづくり市民会議などの機会があれば参加したい 市民の自主的な集まり（まちづくりのグループなど）があれば参加したい

市政モニターとして意見を述べたい 市長や議員との懇談会や対話集会があれば参加したい

陳情・請願などにより意見を述べたい 世論調査やアンケートで参加したい

町内会・自治会などの活動を通じて参加したい 議員や市職員、専門家にまかせておけばよいので、参加する必要はない

関心がない わからない

その他

（3つ以内の複数回答、無回答を除く）

（%）

※複数回答が可能な本問では、回答比率（％）は回答者数に対する回答数の比率を示している。そのため、比率の

合計は 100％にならない。 
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【前回、前々回調査との比較】 

 

 

 

 

 

  

 

  

前回（2014 年）、前々回（2009 年）の調査結果と比較すると、今回は前回に比べて「議員や市職員

にまかせて参加する必要はない」、「関心がない」、「わからない」が上回っている。 
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まちづくりへの参画意識（問16）
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７ 公共サービスを受ける「権利」と市民としての「義務」（問 17） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

公共サービスを受けるなどの「権利」と市民としての「義務」については、全体では、「一概には言

えない・わからない」が 29.4%と最も高くなっている。 

男女別では、男性で「税金や公共料金が多少高くなっても、公共サービス（福祉・教育・基盤整備な

ど）を充実させてほしい」が 17.2％と、女性を 5ポイント程度上回っている。 

年代別では、30 歳代で「例えば公園の手入れなどを市民のボランティアが担うことによって、余っ

たお金や人材を施設整備やサービス提供に振り向けてほしい」が 20.8%と、他の年代と比較して高くな

っている。 

地域別では、旧越智郡島しょ部で「一概には言えない・わからない」が 33.3％と、他の地域と比較

して最も高くなっている。 
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10・20歳代（n=116）
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50歳代（n=272）
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旧今治市（n=1,153）

旧越智郡陸地部（n=338）

旧越智郡島しょ部（n=204）

公共サービスを受ける「権利」と市民としての「義務」（問17）

税金や公共料金を極力安くして、公共サービス（福祉・教育・基盤整備など）を負担額に見合ったサービス内容にしてほしい

税金や公共料金が多少高くなっても、公共サービス（福祉・教育・基盤整備など）を充実させてほしい

例えば公園の手入れなどを市民やボランティアが担うことによって、役所の組織をスリム化させ、税金などの負担を軽減してほしい

例えば公園の手入れなどを市民のボランティアが担うことによって、余ったお金や人材を施設整備やサービス提供に振り向けてほしい

一概には言えない・わからない

その他

無回答 （%）
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【前回、前々回調査との比較】 

 

 

 

 

  

 

  

前回（2014 年）、前々回（2009 年）の調査結果と比較すると、今回は前回に比べて、 

「例えば公園の手入れなどを市民やボランティアが担うことによって、役所の組織をスリム化させ、

税金などの負担を軽減してほしい」が 7ポイント程度下回っている。 
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公共サービスを受ける「権利」と市民としての「義務」（問17）

－過去調査との比較－

今回（2019年）

前回（2014年）

前々回（2009年）

（%）



76 

 

８ 地域づくりのために行いたい活動（問 18） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

地域づくりのために行いたい活動としては、全体では「自分たちのできることは自分たちで行うとい

う自助・共助の意識を持つ」が 57.2％と最も高くなっている。 

男女別では、男性で「市民レベルで活動する会議などに参加する」が 7.2％と、女性を 5ポイント

程度上回っている。 

年代別では、「自分たちのできることは自分たちで行うという自助・共助の意識を持つ」が年代が上

がるにつれて高くなる傾向がある。 

地域別では、旧越智郡島しょ部で「町内会・自治会・PTA などの地域社会活動に参加する」が 25.0％

と、他の地域と比較して高くなっている。 

※複数回答が可能な本問では、回答比率（％）は回答者数に対する回答数の比率を示している。そのため、比率の

合計は 100％にならない。 
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地域づくりのために行いたい活動（問18）

ボランティアなどの社会貢献活動に参加する 町内会・自治会・PTAなどの地域社会活動に参加する

市民レベルで活動する会議などに参加する 自分と異なる世代（子ども・お年寄りなど）と交流する

自分たちのできることは自分たちで行うという自助・共助の意識を持つ 特にやりたいことはない

わからない その他

（3つ以内の複数回答、無回答を除く）

（%）
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【前回、前々回調査との比較】 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

前回（2014 年）、前々回（2009 年）の調査結果と比較すると、今回は前回に比べて、 

「自分たちのできることは自分たちで行うという自助・共助の意識を持つ」、「特にやりたいことは

ない」、「わからない」、「その他」が上回っている。 
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９ 重要度（問 19） 

 

問 11で尋ねた日常生活やまちづくりの状況に関する満足度についての項目に対して、今

後、今治市が行う施策としての重要度について、自分の気持ちに近いものを尋ねた。 

 

（１）項目間比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

50 項目中 11 項目で「重要である」「やや重要である」の合計が 6割を超えている。 

「重要である」「やや重要である」が最も高いのは「34 救急医療体制の維持・確保」で、合計

75.5％である。次いで、「33 保健医療サービス、施設の充実」が 71.7％、「35 高齢者福祉サービス、

施設の充実」が 69.7％、「23 雇用の確保・充実」が 69.0％で、いずれも 7割近くを占めている。 
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1 中心市街地の再生

2 今治新都市の形成促進・充実

3 しまなみ海道沿線地域の景観保全

4 郊外の集落、田園・海岸などの景観保全

5 観光振興

6 幹線道路の整備

7 生活道路の整備

8 交通安全施設の整備

9 公共交通の便の確保・充実

10 住宅・宅地の整備

11 身近な公園・広場の確保・充実

12 ゆっくり一日過ごせる公園の確保・充実

13 日用品の買い物の利便性の確保・充実

14 防災対策、防災施設の充実

15 自主防災活動の促進

16 情報通信環境の整備

17 上水道のサービス、施設の充実

18 海・山などの自然環境の保全

19 緑化や地球温暖化防止策の推進

20 省エネの推進

21 ごみ処理対策の推進・充実

22 下水道・合併処理浄化槽のサービス、施設の充実

23 雇用の確保・充実

24 農林水産業の振興

25 商工業の振興

26 中心商店街の活性化

27 造船、海運などの海事産業の振興

28 タオル・繊維関連産業の振興

29 食品産業、エネルギー産業の振興

30 瓦、石材、漆器などの地場産業の振興

31 企業誘致の推進

32 地産地消の推進

33 保健医療サービス、保健医療施設の充実

34 救急医療体制の維持・確保

35 高齢者福祉サービス、高齢者福祉施設の充実

36 障がい者福祉サービス、障がい者福祉施設の充実

37 子育て支援サービス、子育て支援施設の充実

38 公民館活動や地域コミュニティの推進・充実

39 定住促進の取組の推進・充実

40 地域活性化、まちづくり活動の推進・充実

41 お祭りや伝統文化の保存

42 男女共同参画の推進

43 地域と高校・大学等の連携の促進

44 学校教育、学校教育施設の充実

45 文化芸術活動、文化芸術施設の充実

46 スポーツ活動、スポーツ施設の充実

47 レジャー・レクリエーション活動、施設の充実

48 市からの情報提供の充実

49 市役所の窓口等のサービスの充実

50 市の財政の健全化

重要である やや重要である 普通 わからない 無回答 あまり重要でない 重要でない

今治市が行う施策の重要度（問19）－項目間の回答割合の比較－ （n=1,710）
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（２）前回調査との比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「重要である・やや重要である」では、前回（2014 年）調査結果と比較すると、「9 公共交通の便の

確保・充実」が 9ポイント程度、「7 生活道路の整備」が 8ポイント程度、「17 上水道のサービス、施

設の充実」と「13 日用品の買い物の利便性の確保・充実」が 7ポイント程度、「6 幹線道路の整備」

が 6ポイント程度上回っている。 

また、「重要でない・あまり重要でない」では、前回調査結果と比較すると「4 郊外の集落、田園・

海岸などの景観保全」、「35 高齢者福祉サービス、高齢者福祉施設の充実」などが若干上回っている。 
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（３）項目別分析 

①中心市街地の再生 

 

 

５．「重点改善項目」「重点維持項目」「改善項目」「維持項目」の分類 

得点化の結果を基に、「重点改善項目」「重点維持項目」「改善項目」「維持項目」を分類し

た。 

 

 

 

 

 

 

  

  

全体では、「重要である」「やや重要である」を合わせて 59.9％と 6割近くを占めている。 

男女別では、男性で「あまり重要でない」「重要でない」を合わせて 11.9％と、女性を 5ポイント程

度上回っている。 

年代別では、10・20 歳代で「重要である」「やや重要である」を合わせて 68.1％と、70 歳以上を 15

ポイント程度上回っている。 

世帯別では、二世代世帯（親と子）で「重要である」「やや重要である」を合わせて 62.4％と、他の

世帯を 1～5ポイント程度上回っている。 

地域別では、旧今治市で「重要である」「やや重要である」を合わせて 64.4％と、他の地域を 11～

19 ポイント程度上回っている。 
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中心市街地の再生（問19-1）

重要である やや重要である 普通 わからない 無回答 あまり重要でない 重要でない
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②今治新都市の形成促進・充実 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「重要である」「やや重要である」を合わせて 42.8％と 4割を超えている。 

男女別では、大きな違いはみられない。 

年代別では、「重要である」「やや重要である」を合わせた割合で、10・20 歳代が 57.7％、30 歳代

が 59.1％と 6割近くとなっている。 

世帯別では、一世代世帯（夫婦のみ）で「重要である」「やや重要である」を合わせて 45.1％と、

他の世帯を 1～8ポイント程度上回っている。 

地域別では、旧今治市で「重要である」「やや重要である」を合わせて 45.4％と、他の地域を 6～12

ポイント程度上回っている。 
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旧越智郡陸地部（n=338）
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今治新都市の形成促進・充実（問19-2）

重要である やや重要である 普通 わからない 無回答 あまり重要でない 重要でない
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③しまなみ海道沿線地域の景観保全 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「重要である」「やや重要である」を合わせて 56.7％と 6割近くを占めている。 

男女別では、大きな違いはみられない。 

年代別では、10・20 歳代で「重要である」「やや重要である」を合わせて 59.5％と、50 歳代で「重

要である」「やや重要である」を合わせて 59.9％となっている。 

世帯別では、一世代世帯（夫婦のみ）で「重要である」「やや重要である」を合わせて 60.7％と、

他の世帯を 5～11 ポイント程度上回っている。 

地域別では、旧越智郡島しょ部で「重要である」「やや重要である」を合わせて 64.3％で、他の地

域を 7～16 ポイント程度上回っている。 
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しまなみ海道沿線地域の景観保全（問19-3）

重要である やや重要である 普通 わからない 無回答 あまり重要でない 重要でない
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④郊外の集落、田園・海岸などの景観保全 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「重要である」「やや重要である」を合わせて 43.5％と 4割を超えている。 

男女別では、大きな違いはみられない。 

年代別では、70 歳以上で「重要である」「やや重要である」を合わせて 46.3％と、他の年代を 1～12

ポイント程度上回っている。 

世帯別では、一世代世帯（夫婦のみ）で「重要である」「やや重要である」を合わせて 49.6％と、 

他の世帯を 8～12 ポイント程度上回っている。 

地域別では、旧越智郡島しょ部で「重要である」「やや重要である」を合わせて 51.5％と、他の地域

を 7～9ポイント程度上回っている。 

14.6

12.4

16.3

18.1

11.7

13.0

16.9

12.4

16.2

12.2

15.8

14.2

19.2

11.0

13.8

14.5

19.6

28.9

30.0

28.2

27.6

22.7

26.8

26.1

33.0

30.1

25.5

33.8

27.4

20.8

30.0

28.3

29.6

31.9

41.6

43.6

40.2

43.1

50.6

46.5

41.9

44.5

33.5

43.6

38.8

43.8

44.8

37.0

44.1

39.1

33.3

5.0

4.4

5.5

6.0

3.2

3.5

5.5

4.9

5.8

8.5

3.2

5.1

4.0

5.0

4.6

6.8

3.9

4.5

3.5

4.8

0.0

1.3

0.8

1.8

3.0

11.0

3.7

4.5

3.3

7.2

10.0

4.0

4.4

5.9

4.3

4.8

4.0

4.3

7.8

6.7

6.3

1.9

2.9

5.3

3.2

4.8

1.6

7.0

4.0

4.4

4.9

1.1

1.4

0.9

0.9

2.6

2.8

1.5

0.2

0.4

1.1

0.7

1.4

2.4

0.0

1.2

1.2

0.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（n=1,710）

男（n=734）

女（n=955）

10・20歳代（n=116）

30歳代（n=154）

40歳代（n=254）

50歳代（n=272）

60歳代（n=427）

70歳以上（n=481）

単身（n=188）

一世代世帯（n=557）

二世代世帯（n=726）

三世代世帯（n=125）

その他（n=100）

旧今治市（n=1,153）

旧越智郡陸地部（n=338）
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郊外の集落、田園・海岸などの景観保全（問19-4）

重要である やや重要である 普通 わからない 無回答 あまり重要でない 重要でない
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⑤観光振興（誘客イベントも含む） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「重要である」「やや重要である」を合わせて 56.7％と 6割近くを占めている。 

男女別では、大きな違いはみられない。 

年代別では、10・20 歳代で「重要である」「やや重要である」を合わせて 69.0％で、他の年代を 6

～19 ポイント程度上回っている。 

世帯別では、三世代世帯（親と子と孫）で「重要である」「やや重要である」を合わせて 60.0％

で、他の世帯と比較して最も高くなっている。 

地域別では、旧今治市で「重要である」「やや重要である」を合わせて 58.9％で、他の地域を 4～10

ポイント程度上回っている。 
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観光振興（誘客イベントも含む）（問19-5）

重要である やや重要である 普通 わからない 無回答 あまり重要でない 重要でない
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⑥幹線道路（高速道路・国道・県道）の整備 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では「重要である」「やや重要である」を合わせて 56.6％と 6割近くを占めている。 

男女別では、大きな違いはみられない。 

年代別では、10・20 歳代で「重要である」「やや重要である」を合わせて 62.1％と、他の年代を 2～9

ポイント程度上回っている。 

世帯別では、一世代世帯（夫婦のみ）で「重要である」「やや重要である」を合わせて 61.0％と、単身

を 11 ポイント程度上回っている。 

地域別では、旧越智郡島しょ部で「重要である」「やや重要である」を合わせて 59.3％と、他の地域を

2～4ポイント程度上回っている。 
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70歳以上（n=481）

単身（n=188）

一世代世帯（n=557）

二世代世帯（n=726）

三世代世帯（n=125）

その他（n=100）

旧今治市（n=1,153）

旧越智郡陸地部（n=338）

旧越智郡島しょ部（n=204）

幹線道路（高速道路・国道・県道）の整備（問19-6）

重要である やや重要である 普通 わからない 無回答 あまり重要でない 重要でない
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⑦生活道路（その他の道路）の整備 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

全体では、「重要である」「やや重要である」を合わせて 61.2％と 6割を超えている。 

男女別では、女性で「重要である」「やや重要である」を合わせて 62.8％と、男性を 3ポイント程

度上回っている。 

年代別では、50 歳代で「重要である」「やや重要である」を合わせて 65.4％と、他の年代を 2～12

ポイント程度上回っている。 

世帯別では、一世代世帯（夫婦のみ）で「重要である」「やや重要である」を合わせて 64.5％と、

他の世帯を 4～10 ポイント程度上回っている。 

地域別では、旧越智郡陸地部で「重要である」「やや重要である」を合わせて 66.6％と、他の地域

を 5～7ポイント程度上回っている。 
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二世代世帯（n=726）
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その他（n=100）

旧今治市（n=1,153）

旧越智郡陸地部（n=338）

旧越智郡島しょ部（n=204）

生活道路（その他の道路）の整備（問19-7）

重要である やや重要である 普通 わからない 無回答 あまり重要でない 重要でない



87 

 

⑧交通安全施設（道路照明・ガードレールなど）の整備 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「重要である」「やや重要である」を合わせて 59.9%と 6 割近くを占めている。 

男女別では、女性で「重要である」「やや重要である」を合わせて 64.3％と、男性を 10 ポイント程

度上回っている。 

年代別では、50 歳代で「重要である」「やや重要である」を合わせると 63.9％と、他の年代を 1～

11 ポイント程度上回っている。 

世帯別では、一世代世帯（夫婦のみ）で「重要である」「やや重要である」を合わせると 62.3％

と、他の世帯を 2～10 ポイント程度上回っている。 

地域別では、旧今治市で「重要である」「やや重要である」を合わせて 60.9％と、他の地域を 3ポ

イント程度上回っている。 
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その他（n=100）

旧今治市（n=1,153）

旧越智郡陸地部（n=338）

旧越智郡島しょ部（n=204）

交通安全施設（道路照明・ガードレールなど）の整備（問19-8）

重要である やや重要である 普通 わからない 無回答 あまり重要でない 重要でない
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⑨公共交通の便（バス・鉄道・船など）の確保・充実 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「重要である」「やや重要である」を合わせて 63.7％と 6割を超えている。 

男女別では、女性で「重要である」「やや重要である」を合わせて 67.5％と、男性を 9ポイント程

度上回っている。 

年代別では、50 歳代で「重要である」「やや重要である」を合わせて 68.0％と、他の年代を 2～8ポ

イント程度上回っている。 

世帯別では、一世代世帯（夫婦のみ）で「重要である」「やや重要である」を合わせると 65.9％

と、他の世帯を 1～4ポイント程度上回っている。 

地域別では、旧越智郡島しょ部で「重要である」「やや重要である」を合わせて 69.2％と、他の地

域を 5～7ポイント程度上回っている。 
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単身（n=188）

一世代世帯（n=557）

二世代世帯（n=726）

三世代世帯（n=125）

その他（n=100）

旧今治市（n=1,153）

旧越智郡陸地部（n=338）

旧越智郡島しょ部（n=204）

公共交通の便（バス・鉄道・船など）の確保・充実（問19-9）

重要である やや重要である 普通 わからない 無回答 あまり重要でない 重要でない
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⑩住宅・宅地の整備 
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全体では、「重要である」「やや重要である」を合わせて 29.3％と 3割を下回っている。 

男女別では、女性で「重要である」「やや重要である」を合わせて 31.1％と、男性を 4ポイント程

度上回っている。 

年代別では、10・20 歳代で「重要である」「やや重要である」を合わせて 37.9％と、他の年代を 4

～13 ポイント程度上回っている。 

世帯別では、三世代世帯（親と子と孫）で「重要である」「やや重要である」を合わせて 30.4％

と、他の世帯を 1～4ポイント程度上回っている。 

地域別では、旧越智郡島しょ部で「重要である」「やや重要である」を合わせて 30.4％と、他の地

域を 1～4ポイント程度上回っている。 
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住宅・宅地の整備（問19-10）

重要である やや重要である 普通 わからない 無回答 あまり重要でない 重要でない
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⑪身近な公園・広場の確保・充実 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

全体では、「重要である」「やや重要である」を合わせて 38.6％となっている。 

男女別では、大きな違いはみられない。 

年代別では、30 歳代で「重要である」「やや重要である」を合わせて 61.0％と、他の年代を 18～26

ポイント程度上回っている。 

世帯別では、一世代世帯（夫婦のみ）、二世代世帯（親と子）、三世代世帯（親と子と孫）のそれぞ

れで「重要である」「やや重要である」を合わせて 4割程度になっている。 

地域別では、旧今治市で「重要である」「やや重要である」を合わせて 39.8％と、他の地域を 2～4

ポイント程度上回っている。 
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旧越智郡陸地部（n=338）

旧越智郡島しょ部（n=204）

身近な公園・広場の確保・充実（問19-11）

重要である やや重要である 普通 わからない 無回答 あまり重要でない 重要でない



91 

 

⑫ゆっくり一日過ごせる公園の確保・充実 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

全体では、「重要である」「やや重要である」を合わせて 40.0％となっている。 

男女別では、大きな違いはみられない。 

年代別では、30 歳代で「重要である」「やや重要である」を合わせて 57.8％と、他の年代を 14～22

ポイント程度上回っている。 

世帯別では、一世代世帯（夫婦のみ）、二世代世帯（親と子）、三世代世帯（親と子と孫）のそれぞ

れで「重要である」「やや重要である」を合わせて 4割程度になっている。 

地域別では、旧今治市で「重要である」「やや重要である」を合わせて 42.2％と、他の地域を 6～8

ポイント程度上回っている。 

14.5

13.2

15.4

13.8

31.2

12.6

12.5

14.5

11.4

11.7

13.6

15.0

17.6

16.0

15.5

10.9

14.7

25.5

25.5

26.0

30.2

26.6

22.8

25.7

26.5

24.7

24.5

27.6

24.4

24.0

29.0

26.7

23.7

21.6

40.8

42.5

39.4

37.9

29.9

46.9

41.2

42.6

39.7

39.9

41.3

42.6

37.6

31.0

39.3

46.4

40.2

3.8

3.8

3.9

4.3

3.2

2.8

4.4

3.3

4.6

7.4

2.9

3.3

4.8

3.0

3.2

5.3

4.9

4.7

4.2

4.5

0.0

1.9

1.2

2.2

3.3

11.0

4.8

5.0

3.3

5.6

11.0

4.0

5.9

5.9

8.4

8.6

8.4

12.1

6.5

9.4

11.4

7.5

6.7

10.1

7.9

8.7

8.8

4.0

9.1

6.2

7.8

2.3

2.2

2.5

1.7

0.6

4.3

2.6

2.3

1.9

1.6

1.6

2.8

1.6

6.0

2.2

1.5

4.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（n=1,710）

男（n=734）

女（n=955）

10・20歳代（n=116）

30歳代（n=154）

40歳代（n=254）

50歳代（n=272）

60歳代（n=427）

70歳以上（n=481）

単身（n=188）

一世代世帯（n=557）

二世代世帯（n=726）

三世代世帯（n=125）

その他（n=100）

旧今治市（n=1,153）

旧越智郡陸地部（n=338）

旧越智郡島しょ部（n=204）

ゆっくり一日過ごせる公園の確保・充実（問19-12）

重要である やや重要である 普通 わからない 無回答 あまり重要でない 重要でない
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⑬日用品の買い物の利便性の確保・充実 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「重要である」「やや重要である」を合わせて 54.4％と半数を超えている。 

男女別では、女性で「重要である」「やや重要である」を合わせて 58.1％と、男性を 8ポイント程度

上回っている。 

年代別では、70 歳以上で「重要である」「やや重要である」を合わせて 57.8％と、他の年代を 1～10

ポイント程度上回っている。 

世帯別では、一世代世帯（夫婦のみ）で「重要である」「やや重要である」を合わせて 57.6％と、他

の世帯を 3～6ポイント程度上回っている。 

地域別では、旧越智郡陸地部と旧越智郡島しょ部のそれぞれで「重要である」「やや重要である」を

合わせて 6割を超えている。 
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全体（n=1,710）

男（n=734）

女（n=955）

10・20歳代（n=116）

30歳代（n=154）

40歳代（n=254）

50歳代（n=272）

60歳代（n=427）

70歳以上（n=481）

単身（n=188）

一世代世帯（n=557）

二世代世帯（n=726）

三世代世帯（n=125）

その他（n=100）

旧今治市（n=1,153）

旧越智郡陸地部（n=338）

旧越智郡島しょ部（n=204）

日用品の買い物の利便性の確保・充実（問19-13）

重要である やや重要である 普通 わからない 無回答 あまり重要でない 重要でない
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⑭防災対策、防災施設の充実 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「重要である」「やや重要である」を合わせて 64.4％と 6割を超えている。 

男女別では、女性で「重要である」「やや重要である」を合わせて 68.2％と、男性を 8ポイント上

回っている。 

年代別では、30 歳代以外の年代それぞれで「重要である」「やや重要である」を合わせて 6割を超

えている。 

世帯別では、全ての世帯で「重要である」「やや重要である」を合わせて 6割を超えている。 

地域別では、大きな違いはみられない。 

28.1

22.9

32.3

32.8

30.5

26.8

30.9

26.0

27.2

25.5

30.3

28.2

28.0

22.0

26.8

29.9

33.3

36.3

37.3

35.9

27.6

29.2

40.9

36.8

40.7

34.3

37.2

36.3

35.4

38.4

40.0

37.6

34.9

32.4

26.9

31.1

23.6

32.8

35.1

28.3

25.4

26.2

23.7

24.5

25.3

29.9

24.8

21.0

28.1

24.6

24.5

3.6

3.4

3.8

5.2

2.6

3.1

4.8

3.0

3.5

6.4

2.5

3.0

4.0

6.0

3.2

4.7

3.4

4.0

3.5

3.9

0.0

1.9

0.4

1.5

2.3

10.0

4.3

4.8

2.3

3.2

10.0

3.1

5.0

5.4

0.9

1.5

0.5

1.7

0.6

0.0

0.7

1.4

1.0

1.6

0.7

1.0

0.8

1.0

1.1

0.6

0.5

0.2

0.3

0.1

0.0

0.0

0.4

0.0

0.2

0.2

0.5

0.0

0.1

0.8

0.0

0.1

0.3

0.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（n=1,710）
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30歳代（n=154）

40歳代（n=254）

50歳代（n=272）

60歳代（n=427）

70歳以上（n=481）

単身（n=188）

一世代世帯（n=557）

二世代世帯（n=726）

三世代世帯（n=125）

その他（n=100）

旧今治市（n=1,153）

旧越智郡陸地部（n=338）

旧越智郡島しょ部（n=204）

防災対策、防災施設の充実（問19-14）

重要である やや重要である 普通 わからない 無回答 あまり重要でない 重要でない
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⑮自主防災活動の促進 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

全体では、「重要である」「やや重要である」を合わせて 52.2％と半数を超えている。 

男女別では、女性で「重要である」「やや重要である」を合わせて 56.7％と、男性を 10 ポイント程

度上回っている。 

年代別では、各年代のそれぞれで「重要である」「やや重要である」を合わせて半数を超えている。 

世帯別では、一世代世帯（夫婦のみ）で「重要である」「やや重要である」を合わせて 56.4％と、

他の世帯を 4～12 ポイント程度上回っている。 

地域別では、旧越智郡陸地部で「重要である」「やや重要である」を合わせて 54.7％、旧越智郡島

しょ部で 54.4%と、旧今治市を 3ポイント程度上回っている。 
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旧今治市（n=1,153）

旧越智郡陸地部（n=338）

旧越智郡島しょ部（n=204）

自主防災活動の促進（問19-15）

重要である やや重要である 普通 わからない 無回答 あまり重要でない 重要でない
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⑯情報通信環境（ＣＡＴＶ、インターネット等）の整備 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「重要である」「やや重要である」を合わせて 36.2％となっている。 

男女別では、女性で「重要である」「やや重要である」を合わせて 37.8％と、男性を 3ポイント程

度上回っている。 

年代別では、10・20 歳代で「重要である」「やや重要である」を合わせて 43.9％と、他の年代と比

較して最も高くなっている。 

世帯別では、一世代世帯（夫婦のみ）で「重要である」「やや重要である」を合わせて 39.3％、三

世代世帯（親と子と孫）で 39.2％となっている。 

地域別では、旧越智郡陸地部で「重要である」「やや重要である」を合わせて 41.1％と、他の地域

を 2～7ポイント程度上回っている。 
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三世代世帯（n=125）

その他（n=100）

旧今治市（n=1,153）

旧越智郡陸地部（n=338）

旧越智郡島しょ部（n=204）

情報通信環境（CATV、インターネット等）の整備（問19-16）

重要である やや重要である 普通 わからない 無回答 あまり重要でない 重要でない
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⑰上水道のサービス、施設の充実 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

全体では、「重要である」「やや重要である」を合わせて 45.9％と半数近くを占めている。 

男女別では、女性で「重要である」「やや重要である」を合わせて 48.6％と、男性を 6ポイント程度

上回っている。 

年代別では、70 歳以上で「重要である」「やや重要である」を合わせて 51.5％と、年齢が上がるに従

って高くなっている。 

世帯別では、一世代世帯（夫婦のみ）で「重要である」「やや重要である」を合わせて 49.7％と、他

の世帯を 5～7ポイント程度上回っている。 

地域別では、大きな違いはみられない。 
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旧今治市（n=1,153）

旧越智郡陸地部（n=338）

旧越智郡島しょ部（n=204）

上水道のサービス、施設の充実（問19-17）

重要である やや重要である 普通 わからない 無回答 あまり重要でない 重要でない
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⑱海・山などの自然環境の保全 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

全体では、「重要である」「やや重要である」を合わせて 51.9％と半数を超えている。 

男女別では、女性で「重要である」「やや重要である」を合わせて 53.3％と、男性を 3ポイント上

回っている。 

年代別では、30 歳代で「重要である」「やや重要である」を合わせて 53.9％、70 歳以上で 53.8％

と、他の年代を 2～5ポイント程度上回っている。 

世帯別では、一世代世帯（夫婦のみ）で「重要である」「やや重要である」を合わせて 57.1％と、

他の世帯を 7～9ポイント程度上回っている。 

地域別では、旧越智郡島しょ部で「重要である」「やや重要である」を合わせて 55.4％と、他の地

域を 4ポイント程度上回っている。 
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その他（n=100）

旧今治市（n=1,153）

旧越智郡陸地部（n=338）

旧越智郡島しょ部（n=204）

海・山などの自然環境の保全（問19-18）

重要である やや重要である 普通 わからない 無回答 あまり重要でない 重要でない
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⑲緑化や地球温暖化防止策の推進 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「重要である」「やや重要である」を合わせて 53.7％と半数を超えている。 

男女別では、女性で「重要である」「やや重要である」を合わせて 56.1％と、男性を 5ポイント上

回っている。 

年代別では、50 歳代、60 歳代、70 歳以上のそれぞれで「重要である」「やや重要である」を合わせ

て半数を超えている。 

世帯別では、一世代世帯（夫婦のみ）で「重要である」「やや重要である」を合わせて 58.1％と、

三世代世帯を 9ポイント程度上回っている。 

地域別では、「重要である」「やや重要である」を合わせた割合に大きな違いはみられない。 
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緑化や地球温暖化防止策の推進（問19-19）

重要である やや重要である 普通 わからない 無回答 あまり重要でない 重要でない
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⑳省エネ（エコ活動など）の推進 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「重要である」「やや重要である」を合わせて 52.4％と半数を超えている。 

男女別では、女性で「重要である」「やや重要である」を合わせて 56.4％と、男性を 8ポイント程

度上回っている。 

年代別では、60 歳代で「重要である」「やや重要である」を合わせて 58.8％と、他の年代を 4～13

ポイント程度上回っている。 

世帯別では、一世代世帯（夫婦のみ）で「重要である」「やや重要である」を合わせて 55.0％と、

他の世帯を 3～9ポイント程度上回っている。 

地域別では、旧越智郡陸地部で「重要である」「やや重要である」を合わせて 55.0％と、他の地域

を 3～5ポイント程度上回っている。 
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旧越智郡島しょ部（n=204）

省エネ（エコ活動など）の推進（問19-20）

重要である やや重要である 普通 わからない 無回答 あまり重要でない 重要でない
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㉑ごみ処理（減量化、資源化、廃棄物処理、施設など）対策の推進・充実 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「重要である」「やや重要である」を合わせて 60.2％と 6割を超えている。 

男女別では、女性で「重要である」「やや重要である」を合わせて 62.1％と、男性を 4ポイント程

度上回っている。 

年代別では、50 歳代以上で「重要である」「やや重要である」を合わせて 6割を超えている。 

世帯別では、一世代世帯（夫婦のみ）で「重要である」「やや重要である」を合わせて 65.7％と、

他の世帯を 7～11 ポイント程度上回っている。 

地域別では、「重要である」「やや重要である」を合わせた割合に大きな違いはみられない。 
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ごみ処理（減量化、資源化、廃棄物処理、施設など）

対策の推進・充実（問19-21）

重要である やや重要である 普通 わからない 無回答 あまり重要でない 重要でない
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㉒下水道・合併処理浄化槽のサービス、施設の充実 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「重要である」「やや重要である」を合わせて 52.9％と半数を超えている。 

男女別では、女性で「重要である」「やや重要である」を合わせて 55.9％と、男性を 7ポイント程

度上回っている。 

年代別では、70 歳以上で「重要である」「やや重要である」を合わせて 58.4％と、年齢が上がるに

従って高くなっている。 

世帯別では、一世代世帯（夫婦のみ）で「重要である」「やや重要である」を合わせて 57.5％と、

他の世帯と比較して最も高くなっている。 

地域別では、旧越智郡陸地部で「重要である」「やや重要である」を合わせて 55.7％と、他の地域

を 3～4ポイント程度上回っている。 
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旧越智郡島しょ部（n=204）

下水道・合併処理浄化槽のサービス、施設の充実（問19-22）

重要である やや重要である 普通 わからない 無回答 あまり重要でない 重要でない
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㉓雇用の確保・充実 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「重要である」「やや重要である」を合わせて 69.0％と 7割近くを占めている。 

男女別では、大きな違いはみられない。 

年代別では、30 歳代、40 歳代、50 歳代のそれぞれで「重要である」「やや重要である」を合わせて

7割を超えている。 

世帯別では、二世帯世代（親と子）で「重要である」「やや重要である」を合わせて 72.2%と、他の

世帯を 4～9ポイント程度上回っている。 

地域別では、旧今治市で「重要である」「やや重要である」を合わせて 71.5％と、他の地域を 6～8

ポイント程度上回っている。 
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雇用の確保・充実（問19-23）

重要である やや重要である 普通 わからない 無回答 あまり重要でない 重要でない



103 

 

㉔農林水産業の振興 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「重要である」「やや重要である」を合わせて 44.7％と 4割を超えている。 

男女別では、大きな違いはみられない。 

年代別では、50 歳代、60 歳代、70 歳以上のそれぞれで「重要である」「やや重要である」を合わせ

て 45％を超えている。 

世帯別では、三世代世帯（親と子と孫）で「重要である」「やや重要である」を合わせて 48.0％

と、他の世帯を 1～11 ポイント程度上回っている。 

地域別では、旧越智郡島しょ部で「重要である」「やや重要である」を合わせて 47.6％、旧越智郡

陸地部で 46.5％と、旧今治市を 2～4ポイント程度上回っている。 
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農林水産業の振興（問19-24）

重要である やや重要である 普通 わからない 無回答 あまり重要でない 重要でない
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㉕商工業の振興 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「重要である」「やや重要である」を合わせて 47.8％と半数近くを占めている。 

男女別では、大きな違いはみられない。 

年代別では、50 歳代で「重要である」「やや重要である」を合わせて 50.4％、60 歳代で 50.8%とな

っている。 

世帯別では、一世代世帯（夫婦のみ）で「重要である」「やや重要である」を合わせて 49.9％と、

他の世帯を 3～4ポイント程度上回っている。 

地域別では、旧今治市で「重要である」「やや重要である」を合わせて 48.5％、旧越智郡陸地部で

48.3%と、旧越智郡島しょ部を 3ポイント程度上回っている。 
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旧越智郡陸地部（n=338）
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商工業の振興（問19-25）

重要である やや重要である 普通 わからない 無回答 あまり重要でない 重要でない
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㉖中心商店街の活性化 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「重要である」「やや重要である」を合わせて 58.1％と 6割近くを占めている。 

男女別では、女性で「重要である」「やや重要である」を合わせて 59.6％と、男性を 3ポイント程

度上回っている。 

年代別では、10 歳代から 40 歳代のそれぞれで「重要である」「やや重要である」を合わせて 6割を

超えている。 

世帯別では、単身で「重要である」「やや重要である」を合わせて 61.1％と、他の世帯を 2～4ポイ

ント程度上回っている。 

地域別では、旧今治市で「重要である」「やや重要である」を合わせて 60.9％と、他の地域を 6～12

ポイント程度上回っている。 

26.7

25.7

27.6

36.2

31.2

29.5

25.4

21.3

27.0

28.7

23.2

28.9

29.6

24.0

28.6

23.4

20.6

31.4

30.7

32.0

27.6

30.5

33.5

29.4

36.5

28.3

32.4

33.8

29.3

29.6

35.0

32.3

31.1

27.9

23.0

24.5

21.9

22.4

26.6

19.3

25.7

25.8

20.0

19.1

24.2

24.0

20.8

18.0

21.0

25.7

30.4

7.3

6.3

8.0

9.5

4.5

5.5

7.7

6.8

8.5

7.4

6.6

6.7

8.0

11.0

6.4

8.3

9.8

4.6

4.2

4.4

0.0

1.3

0.8

2.6

3.0

11.0

4.3

4.8

3.7

5.6

8.0

3.9

5.3

6.4

4.7

6.0

3.8

4.3

3.2

7.1

6.3

4.0

3.7

4.8

5.0

4.7

6.4

1.0

5.0

4.1

3.9

2.4

2.6

2.3

0.0

2.6

4.3

2.9

2.6

1.5

3.2

2.3

2.6

0.0

3.0

2.8

2.1

1.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（n=1,710）

男（n=734）

女（n=955）

10・20歳代（n=116）

30歳代（n=154）

40歳代（n=254）

50歳代（n=272）

60歳代（n=427）

70歳以上（n=481）

単身（n=188）

一世代世帯（n=557）

二世代世帯（n=726）

三世代世帯（n=125）

その他（n=100）

旧今治市（n=1,153）

旧越智郡陸地部（n=338）

旧越智郡島しょ部（n=204）

中心商店街の活性化（問19-26）

重要である やや重要である 普通 わからない 無回答 あまり重要でない 重要でない
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㉗造船、海運などの海事産業の振興 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「重要である」「やや重要である」を合わせて 49.2％と半数近くを占めている。 

男女別では、男性で「重要である」「やや重要である」を合わせて 51.1％と、女性を 3ポイント程

度上回っている。 

年代別では、10・20 歳代で「重要である」「やや重要である」を合わせると 53.4％と、他の年代を

1～14 ポイント程度上回っている。 

世帯別では、一世代世帯（夫婦のみ）で「重要である」「やや重要である」を合わせて 51.7％と、

他の世帯を 3～7ポイント程度上回っている。 

地域別では、旧越智郡島しょ部で「重要である」「やや重要である」を合わせて 50.9％と、半数を

超えている。 
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造船、海運などの海事産業の振興（問19-27）

重要である やや重要である 普通 わからない 無回答 あまり重要でない 重要でない
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㉘タオル・繊維関連産業の振興 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「重要である」「やや重要である」を合わせて 49.4％と半数近くを占めている。 

男女別では、大きな違いはみられない。 

年代別では、40 歳代、50 歳代以外の年代では「重要である」「やや重要である」を合わせて半数を

超えている。 

世帯別では、一世代世帯（夫婦のみ）で「重要である」「やや重要である」を合わせて 52.4％と、

他の世帯を 4～6ポイント程度上回っている。 

地域別では、旧今治市で「重要である」「やや重要である」を合わせて 50.7％と、他の地域と比較

して最も高くなっている。 
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タオル・繊維関連産業の振興（問19-28）

重要である やや重要である 普通 わからない 無回答 あまり重要でない 重要でない
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㉙食品産業、エネルギー産業の振興 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「重要である」「やや重要である」を合わせて 39.4％となっている。 

男女別では、女性で「重要である」「やや重要である」を合わせて 40.8％と、男性を 3ポイント程度

上回っている。 

年代別では、30 歳代、60 歳代、70 歳以上で「重要である」「やや重要である」を合わせて 4割を超

えている。 

世帯別では、一世代世帯（夫婦のみ）で「重要である」「やや重要である」を合わせて 42.2％と、他

の世帯を 4～7ポイント程度上回っている。 

地域別では、「重要である」「やや重要である」を合わせた割合に大きな違いはみられない。 
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食品産業、エネルギー産業の振興（問19-29）

重要である やや重要である 普通 わからない 無回答 あまり重要でない 重要でない
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㉚瓦、石材、漆器などの地場産業の振興 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「重要である」「やや重要である」を合わせて 33.2％となっている。 

男女別では、大きな違いはみられない。 

年代別では、10・20 歳代で「重要である」「やや重要である」を合わせて 40.5％と、他の年代を 5～

9ポイント程度上回っている。 

世帯別では、一世代世帯（夫婦のみ）で「重要である」「やや重要である」を合わせて 35.2％と、他

の世帯を 1～6ポイント程度上回っている。 

地域別では、大きな違いはみられない。 
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瓦、石材、漆器などの地場産業の振興（問19-30）

重要である やや重要である 普通 わからない 無回答 あまり重要でない 重要でない
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㉛企業誘致の推進 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「重要である」「やや重要である」を合わせて 48.5％と半数近くを占めている。 

男女別では、男性で「重要である」「やや重要である」を合わせて 51.5％と、女性を 5ポイント程

度上回っている。 

年代別では、50 歳代、60 歳代のそれぞれで「重要である」「やや重要である」を合わせて半数を超

えている。 

世帯別では、三世代世帯（親と子と孫）で「重要である」「やや重要である」を合わせて 54.4％

と、他の世帯を 5～8ポイント程度上回っている。 

地域別では、旧越智郡島しょ部で「重要である」「やや重要である」を合わせて 50.5％と、他の地

域を 1～4ポイント程度上回っている。 
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企業誘致の推進（問19-31）

重要である やや重要である 普通 わからない 無回答 あまり重要でない 重要でない
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㉜地産地消の推進 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「重要である」「やや重要である」を合わせて 54.5％と半数を超えている。 

男女別では、女性で「重要である」「やや重要である」を合わせて 57.3％と、男性を 6ポイント程

度上回っている。 

年代別では、60 歳代で「重要である」「やや重要である」を合わせて 59.7％と、他の年代を 5～14

ポイント程度上回っている。 

世帯別では、一世代世帯（夫婦のみ）で「重要である」「やや重要である」を合わせて 57.6％と、

他の世帯を 2～6ポイント程度上回っている。 

地域別では、「重要である」「やや重要である」を合わせた割合に大きな違いはみられない。 
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地産地消の推進（問19-32）

重要である やや重要である 普通 わからない 無回答 あまり重要でない 重要でない
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㉝保健医療サービス、保健医療施設の充実 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「重要である」「やや重要である」を合わせて 71.7％と 7割を超えている。 

男女別では、女性で「重要である」「やや重要である」を合わせて 74.6％と、男性を 6ポイント程

度上回っている。 

年代別では、30 歳代で「重要である」「やや重要である」を合わせて 75.4％と、他の年代と比較し

て最も高くなっている。 

世帯別では、一世代世帯（夫婦のみ）で「重要である」「やや重要である」を合わせて 75.7％と、

他の世帯を 4～11 ポイント程度上回っている。 

地域別では、旧越智郡島しょ部で「重要である」「やや重要である」を合わせて 74.5％と、他の地

域と比較して最も高くなっている。 
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旧今治市（n=1,153）

旧越智郡陸地部（n=338）

旧越智郡島しょ部（n=204）

保健医療サービス、保健医療施設の充実（問19-33）

重要である やや重要である 普通 わからない 無回答 あまり重要でない 重要でない
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㉞救急医療体制の維持・確保 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「重要である」「やや重要である」を合わせて 75.5％と 7割を超えている。 

男女別では、女性で「重要である」「やや重要である」を合わせて 79.0％と、男性を 8ポイント程

度上回っている。 

年代別では、30 歳代で「重要である」「やや重要である」を合わせて 83.1％と、他の年代を 4～18

ポイント程度上回っている。 

世帯別では、全ての世帯で 7割を超えている。 

地域別では、旧越智郡島しょ部で「重要である」「やや重要である」を合わせると 78.0％と、他の

地域を 2～4ポイント程度上回っている。 
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旧越智郡島しょ部（n=204）

救急医療体制の維持・確保（問19-34）

重要である やや重要である 普通 わからない 無回答 あまり重要でない 重要でない



114 

 

㉟高齢者福祉サービス、高齢者福祉施設の充実 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「重要である」「やや重要である」を合わせて 69.7％と 7割近くを占めている。 

男女別では、女性で「重要である」「やや重要である」を合わせて 71.9％と、男性を 5ポイント程

度上回っている。 

年代別では、50 歳代、60 歳代、70 歳以上で「重要である」「やや重要である」を合わせて 7割を超

えている。 

世帯別では、一世代世帯（夫婦のみ）で「重要である」「やや重要である」を合わせて 74.5％と、

他の世帯を 6～10 ポイント程度上回っている。 

地域別では、「重要である」「やや重要である」を合わせた割合に大きな違いはみられない。 
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高齢者福祉サービス、高齢者福祉施設の充実（問19-35）

重要である やや重要である 普通 わからない 無回答 あまり重要でない 重要でない
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㊱障がい者福祉サービス、障がい者福祉施設の充実 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「重要である」「やや重要である」を合わせて 62.3％と 6割を超えている。 

男女別では、女性で「重要である」「やや重要である」を合わせて 65.1％と、男性を 6ポイント上

回っている。 

年代別では、50 歳代で「重要である」「やや重要である」を合わせて 67.3％と、他の年代を 3～14

ポイント程度上回っている。 

世帯別では、一世代世帯（夫婦のみ）で「重要である」「やや重要である」を合わせて 65.7％と、

他の世帯を 4～9ポイント程度上回っている。 

地域別では、「重要である」「やや重要である」を合わせた割合に大きな違いはみられない。 
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旧越智郡島しょ部（n=204）

障がい者福祉サービス、障がい者福祉施設の充実（問19-36）

重要である やや重要である 普通 わからない 無回答 あまり重要でない 重要でない
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㊲子育て支援サービス、子育て支援施設の充実 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「重要である」「やや重要である」を合わせて 64.1％と 6割を超えている。 

男女別では、大きな違いはみられない。 

年代別では、30 歳代で「重要である」「やや重要である」を合わせて 74.7％と、他の年代と比較し

て最も高くなっている。 

世帯別では、一世代世帯（夫婦のみ）で「重要である」「やや重要である」を合わせて 66.6％と、

単身を 13 ポイント程度上回っている。 

地域別では、旧今治市で「重要である」「やや重要である」を合わせて 65.4％と、他の地域と比較

して最も高くなっている。 
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子育て支援サービス、子育て支援施設の充実（問19-37）

重要である やや重要である 普通 わからない 無回答 あまり重要でない 重要でない
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㊳公民館活動や地域コミュニティの推進・充実 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「重要である」「やや重要である」を合わせて 33.7％となっている。 

男女別では、女性で「重要である」「やや重要である」を合わせて 36.6％と、男性を 7ポイント程

度上回っている。 

年代別では、70 歳以上で「重要である」「やや重要である」を合わせて 37.2％と、他の年代を 3～7

ポイント程度上回っている。 

世帯別では、一世代世帯（夫婦のみ）で「重要である」「やや重要である」を合わせて 41.0％と、

他の世帯を 7～11 ポイント程度上回っている。 

地域別では、旧越智郡島しょ部で「重要である」「やや重要である」を合わせて 37.7％と、他の地

域を 5ポイント程度上回っている。 
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二世代世帯（n=726）

三世代世帯（n=125）
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旧今治市（n=1,153）

旧越智郡陸地部（n=338）

旧越智郡島しょ部（n=204）

公民館活動や地域コミュニティの推進・充実（問19-38）

重要である やや重要である 普通 わからない 無回答 あまり重要でない 重要でない



118 

 

㊴定住促進の取組の推進・充実 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「重要である」「やや重要である」を合わせて 38.2％となっている。 

男女別では、大きな違いはみられない。 

年代別では、70 歳以上で「重要である」「やや重要である」を合わせて 41.2％と、他の年代と比較

して最も高くなっている。 

世帯別では、一世代世帯（夫婦のみ）で「重要である」「やや重要である」を合わせて 42.1％と、

他の世帯を 5～6ポイント程度上回っている。 

地域別では、旧越智郡島しょ部で「重要である」「やや重要である」を合わせて 43.6％と、他の地

域を 6～8ポイント程度上回っている。 
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その他（n=100）

旧今治市（n=1,153）

旧越智郡陸地部（n=338）

旧越智郡島しょ部（n=204）

定住促進の取組の推進・充実（問19-39）

重要である やや重要である 普通 わからない 無回答 あまり重要でない 重要でない
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㊵地域活性化、まちづくり活動の推進・充実（担い手の育成や外部人材の活用など） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「重要である」「やや重要である」を合わせて 44.2％と 4割を超えている。 

男女別では、大きな違いはみられない。 

年代別では、60 歳代で「重要である」「やや重要である」を合わせて 47.5％と、他の年代と比較し

て最も高くなっている。 

世帯別では、一世代世帯（夫婦のみ）で「重要である」「やや重要である」を合わせて 48.5％と、

他の世帯と比較して最も高くなっている。 

地域別では、旧越智郡島しょ部で「重要である」「やや重要である」を合わせて 46.5％と、他の地

域を 2～5ポイント程度上回っている。 
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旧今治市（n=1,153）

旧越智郡陸地部（n=338）

旧越智郡島しょ部（n=204）

地域活性化、まちづくり活動の推進・充実

（担い手の育成や外部人材の活用など）（問19-40）

重要である やや重要である 普通 わからない 無回答 あまり重要でない 重要でない
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㊶お祭りや伝統文化の保存 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「重要である」「やや重要である」を合わせて 42.2％と 4割を超えている。 

男女別では、大きな違いはみられない。 

年代別では、10・20 歳代で「重要である」「やや重要である」を合わせて 50.0％と、他の年代を 7

～12 ポイント程度上回っている。 

世帯別では、一世代世帯（夫婦のみ）で「重要である」「やや重要である」を合わせて 47.0％と、

他の世帯を 5～7ポイント程度上回っている。 

地域別では、旧越智郡島しょ部で「重要である」「やや重要である」を合わせて 47.5％と、他の地

域を 6～7ポイント程度上回っている。 
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お祭りや伝統文化の保存（問19-41）

重要である やや重要である 普通 わからない 無回答 あまり重要でない 重要でない
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㊷男女共同参画の推進 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「重要である」「やや重要である」を合わせて 28.0％と 3割を下回っている。 

男女別では、大きな違いはみられない。 

年代別では、10・20 歳代、30 歳代のそれぞれで「重要である」「やや重要である」を合わせて

37.9％、35.7％と、他の年代と比較して高くなっている。 

世帯別では、一世代世帯（夫婦のみ）で「重要である」「やや重要である」を合わせて 30.9％と、

他の世帯と比較して最も高くなっている。 

地域別では、旧越智郡島しょ部で「重要である」「やや重要である」を合わせて 31.8％と、他の地

域を 3～7ポイント程度上回っている。 
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男女共同参画の推進（問19-42）

重要である やや重要である 普通 わからない 無回答 あまり重要でない 重要でない
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㊸地域と高校・大学等の連携の促進 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「重要である」「やや重要である」を合わせて 34.8％となっている。 

男女別では、大きな違いはみられない。 

年代別では、10・20 歳代で「重要である」「やや重要である」を合わせて 4割を超えている。 

世帯別では、一世代世帯（夫婦のみ）で「重要である」「やや重要である」を合わせて 37.7％と、

他の世帯を 2～8ポイント程度上回っている。 

地域別では、旧越智郡島しょ部で「重要である」「やや重要である」を合わせて 38.2％と、他の地

域を 3～4ポイント程度上回っている。 
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地域と高校・大学等の連携の促進（問19-43）

重要である やや重要である 普通 わからない 無回答 あまり重要でない 重要でない
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㊹学校教育、学校教育施設の充実 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「重要である」「やや重要である」を合わせて 51.6％と半数を超えている。 

男女別では、女性で「重要である」「やや重要である」を合わせて 56.0％と、男性を 10 ポイント程

度上回っている。 

年代別では、30 歳代で「重要である」「やや重要である」を合わせて 61.0％と、他の年代を 4～13

ポイント程度上回っている。 

世帯別では、一世代世帯（夫婦のみ）、二世代世帯（親と子）、三世代世帯（親と子と孫）で「重要

である」「やや重要である」を合わせて半数を超えている。 

地域別では、大きな違いはみられない。 
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学校教育、学校教育施設の充実（問19-44）

重要である やや重要である 普通 わからない 無回答 あまり重要でない 重要でない
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㊺文化芸術活動、文化芸術施設の充実 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「重要である」「やや重要である」を合わせて 35.7％となっている。 

男女別では、女性で「重要である」「やや重要である」を合わせて 38.1％と、男性を 5ポイント程度

上回っている。 

年代別では、10・20 歳代で「重要である」「やや重要である」を合わせて 40.5％と、他の年代を 3～

6ポイント程度上回っている。 

世帯別では、一世代世帯（夫婦のみ）で「重要である」「やや重要である」を合わせて 40.2％と、他

の世帯を 5～12 ポイント程度上回っている。 

地域別では、旧今治市で「重要である」「やや重要である」を合わせて 36.7％と、他の地域を 3～4

ポイント程度上回っている。 
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その他（n=100）

旧今治市（n=1,153）

旧越智郡陸地部（n=338）

旧越智郡島しょ部（n=204）

文化芸術活動、文化芸術施設の充実（問19-45）

重要である やや重要である 普通 わからない 無回答 あまり重要でない 重要でない
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㊻スポーツ活動、スポーツ施設の充実 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「重要である」「やや重要である」を合わせて 39.4％となっている。 

男女別では、大きな違いはみられない。 

年代別では、30 歳代で「重要である」「やや重要である」を合わせて 45.5％と、他の年代と比較して

最も高くなっている。 

世帯別では、一世代世帯（夫婦のみ）で「重要である」「やや重要である」を合わせて 43.3％と、他の世

帯を 5～8ポイント程度上回っている。 

地域別では、旧今治市、旧越智郡陸地部のそれぞれで「重要である」「やや重要である」を合わせて

4割を超えている。 
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旧越智郡陸地部（n=338）

旧越智郡島しょ部（n=204）

スポーツ活動、スポーツ施設の充実（問19-46）

重要である やや重要である 普通 わからない 無回答 あまり重要でない 重要でない
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㊼レジャー・レクリエーション活動、レジャー・レクリエーション施設の充実 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「重要である」「やや重要である」を合わせて 39.0％となっている。 

男女別では、女性で「重要である」「やや重要である」を合わせて 40.6％と、男性を 4ポイント程度

上回っている。 

年代別では、30 歳代で「重要である」「やや重要である」を合わせて 52.6％と、他の年代を 7～19 ポ

イント程度上回っている。 

世帯別では、単身、一世代世帯（夫婦のみ）、二世代世帯（親と子）のぞれぞれで「重要である」「や

や重要である」を合わせて約 4割となっている。 

地域別では、旧今治市で「重要である」「やや重要である」を合わせて 40.8％と、他の地域を 4～8

ポイント程度上回っている。 
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レジャー・レクリエーション活動、

レジャー・レクリエーション施設の充実（問19-47）

重要である やや重要である 普通 わからない 無回答 あまり重要でない 重要でない
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㊽市からの情報提供（広報・ホームページなど）の充実 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「重要である」「やや重要である」を合わせて 43.2％と 4割を超えている。 

男女別では、女性で「重要である」「やや重要である」を合わせて 45.4％と、男性を 5ポイント程度上

回っている。 

年代別では、30 歳代、50 歳代以上のそれぞれで「重要である」「やや重要である」を合わせて 4割を

超えている。 

世帯別では、一世代世帯（夫婦のみ）で「重要である」「やや重要である」を合わせて 47.6％と、他

の世帯を 2～7ポイント程度上回っている。 

地域別では、大きな違いはみられない。 
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旧越智郡島しょ部（n=204）

市からの情報提供（広報・ホームページなど）の充実（問19-48）

重要である やや重要である 普通 わからない 無回答 あまり重要でない 重要でない
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㊾市役所の窓口等のサービス（開設時間や応対など）の充実 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「重要である」「やや重要である」を合わせて 48.9％と半数近くを占めている。 

男女別では、女性で「重要である」「やや重要である」を合わせて 53.4％と、男性を 10 ポイント程

度上回っている。 

年代別では、30 歳代、50 歳代のそれぞれで「重要である」「やや重要である」を合わせて半数を超

えている。 

世帯別では、単身、一世代世帯（夫婦のみ）のぞれぞれで「重要である」「やや重要である」を合わ

せて半数を超えている。 

地域別では、大きな違いはみられない。 
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市役所の窓口等のサービス（開設時間や応対など）の充実（問19-49）

重要である やや重要である 普通 わからない 無回答 あまり重要でない 重要でない
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㊿市の財政の健全化 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では「重要である」「やや重要である」を合わせて 65.0％と 6割を超えている。 

男女別では、女性で「重要である」「やや重要である」を合わせて 66.6％と、男性を 3ポイント程

度上回っている。 

年代別では、40 歳代、50 歳代のそれぞれで「重要である」「やや重要である」を合わせて 68.1％、

68.4％と、7割近くとなっている。 

世帯別では、一世代世帯（夫婦のみ）で「重要である」「やや重要である」を合わせて 68.0％と、7

割近くとなっている。 

地域別では、旧越智郡陸地部で「重要である」「やや重要である」を合わせて 66.6％と、他の地域

を 1～5ポイント程度上回っている。 

41.5

38.7

43.8

32.8

44.8

44.9

44.5

39.3

41.0

35.1

42.9

42.0

43.2

40.0

40.5

44.7

41.2

23.5

24.5

22.8

19.8

20.1

23.2

23.9

25.8

23.3

23.9

25.1

23.0

20.0

23.0

24.7

21.9

20.1

24.2

26.6

22.2

34.5

27.3

28.0

25.0

25.3

17.3

28.7

22.1

25.1

24.0

20.0

24.0

24.3

25.0

6.2

6.1

6.4

12.1

6.5

2.8

4.0

6.3

7.7

7.4

4.7

6.9

5.6

7.0

6.5

4.4

7.4

4.0

3.4

4.2

0.0

1.3

0.4

1.8

2.6

10.2

4.3

4.1

2.6

7.2

9.0

3.5

4.4

5.9

0.5

0.3

0.6

0.9

0.0

0.8

0.7

0.2

0.4

0.5

0.7

0.3

0.0

1.0

0.6

0.0

0.5

0.2

0.4

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.5

0.2

0.0

0.4

0.1

0.0

0.0

0.2

0.3

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（n=1,710）

男（n=734）

女（n=955）

10・20歳代（n=116）

30歳代（n=154）

40歳代（n=254）

50歳代（n=272）

60歳代（n=427）

70歳以上（n=481）

単身（n=188）

一世代世帯（n=557）

二世代世帯（n=726）

三世代世帯（n=125）

その他（n=100）

旧今治市（n=1,153）

旧越智郡陸地部（n=338）

旧越智郡島しょ部（n=204）

市の財政の健全化（問19-50）

重要である やや重要である 普通 わからない 無回答 あまり重要でない 重要でない
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（４）点数化による分析 

 

①点数配分 

重要度の 50 項目について、下表のとおり点数配分し、その点数の合計値を「わからない」

「無回答」を除いた各設問の回答総数で割り、点数化した。（下記の計算式参照） 

 

 

点数配分 

回答内容 点数 

重要である 4 点 

やや重要である 2 点 

普通 0 点 

あまり重要でない -2 点 

重要でない -4 点 

わからない 対象外 

無回答 対象外 

 

〔計算式〕 

重要度の点数  

 

   「重要である」×4＋「やや重要である」×2＋「あまり重要でない」×（-2）＋「重要でない」×（-4） 

＝ 

   「わからない」「無回答」を除く回答総数 

 

 

 

 

 

 

  

※計算結果の見方：数値が大きい（プラス）ほど重要度が高いことを示し、数値が小さい（マイナス）ほど重要度

が低いことを示している。点数の最大はプラス 4点、最小はマイナス 4点となる。 
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②項目別の点数－全体－ 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

すべての項目で点数はプラスになっている。 

最も点数が高かったのは「34 救急医療体制の維持・確保」で 2.54 点、次いで「23 雇用の確保・充

実」で 2.39 点、「33 保健医療サービス、施設の充実」「50 市の財政の健全化」で 2.35 点、「35 高齢

者福祉サービス、施設の充実」で 2.27 点となっている。 
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1.54
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1.52
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1.64

2.39

1.45

1.54

1.71

1.58

1.57

1.21

0.95

1.59

1.74

2.35

2.54

2.27

2.03

2.14

0.86

1.06

1.26

1.11

0.68

0.97

1.66

0.98

1.09

1.04

1.28

1.52

2.35

0.00 0.50 1.00 1.50 2.00 2.50 3.00

1 中心市街地の再生

2 今治新都市の形成促進・充実

3 しまなみ海道沿線地域の景観保全

4 郊外の集落、田園・海岸などの景観保全

5 観光振興

6 幹線道路の整備

7 生活道路の整備

8 交通安全施設の整備

9 公共交通の便の確保・充実

10 住宅・宅地の整備

11 身近な公園・広場の確保・充実

12 ゆっくり一日過ごせる公園の確保・充実

13 日用品の買い物の利便性の確保・充実

14 防災対策、防災施設の充実

15 自主防災活動の促進

16 情報通信環境の整備

17 上水道のサービス、施設の充実

18 海・山などの自然環境の保全

19 緑化や地球温暖化防止策の推進

20 省エネの推進

21 ごみ処理対策の推進・充実

22 下水道・合併処理浄化槽のサービス、施設の充実

23 雇用の確保・充実

24 農林水産業の振興

25 商工業の振興

26 中心商店街の活性化

27 造船、海運などの海事産業の振興

28 タオル・繊維関連産業の振興

29 食品産業、エネルギー産業の振興

30 瓦、石材、漆器などの地場産業の振興

31 企業誘致の推進

32 地産地消の推進

33 保健医療サービス、保健医療施設の充実

34 救急医療体制の維持・確保

35 高齢者福祉サービス、高齢者福祉施設の充実

36 障がい者福祉サービス、障がい者福祉施設の充実

37 子育て支援サービス、子育て支援施設の充実

38 公民館活動や地域コミュニティの推進・充実

39 定住促進の取組の推進・充実

40 地域活性化、まちづくり活動の推進・充実

41 お祭りや伝統文化の保存

42 男女共同参画の推進

43 地域と高校・大学等の連携の促進

44 学校教育、学校教育施設の充実

45 文化芸術活動、文化芸術施設の充実

46 スポーツ活動、スポーツ施設の充実

47 レジャー・レクリエーション活動、施設の充実

48 市からの情報提供の充実

49 市役所の窓口等のサービスの充実

50 市の財政の健全化

今治市が行う施策（問19）－重要度の点数－
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③項目別の点数－地域別比較－ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

3 地域の点数を比較すると、3地域の点数傾向は類似しているが、旧越智郡島しょ部で、他の地域よ

り点数が高い項目が多くなっている。 

旧今治市は、「34 救急医療」「23 雇用」「33 保健医療」の順番で点数が高くなっている。 

また旧越智郡陸地部は、「34 救急医療」「50 市の財政」「23 雇用」の順番で点数が高くなってい

る。 

旧越智郡島しょ部は、「34 救急医療」「33 保健医療」「35 高齢者福祉」の順番で点数が高くなって

いる。 

0.00

0.50

1.00

1.50

2.00

2.50

3.00

1 中心市街地
2 今治新都市

3 しまなみ海道

4 郊外の集落などの景観

5 観光

6 幹線道路

7 生活道路

8 交通安全施設

9 公共交通の便

10 住宅・宅地

11 身近な公園・広場

12 ゆっくり一日過ごせる

公園

13 日用品の買い物

14 防災対策、施設

15 自主防災活動

16 情報通信環境

17 上水道

18 海・山などの自然環境

19 緑化や地球温暖化防

止

20 省エネ

21 ごみ処理

22 下水道・合併処理浄化

槽
23 雇用

24 農林水産業
25 商工業

26 中心商店街
27 海事産業

28 タオル
29 食品、エネルギー産業

30 地場産業

31 企業誘致

32 地産地消

33 保健医療

34 救急医療

35 高齢者福祉

36 障がい者福祉

37 子育て支援

38 公民館活動や地域コ

ミュニティ

39 定住促進

40 地域活性化

41 お祭りや伝統文化

42 男女共同参画

43 地域と高校・大学等の

連携

44 学校教育、施設

45 文化芸術活動、施設

46 スポーツ活動、施設

47 レジャー・レクリエー

ション

48 市の情報提供

49 市の窓口
50 市の財政

今治市が行う施策（問19）－3地域別での重要度の点数－

旧今治市 旧越智郡陸地部 旧越智郡島しょ部
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１０ 満足度と重要度の点数比較(問 11、問 19) 

 

（１）全体 

①項目別の点数 

 

 

 

 

 

 

 

  

※グラフの見方：満足度と重要度の点数を項目ごとにグラフに表した。数値が大きいほど満足度・重要度が高いこ

とを示し、数値が小さいほど満足度・重要度が低いことを示している。点数の最大はプラス 4点、最小はマイナス

4点となる。 

50 項目の満足度と重要度の点数を比較すると、満足度の得点が最も高い項目は「3 しまなみ海道」

で 1.62 点で、その重要度は 1.69 点で 15 番目に高くなっている。一方、最も満足度が低い項目は「26 

中心商店街」で-2.13 点で、その重要度は 1.71 点で 14 番目に高くなっている。重要度の得点が最も

高い項目は「34 救急医療」で 2.54 点で、その満足度は-0.28 点で 24 番目に高くなっている。満足度

と重要度がともに高い得点を獲得している項目は、「3 しまなみ海道」「18 海・山などの自然環境」

「27 海事産業」「21 ごみ処理」「28 タオル」などが挙げられる。 
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-0.12
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0.47
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-0.40
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-0.19
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-1.46

0.12

-0.76

-0.65

-0.26

0.40
0.90

-0.21

-0.06

0.59

0.18

-0.94

-0.57

-0.75

-2.13

0.64

0.49

-0.03

-0.23

-1.11

0.13

-0.25

-0.28

-0.51

-0.54

-0.54

-0.12

-0.50

-0.60

0.14

-0.42

-0.71

-0.34

-0.51

-0.20

-0.73

0.03

-0.04

-1.27

1.66

0.91

1.69
1.14

1.64

1.63

1.77

1.76

1.91

0.64

0.92

0.91

1.55

1.97

1.52

0.97

1.37

1.54

1.60

1.52

1.82

1.64

2.39

1.45

1.54

1.71

1.58

1.57

1.21

0.95

1.59

1.74

2.35

2.54

2.27

2.03

2.14

0.86

1.06

1.26

1.11

0.68

0.97

1.66

0.98

1.09

1.04

1.28

1.52

2.35

-3.00 -2.00 -1.00 0.00 1.00 2.00 3.00

1 中心市街地

2 今治新都市

3 しまなみ海道

4 郊外の集落などの景観

5 観光

6 幹線道路

7 生活道路

8 交通安全施設

9 公共交通の便

10 住宅・宅地

11 身近な公園・広場

12 ゆっくり一日過ごせる公園

13 日用品の買い物

14 防災対策、施設

15 自主防災活動

16 情報通信環境

17 上水道

18 海・山などの自然環境

19 緑化や地球温暖化防止

20 省エネ

21 ごみ処理

22 下水道・合併処理浄化槽

23 雇用

24 農林水産業

25 商工業

26 中心商店街

27 海事産業

28 タオル

29 食品、エネルギー産業

30 地場産業

31 企業誘致

32 地産地消

33 保健医療

34 救急医療

35 高齢者福祉

36 障がい者福祉

37 子育て支援

38 公民館活動や地域コミュニティ

39 定住促進

40 地域活性化

41 お祭りや伝統文化

42 男女共同参画

43 地域と高校・大学等の連携

44 学校教育、施設

45 文化芸術活動、施設

46 スポーツ活動、施設

47 レジャー・レクリエーション

48 市の情報提供

49 市の窓口

50 市の財政

満足度 得点 重要度 得点

満足度と重要度の点数（問11×問19）－全体
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②点数の分布 

 

 

  

  

※グラフの見方：横軸を満足度、縦軸を重要度として各項目の点数により分布している。また、緑色の破線は、横

軸は満足度の平均点、縦軸は重要度の平均点としている。 

満足度も重要度も高い項目は右上（第 1象限）に、満足度が低く重要度が高い項目は左上（第 2象限）に、満足

度も重要度も低い項目は左下（第 3象限）に、満足度が高く重要度が低い項目は右下（第 4象限）に位置付けられ

る。 

全体では、満足度が低く、重要度が高い左上（第 2象限）に「1 中心市街地」「9 公共交通の便」

「23 雇用」「26 中心商店街」「50 市財政」などが並んでいる。 

1 中心市街地

2 今治新都市

3 しまなみ海道

4 郊外の景観

5 観光

6 幹線道路

7 生活道路

8 交通安全施設

9 公共交通の便

10 住宅・宅地

11 身近な公園

12 一日過ごせる公園

13 買い物

14 防災

15 自主防災

16 情報通信

17 上水道

18 自然環境
19 緑化

20 省エネ

21 ごみ処理

22 下水道

23 雇用

24 農林水産

25 商工業

26 中心商店街
27 海事産業

28 タオル

29 食品、エネルギー

30 地場産業

31 企業誘致

32 地産地消

33 保健医療

34 救急医療

35 高齢者福祉

36 障がい者福祉

37 子育て支援

38 公民館

39 定住促進

40 地域活性化

41 お祭り

42 男女共同

43 地域と高校・大学等の連携

44 学校教育

45 文化芸術

46 スポーツ

47 レジャー

48 市広報

49 市窓口

50 市財政
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項目別の満足度と重要度の点数の分布状況（問11×問19）－全体－

第2象限

緑色破線は平均値

満足度：-0.35

重要度：1.50

第1象限

第3象限 第4象限

重
要
度

満足度

高い

低い 高い
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（２）旧今治市 

①項目別の点数 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

50 項目の満足度と重要度の点数を比較すると、満足度の得点が最も高い項目は「3 しまなみ海道」

で 1.65 点で、その重要度は 1.70 点で、17 番目に高くなっている。一方、最も満足度が低い項目は

「26 中心商店街」で-2.27 点で、その重要度は 1.76 点で、13 番目に高くなっている。重要度の得点

が最も高い項目は「34 救急医療」で 2.52 点で、その満足度は-0.17 点で、24 番目に高くなってい

る。満足度と重要度がともに高い得点を獲得している項目は、「3 しまなみ海道」「18 海・山などの自

然環境」「21 ごみ処理」「27 海事産業」「28 タオル」などが挙げられる。 
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2.42

1.41
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1.76

1.56
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1.21
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1.59

1.72

2.34
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2.24

1.99

2.13

0.84

1.02

1.23
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1.11

1.09

1.25

1.52
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1 中心市街地

2 今治新都市

3 しまなみ海道

4 郊外の集落などの景観

5 観光

6 幹線道路

7 生活道路

8 交通安全施設

9 公共交通の便

10 住宅・宅地

11 身近な公園・広場

12 ゆっくり一日過ごせる公園

13 日用品の買い物

14 防災対策、施設

15 自主防災活動

16 情報通信環境

17 上水道

18 海・山などの自然環境

19 緑化や地球温暖化防止

20 省エネ

21 ごみ処理

22 下水道・合併処理浄化槽

23 雇用

24 農林水産業

25 商工業

26 中心商店街

27 海事産業

28 タオル

29 食品、エネルギー産業

30 地場産業

31 企業誘致

32 地産地消

33 保健医療

34 救急医療

35 高齢者福祉

36 障がい者福祉

37 子育て支援

38 公民館活動や地域コミュニティ

39 定住促進

40 地域活性化

41 お祭りや伝統文化

42 男女共同参画

43 地域と高校・大学等の連携

44 学校教育、施設

45 文化芸術活動、施設

46 スポーツ活動、施設

47 レジャー・レクリエーション

48 市の情報提供

49 市の窓口

50 市の財政

満足度 得点 重要度 得点

満足度と重要度の点数（問11×問19）－旧今治市－
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②点数分布 

 

 

 

  

 

  

旧今治市では、満足度が低く、重要度が高い左上（第 2象限）に「1 中心市街地」「9 公共交通の

便」「23 雇用」「26 中心商店街」「50 市財政」などが並んでいる。 

1 中心市街地

2 今治新都市

3 しまなみ海道

4 郊外の景観

5 観光

6 幹線道路

7 生活道路

8 交通安全施設

9 公共交通の便

10 住宅・宅地

11 身近な公園

12 一日過ごせる公園

13 買い物

14 防災

15 自主防災

16 情報通信

17 上水道

18 自然環境

19 緑化

20 省エネ

21 ごみ処理

22 下水道

23 雇用

24 農林水産

25 商工業

26 中心商店街

27 海事産業

28 タオル

29 食品、エネルギー

30 地場産業

31 企業誘致

32 地産地消

33 保健医療

34 救急医療

35 高齢者福祉

36 障がい者福祉

37 子育て支援

38 公民館

39 定住促進

40 地域活性化

41 お祭り

42 男女共同

43 地域と高校・大学等の連携

44 学校教育

45 文化芸術

46 スポーツ

47 レジャー

48 市広報

49 市窓口

50 市財政
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項目別の満足度と重要度の点数の分布状況（問11×問19）－旧今治市－

第2象限

緑色破線は平均値

満足度：-0.30

重要度：1.49

第1象限

第3象限 第4象限

重
要
度

満足度

高い

低い 高い



138 

 

（３）旧越智郡陸地部 

①項目別の点数 

 

 

 

 

 

 

 

  

50 項目の満足度と重要度の点数を比較すると、満足度の得点が最も高い項目は「3 しまなみ海道」

で 1.61 点で、その重要度は 1.49 点で、27 番目に高くなっている。一方、最も低い項目は「26 中心

商店街」で-1.91 点で、その重要度は 1.61 点で、19 番目に高くなっている。重要度の得点が最も高い

項目は「34 救急医療」で 2.46 点で、その満足度は-0.41 点で、26 番目に高くなっている。満足度と

重要度がともに高い得点を獲得している項目は、「3 しまなみ海道」「18 海・山などの自然環境」「21 

ごみ処理」「27 海事産業」「28 タオル」などが挙げられる。 

-1.44

0.07

1.61

0.33

-0.64

-0.37

-0.53

-0.85

-1.86

-0.19

-0.64

-1.24

-0.40

-0.84

-0.73

-0.52

0.31

0.76

-0.30

-0.08

0.42

0.18

-0.97

-0.69

-0.73

-1.91

0.48

0.35

-0.18

-0.35

-1.11

-0.01

-0.32

-0.41

-0.55

-0.56

-0.59

-0.15

-0.48

-0.48

0.34

-0.46

-0.69

-0.24

-0.32

-0.10

-0.52

0.04

-0.09

-1.12

1.47

0.97

1.49
1.17

1.58

1.65

1.86

1.73

1.96

0.54

0.85

0.82

1.89

2.07

1.64

1.17

1.45

1.55

1.57

1.58

1.84

1.70

2.34

1.48

1.54

1.61

1.53

1.46

1.17

0.91

1.50

1.72

2.25

2.46

2.26

2.04

2.10

0.80

0.94

1.17

1.10

0.66

0.96

1.65

0.94

1.11

0.97

1.33

1.47

2.43

-3.00 -2.00 -1.00 0.00 1.00 2.00 3.00

1 中心市街地

2 今治新都市

3 しまなみ海道

4 郊外の集落などの景観

5 観光

6 幹線道路

7 生活道路

8 交通安全施設

9 公共交通の便

10 住宅・宅地

11 身近な公園・広場

12 ゆっくり一日過ごせる公園

13 日用品の買い物

14 防災対策、施設

15 自主防災活動

16 情報通信環境

17 上水道

18 海・山などの自然環境

19 緑化や地球温暖化防止

20 省エネ

21 ごみ処理

22 下水道・合併処理浄化槽

23 雇用

24 農林水産業

25 商工業

26 中心商店街

27 海事産業

28 タオル

29 食品、エネルギー産業

30 地場産業

31 企業誘致

32 地産地消

33 保健医療

34 救急医療

35 高齢者福祉

36 障がい者福祉

37 子育て支援

38 公民館活動や地域コミュニティ

39 定住促進

40 地域活性化

41 お祭りや伝統文化

42 男女共同参画

43 地域と高校・大学等の連携

44 学校教育、施設

45 文化芸術活動、施設

46 スポーツ活動、施設

47 レジャー・レクリエーション

48 市の情報提供

49 市の窓口

50 市の財政

満足度 得点 重要度 得点

満足度と重要度の点数（問11×問19）－旧越智郡陸地部－
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②点数の分布 

 

 

  

 

 

 

  

旧越智郡陸地部では、満足度が低く、重要度が高い左上（第 2象限）に「9 公共交通の便」「14 防

災」「23 雇用」「26 中心商店街」「50 市財政」などが並んでいる。 

 

1 中心市街地

2 今治新都市

3 しまなみ海道

4 郊外の景観

5 観光

6 幹線道路

7 生活道路

8 交通安全施設

9 公共交通の便

10 住宅・宅地

11 身近な公園
12 一日過ごせる公園

13 買い物

14 防災

15 自主防災

16 情報通信

17 上水道

18 自然環境

19 緑化

20 省エネ

21 ごみ処理

22 下水道

23 雇用

24 農林水産

25 商工業
26 中心商店街 27 海事産業

28 タオル

29 食品、エネルギー

30 地場産業

31 企業誘致

32 地産地消

33 保健医療

34 救急医療

35 高齢者福祉

36 障がい者福祉

37 子育て支援

38 公民館

39 定住促進

40 地域活性化

41 お祭り

42 男女共同

43 地域と高校・大学等の連携

44 学校教育

45 文化芸術

46 スポーツ47 レジャー

48 市広報

49 市窓口

50 市財政

-0.50

0.00

0.50

1.00

1.50

2.00

2.50

3.00

-2.50 -2.00 -1.50 -1.00 -0.50 0.00 0.50 1.00 1.50 2.00

項目別の満足度と重要度の点数の分布状況（問11×問19）－旧越智郡陸地部－

第2象限

緑色破線は平均値

満足度：-0.38

重要度：1.49

第1象限

第3象限 第4象限

重
要
度

満足度

高い

低い 高い



140 

 

（４）旧越智郡島しょ部 

①項目別の点数 

 

 

 

 

 

 

 

  

50 項目の満足度と重要度の点数を比較すると、満足度の得点が最も高い項目は「3 しまなみ海道」

で 1.48 点で、その重要度は 1.96 点で、12 番目に高くなっている。一方、最も低い項目は「12 ゆっ

くり一日過ごせる公園」で-2.00 点で、その重要度は 0.75 点で、2番目に低くなっている。重要度の

得点が最も高い項目は「34 救急医療」で 2.81 点で、その満足度は-0.67 点で、24 番目に高くなって

いる。満足度と重要度がともに高い得点を獲得している項目は、「3 しまなみ海道」「18 海・山などの

自然環境」「27 海事産業」「28 タオル」「4 郊外の集落などの景観」などが挙げられる。 

-1.10

-0.18

1.48

0.43

-0.34

-0.81

-1.03

-0.80

-1.92

-0.41

-1.41

-2.00

-1.33

-1.15

-0.77

-0.44

0.13

0.65

-0.42

-0.21

-0.08

0.06

-1.01

-0.84

-1.03

-1.60

0.47

0.50

-0.13

-0.40

-0.98

-0.23

-0.74

-0.67

-0.78

-0.84

-0.80

-0.46

-0.85

-0.85

-0.14

-0.56

-0.94

-0.69

-0.47

-0.69

-0.99

-0.13

-0.25

-1.52

1.11

0.67

1.96
1.45

1.31

1.77

2.01

1.72

2.28

0.79

0.83

0.75

2.04

2.14

1.73

1.18

1.43

1.76

1.85

1.64

1.85

1.68

2.24

1.60

1.41

1.51

1.75

1.59

1.34

1.09

1.75

1.91

2.58

2.81

2.47

2.28

2.24

1.07

1.40

1.51

1.26

0.78

1.14

1.75

0.95

0.90

0.80

1.36

1.62

2.35

-3.00 -2.00 -1.00 0.00 1.00 2.00 3.00 4.00

1 中心市街地

2 今治新都市

3 しまなみ海道

4 郊外の集落などの景観

5 観光

6 幹線道路

7 生活道路

8 交通安全施設

9 公共交通の便

10 住宅・宅地

11 身近な公園・広場

12 ゆっくり一日過ごせる公園

13 日用品の買い物

14 防災対策、施設

15 自主防災活動

16 情報通信環境

17 上水道

18 海・山などの自然環境

19 緑化や地球温暖化防止

20 省エネ

21 ごみ処理

22 下水道・合併処理浄化槽

23 雇用

24 農林水産業

25 商工業

26 中心商店街

27 海事産業

28 タオル

29 食品、エネルギー産業

30 地場産業

31 企業誘致

32 地産地消

33 保健医療

34 救急医療

35 高齢者福祉

36 障がい者福祉

37 子育て支援

38 公民館活動や地域コミュニティ

39 定住促進

40 地域活性化

41 お祭りや伝統文化

42 男女共同参画

43 地域と高校・大学等の連携

44 学校教育、施設

45 文化芸術活動、施設

46 スポーツ活動、施設

47 レジャー・レクリエーション

48 市の情報提供

49 市の窓口

50 市の財政

満足度 得点 重要度 得点

満足度と重要度の点数（問11×問19）－旧越智郡島しょ部－
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②点数の分布 

 

 

  

  

 

  

旧越智郡島しょ部では、満足度が低く、重要度が高い左上（第 2象限）に「9 公共交通の便」「13 

買い物」「14 防災」「23 雇用」「50 市財政」などが並んでいる。 

 

1 中心市街地

2 今治新都市

3 しまなみ海道

4 郊外の景観

5 観光

6 幹線道路
7 生活道路

8 交通安全施設

9 公共交通の便

10 住宅・宅地
11 身近な公園

12 一日過ごせる公園

13 買い物

14 防災

15 自主防災

16 情報通信

17 上水道

18 自然環境
19 緑化

20 省エネ

21 ごみ処理

22 下水道

23 雇用

24 農林水産

25 商工業

26 中心商店街

27 海事産業

28 タオル

29 食品、エネルギー

30 地場産業

31 企業誘致

32 地産地消

33 保健医療

34 救急医療

35 高齢者福祉

36 障がい者福祉

37 子育て支援

38 公民館

39 定住促進

40 地域活性化

41 お祭り

42 男女共同

43 地域と高校・大学等の連携

44 学校教育

45 文化芸術

46 スポーツ

47 レジャー

48 市広報

49 市窓口

50 市財政
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0.00

0.50

1.00

1.50

2.00

2.50

3.00

-2.50 -2.00 -1.50 -1.00 -0.50 0.00 0.50 1.00 1.50 2.00

項目別の満足度と重要度の点数の分布状況（問11×問19）－旧越智郡島しょ部－

第2象限

緑色破線は平均値

満足度：-0.59

重要度：1.59

第1象限

第3象限 第4象限

重
要
度

満足度

高い

低い 高い
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１１ 今治の魅力（問 20） 

 

 今治の魅力について思い浮かぶ言葉を尋ねたところ、586 人から回答が寄せられた。 

 以下、回答内容の中から件数が多かったキーワードを掲載した。なお、各回答に含まれ

るキーワードを抽出及び識別して件数としてカウントしているため、本表の各項目の合計

値（件数）と回答者数は一致しない。 

 

  No. キーワード 件数 

1 海（瀬戸内海・海岸）、山、川、島、自然 202 

2 しまなみ海道 158 

3 タオル 80 

4 美味しい 63 

5 海産物 59 

6 
サイクリング、サイクリストの聖地 56 

美しい、綺麗 56 

8 景観が良い 54 

9 焼き鳥 48 

10 災害が少ない 39 

11 

豊か 27 

造船、海運 27 

住みやすい、暮らしやすい 27 

14 食 25 

15 FC 今治 20 

16 橋 18 

17 おんまく 15 

18 バリィさん 14 

19 
気候が温暖 13 

焼豚玉子飯 13 
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１２ ふるさと共創（走）システムに係る施策の重要度（問 21～問 23） 

 

「ふるさと共創（走）システム」は、総合計画において、人口減少問題の克服と地域課題

の解決の重点施策であり、下記の 3 つのまちづくり施策に取り組んでいるが、次期総合戦

略においても、地方創生の取組として位置づけることとしている。 

 

【ふるさと共創（走）システム】 

・だれもがこの地で元気に働けるまちづくり 

・未来を担う子どもたちをみんなで育むまちづくり 

・だれもが訪れたいと感じる魅力あふれるまちづくり 

 

（１）点数化による分析 

問 21、22、23 について、下表のとおり点数配分し、その点数の合計値を「わからない」

「無回答」を除いた各設問の回答総数で割り、点数化した。（下記の計算式参照） 

 

点数配分 

回答内容 点数 

重要である 4 点 

やや重要である 2 点 

普通 0 点 

あまり重要でない -2 点 

重要でない -4 点 

わからない 対象外 

無回答 対象外 

 

〔計算式〕 

重要度の点数  

 

   「重要である」×4＋「やや重要である」×2＋「あまり重要でない」×（-2）＋「重要でない」×（-4） 

＝ 

   「わからない」「無回答」を除く回答総数 

 

 

 

 

 

 

  

※計算結果の見方：数値が大きい（プラス）ほど重要度が高いことを示し、数値が小さい（マイナス）ほど重要度

が低いことを示している。点数の最大はプラス 4点、最小はマイナス 4点となる。 
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（２）「だれもがこの地で元気に働けるまちづくり」に係る施策（問 21） 

 

①項目別の点数 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

「だれもがこの地で元気に働けるまちづくり」を推進するための 16 項目の重要度の点数を比較する

と、得点が最も高い項目は「6 ものづくり産業における熟練技能の伝承」で 2.12 点となっている。一

方、最も低い項目は「8 外国人労働者の就労支援や生活環境の整備」で 0.77 点となっている。 

1.89

1.88

1.91

2.05

2.03

2.12

2.07

0.77

2.06

1.69

1.49

1.60

1.56

1.20

1.27

1.00

0.00 1.00 2.00 3.00 4.00

1 インターンシップや企業説明会、企業情報発信

2 起業や創業・就業に対する相談窓口や支援制度

3 企業誘致の推進

4 高校や大学等と連携した職業能力開発

5 地場産業や地元就職への関心を高めるキャリア教育

6 ものづくり産業における熟練技能の伝承

7 技能訓練や資格取得などのスキルアップ支援

8 外国人労働者の就労支援や生活環境の整備

9 女性や高齢者、障がい者の環境整備や就労支援

10 働き方改革やワーク・ライフ・バランスの実現

11 関連産業の誘致などによる産業集積

12 販路拡大やブランド力の強化

13 新商品や新サービス開発の推進

14 大学等との産学官連携による産業競争力の強化

15 税制優遇措置や規制緩和などによる経営支援制度

16 AIやロボットなどの最先端技術の活用

「だれもがこの地で元気に働けるまちづくり」に係る施策（問21）－重要度の点数－

雇
用
の
創
出

人
材
確
保

人
材
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成

働
き
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整
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の
強
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②項目別の点数―重要度の点数の地域別比較― 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

3 地域の点数を比較すると、3地域の点数傾向は類似しているが、旧越智郡島しょ部で「15 税制優

遇措置や規制緩和などによる経営支援制度」の点数が高くなっている。 

旧今治市は、「6 ものづくり産業における熟練技能の伝承」「5 地場産業や地元就職への関心を高め

るキャリア教育」「9 女性や高齢者、障がい者の環境整備や就労支援」の順番で点数が高くなってい

る。 

旧越智郡陸地部は、「6 ものづくり産業における熟練技能の伝承」「7 技能訓練や資格取得などのスキ

ルアップ支援」「9 女性や高齢者、障がい者の環境整備や就労支援」の順番で点数が高くなっている。 

旧越智郡島しょ部は、「7 技能訓練や資格取得などのスキルアップ支援」「4 高校や大学等と連携した

就業能力開発」「9 女性や高齢者、障がい者の環境整備や就労支援」の順番で点数が高くなっている。 

0.00

0.50

1.00

1.50

2.00

2.50

3.00

1 インターンシップや企業説明会、企
業情報発信

2 起業や創業・就業に対する相談窓
口や支援制度

3 企業誘致の推進

4 高校や大学等と連携した職業能力
開発

5 地場産業や地元就職への関心を
高めるキャリア教育

6 ものづくり産業における熟練技能
の伝承

7 技能訓練や資格取得などのスキル
アップ支援

8 外国人労働者の就労支援や生活
環境の整備

9 女性や高齢者、障がい者の環境整
備や就労支援

10 働き方改革やワーク・ライフ・バラ
ンスの実現

11 関連産業の誘致などによる産業
集積

12 販路拡大やブランド力の強化

13 新商品や新サービス開発の推進

14 大学等との産学官連携による産
業競争力の強化

15 税制優遇措置や規制緩和などに
よる経営支援制度

16 AIやロボットなどの最先端技術の
活用

「だれもがこの地で元気に働けるまちづくり」に係る施策（問21）－重要度の点数の地域別比較－

旧今治市 旧越智郡陸地部 旧越智郡島しょ部
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（３）「未来を担う子どもたちをみんなで育むまちづくり」に係る施策（問 22） 

 

①項目別の点数 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

「未来を担う子どもたちをみんなで育むまちづくり」を推進するための 20 項目の重要度の点数を比

較すると、得点が最も高い項目は「1 安定した世帯収入や雇用の継続的な確保」で 2.92 点となってい

る。一方、最も低い項目は「6 男女の出会いの機会の提供」で 1.15 点となっている。 

2.92

2.40

2.44

2.04

1.59

1.15

2.05

1.95

2.22

2.37

2.09

1.92

2.07

1.82

2.29

1.76

1.62

1.79

1.67

1.47

0.00 1.00 2.00 3.00 4.00

1 安定した世帯収入や雇用の継続的な確保

2 女性の再就職支援の充実

3 女性が働き続けられる職場環境や制度の整備・充実

4 ワーク・ライフ・バランスの実現

5 男性の家事・育児参画意識の醸成

6 男女の出会いの機会の提供

7 妊娠から子育てまでの切れ目のない支援の実現

8 妊婦や子育て中の人が交流・相談できる場の充実

9 待機児童の解消

10 放課後に児童が安心して過ごせる場の充実

11 公園など安心して遊べる場所の整備

12 妊婦健診や不妊治療などへの支援の充実

13 保育費・教育費の軽減や助成制度の充実

14 多子世帯への育児支援の充実

15 小児医療の充実

16 子育て世帯への居住支援

17 授乳・おむつ替えスペースの整備

18 地域で子育てを応援する雰囲気づくり

19 妊娠・出産・子育てに関する学校教育の充実

20 地域性を生かし、郷土愛を育む特色のある教育の推進

「未来を担う子どもたちをみんなで育むまちづくり」に係る施策（問22）－重要度の点数－
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②項目別の点数－重要度の点数の地域別比較－ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

3 地域の点数を比較すると、旧今治市・旧越智郡陸地部の傾向と旧越智郡島しょ部では違いがみら

れる。 

旧今治市と旧越智郡陸地部は、「1 安定した世帯収入や雇用の継続的な確保」「3 女性が働き続けら

れる職場環境や制度の整備・充実」「2 女性の再就職支援の充実」の順番で点数が高くなっている。 

旧越智郡島しょ部は、「1 安定した世帯収入や雇用の継続的な確保」「10 放課後に児童が安心して過

ごせる場の充実」「3 女性が働き続けられる職場環境や制度の整備・充実」の順番で点数が高くなって

いる。 

0.00

0.50

1.00

1.50

2.00

2.50

3.00

1 安定した世帯収入や雇用の継続
的な確保

2 女性の再就職支援の充実

3 女性が働き続けられる職場環境や
制度の整備・充実

4 ワーク・ライフ・バランスの実現

5 男性の家事・育児参画意識の醸成

6 男女の出会いの機会の提供

7 妊娠から子育てまでの切れ目のな
い支援の実現

8 妊婦や子育て中の人が交流・相談
できる場の充実

9 待機児童の解消

10 放課後に児童が安心して過ごせ
る場の充実

11 公園など安心して遊べる場所の
整備

12 妊婦健診や不妊治療などへの支
援の充実

13 保育費・教育費の軽減や助成制
度の充実

14 多子世帯への育児支援の充実

15 小児医療の充実

16 子育て世帯への居住支援

17 授乳・おむつ替えスペースの整備

18 地域で子育てを応援する雰囲気
づくり

19 妊娠・出産・子育てに関する学校
教育の充実

20 地域性を生かし、郷土愛を育む特
色のある教育の推進

「未来を担う子どもたちをみんなで育むまちづくり」に係る施策（問22）－重要度の点数の地域別比較－

旧今治市 旧越智郡陸地部 旧越智郡島しょ部
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（４）「だれもが訪れたいと感じる魅力あふれるまちづくり」に係る施策（問 23） 

 

①項目別の点数 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

「だれもが訪れたいと感じる魅力あふれるまちづくり」を推進するための 16 項目の重要度の点数を

比較すると、得点が最も高い項目は「11 地域資源の活用や受入れ体制の充実」で 1.67 点となってい

る。一方、最も低い項目は「15 岡山理科大学獣医学部との連携」で 0.73 点となっている。 

1.45

1.18

1.08

1.61

1.07

1.11

1.13

1.40

1.10

1.05

1.67

1.42

1.40

1.35

0.73

0.81

0.00 1.00 2.00 3.00 4.00

1 「サイクリストの聖地」としての拠点機能の充実

2 観光人材の育成

3 関連産業の創出や商品開発、サービスの充実

4 おもてなし体制の充実やマナーアップの啓発

5 ブランド力の強化やプロモーションの充実

6 スポーツの拠点整備や推進体制の充実

7 地域や世界で活躍する人材の育成

8 スポーツを通した健康の維持・増進、子どもの健全育成

9 スポーツツーリズムの充実

10 FC今治と連携した交流人口の拡大や賑わいの創出

11 地域資源の活用や受入れ体制の充実

12 観光関連産業の創出や担い手の育成

13 観光プロモーションの充実

14 移住・定住支援の充実

15 岡山理科大学獣医学部との連携

16 大学と連携した交流人口の拡大や賑わいの創出

「だれもが訪れたいと感じる魅力あふれるまちづくり」に係る施策（問23）－重要度の点数－
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②項目別の点数－重要度の点数の地域別比較－ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 地域の点数を比較すると、旧今治市と旧越智郡陸地部の点数傾向は類似しているが、旧越智郡島

しょ部とは違いがみられる。 

旧今治市は、「11 地域資源の活用や受入れ体制の充実」「4 おもてなし体制の充実やマナーアップの

啓発」「1 「サイクリストの聖地」としての拠点機能の充実」の順番で点数が高くなっている。 

旧越智郡陸地部は、「4 おもてなし体制の充実やマナーアップの啓発」「11 地域資源の活用や受入れ

体制の充実」「1 「サイクリストの聖地」としての拠点機能の充実」の順番で点数が高くなっている。 

旧越智郡島しょ部は、「11 地域資源の活用や受入れ体制の充実」「12 観光関連産業の創出や担い手の

育成」及び「14 移住・定住支援の充実」の順番で点数が高くなっている。 

0.00

0.50

1.00

1.50

2.00

2.50

3.00

1 「サイクリストの聖地」としての拠点
機能の充実

2 観光人材の育成

3 関連産業の創出や商品開発、サー
ビスの充実

4 おもてなし体制の充実やマナー
アップの啓発

5 ブランド力の強化やプロモーション
の充実

6 スポーツの拠点整備や推進体制
の充実

7 地域や世界で活躍する人材の育
成

8 スポーツを通した健康の維持・増
進、子どもの健全育成

9 スポーツツーリズムの充実

10 FC今治と連携した交流人口の拡
大や賑わいの創出

11 地域資源の活用や受入れ体制の
充実

12 観光関連産業の創出や担い手の
育成

13 観光プロモーションの充実

14 移住・定住支援の充実

15 岡山理科大学獣医学部との連携

16 交流人口の拡大や賑わいの創出

「だれもが訪れたいと感じる魅力あふれるまちづくり」に係る施策（問23）－重要度の点数の地域別比較－

旧今治市 旧越智郡陸地部 旧越智郡島しょ部
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１３ 「第２次今治市総合計画後期基本計画に係るアンケート」質問票 

「第２次今治市総合計画後期基本計画に係るアンケート」 

ご協力のお願い 

 

市民の皆さまには、日頃より市政全般にわたり、ご理解とご協力をいただき厚くお礼を

申し上げます。 

平成２８年３月に、本市の１０年間のまちづくりの指針である第２次今治市総合計画（以

下「総合計画」）を策定しました。 

 

 

 

 

この将来像を実現するための施策を示す前期基本計画は、５年間の計画であり、令和２

年度に終了年度を迎えるため、現在、次の５年を見据えた後期基本計画の策定に着手して

おります。 

少子高齢化や人口減少など、本市が直面している地域課題の解決に向け、「住みたい、住

み続けたい」と思えるまちづくりを、これまで以上に市民の皆さまと力を合わせて取り組

んでいきたいと考えております。 

つきましては、後期基本計画策定の参考にさせていただくため、市民の皆さまのご意見

をお聞きしたく、アンケート調査をさせていただきます。 

このアンケート調査は、市内にお住まいの１８歳以上の方の中から３,５００人を無作為

に抽出し送付させていただいております。 

いただいた回答につきましては、個人が特定されない形で取りまとめて統計処理をさせ

ていただきますが、ご回答いただいた方のお名前やご住所、個別のアンケート用紙が公表

されるようなことは一切ございません。 

趣旨をご理解の上、率直なご意見をお聞かせくださいますようお願い申し上げます。 

 

令和元年７月 

今治市長  菅  良 二   

このアンケート調査についてご不明な点などございましたら、お手数ですが下記までお問合せください。 

【 問合せ先 】 

 今治市役所 企画財政部 企画課  担当：大政・川﨑・髙橋 

住所：〒794-8511 今治市別宮町一丁目 4番地 1 

電話：0898-36-1503（直通） FAX：0898-22-3441 

  

<将来像> 
 

ずっと住み続けたい“ここちいい（心地好い）”まち いまばり 

あの橋を渡って 世界へ 未来へ 



151 

 

【ご記入にあたってのお願い】 

１ 封筒の宛名のご本人がお答えください。 

２ ご住所やお名前の記入は不要です。 

３ 鉛筆やボールペンでご記入ください。 

 

 

 

 

 

 

  

ご記入後、同封の返信用封筒（切手を貼る必要はありません）

を使用し、８月１９日（月）までに投函してください。 
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１ 最初に、あなた自身のことについておたずねします。 

 

問１ あなたの性別をお答えください。（番号を○で囲んでください。） 

 

１ 男 ２ 女 

 

問２ あなたの年齢をお答えください。（番号を○で囲んでください。） 

 

１ 10 歳代 

２ 20 歳代 

３ 30 歳代 

４  40 歳代 

５ 50 歳代 

６ 60 歳代 

７ 70 歳以上 

 

問３ あなたのお住まいを小学校区でお答えください。（番号を○で囲んでください。） 

※吹揚小学校区にお住まいの方は旧校区名でお答えください。 

 

１ 今治 

２ 美須賀 

３ 日吉 

４ 別宮 

５ 常盤 

６ 近見 

７ 立花 

８ 鳥生 

９ 城東 

10 桜井 

11 国分 

12 富田 

13 清水 

14 日高 

15 乃万 

16 波止浜 

17 朝倉 

18 鴨部 

19 九和 

20 波方 

21 大西 

22 亀岡 

23 菊間 

24 吉海 

25 宮窪 

26 伯方 

27 上浦 

28 大三島 

29 岡村 

 

問４ あなたは、これまでに今治市以外にお住まいになったことはありますか。（番号を○

で囲んでください。）  ※ ここでの今治市は、合併前の市町村も含めてください。 

 

１ ある ２ ない 

 

問５ あなたの今治市での通算居住年数をお答えください。（番号を○で囲んでください。） 

※ 居住年数は、合併前の市町村時も含めてください。 

 

１ 1 年未満 

２ 1 年以上 5年未満 

３ 5 年以上 10 年未満 

４ 10 年以上 15 年未満 

５ 15 年以上 20 年未満 

６ 20 年以上 
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問６ あなたのご職業をお答えください。（番号を○で囲んでください。） 

 

１ 会社員・団体職員・公務員・教員 

２ 会社役員・団体役員 

３ 自営業（農林漁業） 

４ 自営業（その他） 

５ パート・アルバイト 

６ 学生 

７ 専業主婦・主夫 

８ 無職 

９ その他（１～８以外） 

 

問７ あなたの同居しているご家族の構成をお答えください。（番号を○で囲んでください。） 

 

１ 単身 

２ 一世代世帯（夫婦のみ） 

３ 二世代世帯（親と子） 

４ 三世代世帯（親と子と孫） 

５ その他（１～４以外） 

 

 

 

 

問８ 上記問７で「３、４、５」を選んだ方にお聞きします。 

あなたが同居しているご家族の中に「１８歳以下の方」はいらっしゃいますか。（番

号を○で囲んでください。） 

 

１ いる（自分の子ども） 

２ いる（上記１以外） 

３ いない 

 

 

問９ 上記問８で「１ いる（自分の子ども）」と答えた方にお聞きします。 

そのお子さんは以下のどれに該当しますか。（番号を○で囲んでください。同居する

お子さんが２人以上いらっしゃる場合は、あてはまる番号をすべてお選びください。） 

 

１ 未就学児（０歳～小学校就学前） 

２ 小学生 

 ３ 中学生 

４ 高校生 

５ 大学生・短大生・専門学校生 

６ その他（１～５以外） 

 

問 10 差し支えなければあなたのおよその年収をお答えください。（番号を○で囲んでください。） 

 

１ ２００万円未満 

２ ２００万円以上４００万円未満 

３ ４００万円以上６００万円未満 

４ ６００万円以上８００万円未満 

５ ８００万円以上１０００万円未満 

６ １０００万円以上 

 

  

３、４、５を選んだ方は問８へ 

１、２を選んだ方は問 10 へ 

 

２、３を選んだ方は問 10 へ 

１を選んだ方は問９へ 



154 

 

２ 現在の満足度についておたずねします。 

 

問 11 次の１から 50 までの項目について、日常生活やまちづくりの状況に関してどの程

度の満足感をお持ちでしょうか。あなたのお気持ちに最も近いものをそれぞれ１つ

ずつ選び、その番号を○で囲んでください。 

分野 
 

項  目 

満
足 

や
や 

満
足 

普
通 

や
や 

不
満 

不
満 

わ

か

ら

な
い 

記入例 
例 ○○サービス １ ２ ３ ４ ５ ６ 

例 ☐☐☐施設 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

景
観
・
集
客
機
能 

１ 中心市街地 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

２ 今治新都市 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

３ しまなみ海道沿線地域の景観 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

４ 郊外の集落、田園・海岸などの景観 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

５ 観光（誘客イベントも含む） １ ２ ３ ４ ５ ６ 

防
災
・都
市
基
盤 

６ 幹線道路（高速道路・国道・県道） １ ２ ３ ４ ５ ６ 

７ 生活道路（その他の道路） １ ２ ３ ４ ５ ６ 

８ 交通安全施設（道路照明・ｶﾞｰﾄﾞﾚｰﾙなど） １ ２ ３ ４ ５ ６ 

９ 公共交通の便（バス・鉄道・船など） １ ２ ３ ４ ５ ６ 

10 住宅・宅地 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

11 身近な公園・広場 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

12 ゆっくり一日過ごせる公園 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

13 日用品の買い物 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

14 防災対策、防災施設 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

15 自主防災活動 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

16 情報通信環境（CATV、インターネット等） １ ２ ３ ４ ５ ６ 

17 上水道 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

自
然
環
境
・生
活
環
境 

18 海・山などの自然環境 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

19 緑化や地球温暖化防止 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

20 省エネ（エコ活動など） １ ２ ３ ４ ５ ６ 

21 ごみ処理（減量化、資源化、廃棄物処理、 

施設など） 
１ ２ ３ ４ ５ ６ 

22 下水道・合併処理浄化槽 １ ２ ３ ４ ５ ６ 
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分野 
 

項  目 

満
足 

や
や 

満
足 

普
通 

や
や 

不
満 

不
満 

わ
か
ら

な
い 

産
業
・
雇
用 

23 雇用 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

24 農林水産業 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

25 商工業  １ ２ ３ ４ ５ ６ 

26 中心商店街 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

27 造船、海運などの海事産業 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

28 タオル・繊維関連産業 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

29 食品産業、エネルギー産業 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

30 瓦、石材、漆器などの地場産業 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

31 企業誘致 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

32 地産地消 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

保
健
・医
療
・福
祉 

33 保健医療サービス、保健医療施設 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

34  救急医療サービス １ ２ ３ ４ ５ ６ 

35  高齢者福祉サービス、高齢者福祉施設 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

36 障がい者福祉サービス、障がい者福祉施設 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

37  子育て支援サービス、子育て支援施設 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

地
域
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ 

38  公民館活動や地域コミュニティ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

39 定住促進 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

40 地域活性化、まちづくり活動 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

41  お祭りや伝統文化 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

42 男女共同参画 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

43 地域と高校・大学等の連携 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

教
育
・文
化 

44  学校教育、学校教育施設 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

45  文化芸術活動、文化芸術施設 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

46  スポーツ活動、スポーツ施設 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

47  レジャー・レクリエーション活動、レジャー・ 

レクリエーション施設 
１ ２ ３ ４ ５ ６ 

行
政
サ
ー
ビ
ス 

48 市からの情報提供（広報・ホームページなど） １ ２ ３ ４ ５ ６ 

49 市役所の窓口等のサービス(開設時間や応対など) １ ２ ３ ４ ５ ６ 

50  市の財政 １ ２ ３ ４ ５ ６ 
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問 12 あなたは今治市に住み続けたいと思いますか。 

次の中からあてはまるものを１つ選び、その番号を○で囲んでください。 

 

問 13 上記問 12 で「１または２」を選んだ方にお聞きします。 

今治市に住んでいたいと思う理由は何ですか。 

次の中からあてはまるものを３つ以内で選び、その番号を○で囲んでください。 
 

１ 自分や家族が生まれ育ったまちだから 

２ 家族といっしょに（近くに）住んでいたいから 

３ 買い物などの便利がよいから 

４ 子育て、教育環境がよいから 

５ 医療、福祉環境がよいから 

６ 雇用の場があるから 

７ 通勤や通学に便利だから 

８ 安心・安全に暮らせるから 

９ まちに活気があるから 

10 自然環境、景観がよいから 

11 余暇やレジャーを楽しむ場所が充実しているから 

12 ご近所づきあいや地域のつながりがしっかりしているから 

13 その他（具体的に                         ） 

 

問 14 問 12 で「３または４」を選んだ方にお聞きします。 

今治市から移転したいと思う理由は何ですか。 

次の中からあてはまるものを３つ以内で選び、その番号を○で囲んでください。 
 

１ 自分や家族が生まれ育ったまちではないから 

２ 市外にいる家族といっしょに（近くに）住みたいから 

３ 買い物などの便利がよくないから 

４ 子育て、教育環境がよくないから 

５ 医療、福祉環境がよくないから 

６ 雇用の場が少ないから 

７ 通勤や通学に不便だから 

８ 安心・安全の面で心配があるから 

９ まちに活気がないから 

10 自然環境、景観がよくないから 

11 余暇やレジャーを楽しむ場所が少ないから 

12 ご近所づきあいや地域のつながりがわずらわしいから 

13 その他（具体的に                         ） 

１ ずっと住んでいたい 

２ 当分の間は住んでいたい 

３ できれば移転したい 

４ すぐにでも移転したい 

５ どちらともいえない 

１、２を選んだ方は問 13へ 

５を選んだ方は問 15 へ 

３、４を選んだ方は問 14へ 
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問 15 今治市の暮らしやすさを総合的に評価すると１００点満点で何点ですか。 

（０～１００までの整数で数字を記入してください。） 

 

 

 

 

３ 行政と市民・民間との関係についておたずねします。 

 

問 16 まちづくりへの参画についてどのようにお考えですか。 

次の中から関心のあるものを３つ以内で選び、その番号を○で囲んでください。 

 

１ 行政が主催するまちづくり市民会議などの機会があれば参加したい 

２ 市民の自主的な集まり（まちづくりのグループなど）があれば参加したい 

３ 市政モニターとして意見を述べたい 

４ 市長や議員との懇談会や対話集会があれば参加したい 

５ 陳情・請願などにより意見を述べたい 

６ 世論調査やアンケートで参加したい 

７ 町内会・自治会などの活動を通じて参加したい 

８ 議員や市職員、専門家にまかせておけばよいので、参加する必要はない 

９ 関心がない 

10 わからない 

11 その他（具体的に                         ） 

 

 

問 17 あなたは公共サービスを受けるなどの「権利」と、市民としての「義務」との関係

についてどのようにお考えですか。 

次の中からあなたの気持ちに最も近いものを１つ選び、その番号を○で囲んでくだ

さい。 

 

１ 税金や公共料金を極力安くして、公共サービス（福祉・教育・基盤整備など）

を負担額に見合ったサービス内容にしてほしい 

２ 税金や公共料金が多少高くなっても、公共サービス（福祉・教育・基盤整備な

ど）を充実させてほしい 

３ 例えば公園の手入れなどを市民やボランティアが担うことによって、役所の組

織をスリム化させ、税金などの負担を軽減してほしい 

４ 例えば公園の手入れなどを市民やボランティアが担うことによって、余ったお

金や人材を施設整備やサービス提供に振り向けてほしい 

５ 一概には言えない・わからない 

６ その他（具体的に                         ） 

 

  

点 
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問 18 地域づくりの主役として市民一人ひとりの主体的な活動が期待されています。 

これからの社会において、あなた自身はどのような活動を行いたいと考えますか。 

次の中から３つ以内で選び、その番号を○で囲んでください。 

 

１ ボランティアなどの社会貢献活動に参加する 

２ 町内会・自治会・ＰＴＡなどの地域社会活動に参加する 

３ 市民レベルで活動する会議などに参加する 

４ 自分と異なる世代（子ども・お年寄りなど）と交流する 

５ 自分たちのできることは自分たちで行うという自助・共助の意識を持つ 

６ 特にやりたいことはない 

７ わからない 

８ その他（具体的に                         ） 
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４ 今後の市の取り組みについておたずねします。 

 

問 19 問 11 でおたずねした満足度の項目に対し、今後、今治市が行う施策の重要度につ

いて、あなたのお気持ちに最も近いものをそれぞれ１つずつ選び、その番号を○で

囲んでください。 

分野 項  目 

重
要
で
あ
る 

や
や
重
要
で
あ
る 

普
通 

あ
ま
り 

重
要
で
な
い 

重
要
で
な
い 

わ
か
ら
な
い 

記入例 例 ○○の充実 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

景
観
・
集
客
機
能 

１ 中心市街地の再生 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

２ 今治新都市の形成促進・充実 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

３ しまなみ海道沿線地域の景観保全 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

４ 郊外の集落、田園・海岸などの景観保全 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

５ 観光振興（誘客イベントも含む） １ ２ ３ ４ ５ ６ 

防
災
・都
市
基
盤 

６ 幹線道路（高速道路・国道・県道）の整備 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

７ 生活道路（その他の道路）の整備 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

８ 交通安全施設（道路照明・ｶﾞｰﾄﾞﾚｰﾙなど）の整備 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

９ 公共交通の便(バス・鉄道・船など)の確保・充実  １ ２ ３ ４ ５ ６ 

10 住宅・宅地の整備 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

11 身近な公園・広場の確保・充実 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

12 ゆっくり一日過ごせる公園の確保・充実 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

13 日用品の買い物の利便性の確保・充実 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

14 防災対策、防災施設の充実 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

15 自主防災活動の促進 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

16 情報通信環境(CATV、ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ等)の整備 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

17 上水道のサービス、施設の充実 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

自
然
環
境
・生
活
環
境 

18 海・山などの自然環境の保全 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

19 緑化や地球温暖化防止策の推進 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

20 省エネ（エコ活動など）の推進 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

21 
ごみ処理(減量化、資源化、廃棄物処理、施設

など)対策の推進・充実 
１ ２ ３ ４ ５ ６ 

22 下水道・合併処理浄化槽のサービス、施設の充実  １ ２ ３ ４ ５ ６ 
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分野 項  目 

重
要
で
あ
る 

や
や
重
要
で

あ
る 

普
通 

あ
ま
り
重
要

で
な
い 

重
要
で
な
い 

わ
か
ら
な
い 

産
業
・
雇
用 

23 雇用の確保・充実 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

24 農林水産業の振興 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

25 商工業の振興 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

26 中心商店街の活性化 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

27 造船、海運などの海事産業の振興 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

28 タオル・繊維関連産業の振興 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

29 食品産業、エネルギー産業の振興 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

30 瓦、石材、漆器などの地場産業の振興 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

31 企業誘致の推進 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

32 地産地消の推進 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

保
健
・医
療
・福
祉 

33 保健医療サービス、保健医療施設の充実 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

34 救急医療体制の維持・確保 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

35 高齢者福祉サービス、高齢者福祉施設の充実 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

36 障がい者福祉サービス、障がい者福祉施設の充実 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

37 子育て支援サービス、子育て支援施設の充実 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

地
域
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ 

38 公民館活動や地域コミュニティの推進・充実 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

39 定住促進の取組の推進・充実 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

40 
地域活性化、まちづくり活動の推進・充実 

（担い手の育成や外部人材の活用など） 
１ ２ ３ ４ ５ ６ 

41 お祭りや伝統文化の保存 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

42 男女共同参画の推進 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

43 地域と高校・大学等の連携の促進 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

教
育
・文
化 

44 学校教育、学校教育施設の充実 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

45 文化芸術活動、文化芸術施設の充実 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

46 スポーツ活動、スポーツ施設の充実 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

47 
レジャー・レクリエーション活動、レジャー・

レクリエーション施設の充実 
１ ２ ３ ４ ５ ６ 

行
政
サ
ー
ビ
ス 

48 市からの情報提供(広報・ホームページなど)の充実 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

49 
市役所の窓口等のサービス(開設時間や応対

など)の充実 
１ ２ ３ ４ ５ ６ 

50 市の財政の健全化 １ ２ ３ ４ ５ ６ 
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５ 今治市の魅力についておたずねします。 

 

アイアイいまばりキャンペーンについて 

i.i.imabari!（アイアイ今治）キャンペーンは、 

みんなで今治市を盛り上げ、つい夢中になってしまうような今治の魅力を、 

広く世界に発信するための活動です。 

 

 

 

 

 

アイアイ今治のキャンペーンロゴです。 

読み方は、「アイアイいまばり」。 

意味は、「I’m Into IMABARI」 （今治にハマってます）。 

 

問 20 ついついハマってしまう今治の魅力を教えてください。 

 

（地域自慢や全国にアピールしたいことでも結構です。何でも構いません。自由にお書きください。） 

 

 

 

 
 

  

アイアイいまばり。 

今治の新しいアイ言葉です。 

（公式HP） 
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６ 今治市の重点施策「ふるさと共創（走）システム」についておたずねします。 

 

 

 

 

 

総合計画では、人口減少の抑制に向けた「ふるさと共創（走）システム」を重点施策と

して位置付けて、次の３つの施策に積極的に取り組んでいます。 

 

 

安定した雇用の確保・創出など、だれもがこの地で元気に働けるまちづくり施策 

 

 

 

出会い・結婚・妊娠・出産・子育て環境の充実を図るなど、未来を担う子どもたちを

みんなで育むまちづくり施策 

 

 

本市への新しい人の流れを生み出す魅力の創出など、だれもが訪れたいと感じる魅

力あふれるまちづくり施策 

 

 

つきましては、今治市の重点施策に対するあなたのお考えについて、次のページからの

質問にお答えください。 

 

 

 

 

 

  

質問は次のページにございます。 

共
働
に

く
元気にこぎだせ！ 地域共働システム

共
育
に

む
未来へこぎだせ！ 子ども共育システム

共
感
に

じる
世界へこぎだせ！ 魅力共感システム
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問 21 『だれもがこの地で元気に働けるまちづくり』を推進するために、どのような施策に注力す

ることが重要だと思いますか。下記の施策の重要度について、あなたのお気持ちに最も

近いものをそれぞれ１つずつ選び、その番号を○で囲んでください。（実施主体として官民

を問いません） 

分野 項  目 

重
要
で
あ
る 

や
や
重
要
で
あ
る 

普
通 

あ
ま
り 

重
要
で
な
い 

重
要
で
な
い 

わ
か
ら
な
い 

記入例 例 〇〇の充実 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

雇
用
の
創
出 

１ 
インターンシップや企業説明会、企業情報の

発信などの充実による就職支援 
１ ２ ３ ４ ５ ６ 

２ 
起業や創業・就業に対する相談窓口や支援制

度の充実 
１ ２ ３ ４ ５ ６ 

３ 企業誘致の推進 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

人
材
確
保 

４ 
高校や大学等と連携した職業能力開発など

による産業の担い手育成 
１ ２ ３ ４ ５ ６ 

５ 
地場産業や地元就職への関心を高めるキャ

リア教育 
１ ２ ３ ４ ５ ６ 

人
材
育
成 

６ ものづくり産業における熟練技能の伝承 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

７ 
就職した後の技能訓練や資格取得などのス

キルアップ支援 
１ ２ ３ ４ ５ ６ 

働
き
や
す
い 

環
境
の
整
備 

８ 外国人労働者の就労支援や生活環境の整備 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

９ 
女性や高齢者、障がい者の働きやすい環境の

整備や就労支援 
１ ２ ３ ４ ５ ６ 

10 働き方改革やワーク・ライフ・バランスの実現 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

産
業
競
争
力
の
強
化 

11 
基幹産業における関連産業の誘致などによ

る産業集積 
１ ２ ３ ４ ５ ６ 

12 販路拡大やブランド力の強化 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

13 新商品や新サービス開発の推進 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

14 大学等との産学官連携による産業競争力の強化 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

15 
税制優遇措置や規制緩和などによる経営支

援制度の充実 
１ ２ ３ ４ ５ ６ 

16 ＡＩやロボットなどの最先端技術の活用 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

 17 
その他、ご意見・ご提案がございましたらご記入ください。 
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問 22 『未来を担う子どもたちをみんなで育むまちづくり』を推進するために、どのような施策

に注力することが重要だと思いますか。下記の施策の重要度について、あなたのお気持ちに最

も近いものをそれぞれ１つずつ選び、その番号を○で囲んでください。（実施主体として官民を問

いません） 

 

分野 項  目 

重
要
で
あ
る 

や
や
重
要
で
あ
る 

普
通 

あ
ま
り 

重
要
で
な
い 

重
要
で
な
い 

わ
か
ら
な
い 

就
労
環
境
の
整
備 

１ 安定した世帯収入や雇用の継続的な確保 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

２ 女性の再就職支援の充実 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

３ 女性が働き続けられる職場環境や制度の整備・充実 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

４ 働き方の見直しなどワーク・ライフ・バランスの実現 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

５ 男性の家事・育児参画意識の醸成 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

結
婚 

支
援 

６ 出会いイベントなど男女の出会いの機会の提供 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

子
育
て
に 

係
る
相
談 

７ 
子育て世代包括支援センターなどによる妊

娠から子育てまでの切れ目ない支援の充実 
１ ２ ３ ４ ５ ６ 

８ 妊婦や子育て中の人が交流・相談できる場の充実  １ ２ ３ ４ ５ ６ 

子
ど
も
の 

居
場
所
づ
く
り 

９ 保育所や認定こども園の待機児童の解消 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

10 
児童クラブや子供教室など、放課後に児童が

安心して過ごせる場の充実 
１ ２ ３ ４ ５ ６ 

11 公園など安心して遊べる場所の整備 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

子
育
て
に
係
る 

経
済
的
支
援 

12 妊婦健診や不妊治療などへの支援の充実 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

13 保育費・教育費の軽減や助成制度の充実 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

14 多子世帯への育児支援の充実 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

子
育
て
し
や
す
い 

環
境
の
整
備 

15 小児医療の充実 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

16 子育て世帯への居住支援 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

17 公共施設における授乳・おむつ替えスペースの整備 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

18 地域で子育てを応援する雰囲気づくり １ ２ ３ ４ ５ ６ 

教
育
の 

充
実 

19 妊娠・出産・子育てに関する学校教育の充実 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

20 地域性を生かし、郷土愛を育む特色ある教育の推進 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

 21 

その他、ご意見・ご提案がございましたらご記入ください。 

 

 



165 

 

問 23 『だれもが訪れたいと感じる魅力あふれるまちづくり』を推進するために、どのような施策

に注力することが重要だと思いますか。下記の施策の重要度について、あなたのお気持ちに最

も近いものをそれぞれ１つずつ選び、その番号を○で囲んでください。（実施主体として官民を問

いません） 

 

分野 項  目 

重
要
で
あ
る 

や
や
重
要
で
あ
る 

普
通 

あ
ま
り 

重
要
で
な
い 

重
要
で
な
い 

わ
か
ら
な
い 

自
転
車
を
活
用
し
た 

ま
ち
づ
く
り 

１ 「サイクリストの聖地」としての拠点機能の充実  １ ２ ３ ４ ５ ６ 

２ サイクリングガイドなどの観光人材の育成 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

３ 関連産業の創出や商品開発など、サービスの充実  １ ２ ３ ４ ５ ６ 

４ 
案内看板の設置などおもてなし体制の充実

やマナーアップの啓発 
１ ２ ３ ４ ５ ６ 

５ ブランド力の強化やプロモーションの充実 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

ス
ポ
ー
ツ
の 

ま
ち
づ
く
り 

６ スポーツの拠点整備や推進体制の充実 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

７ 地域や世界で活躍する人材の育成 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

８ 
スポーツを通じた健康の維持・増進や子ども

の健全育成 
１ ２ ３ ４ ５ ６ 

９ 
スポーツイベントや合宿誘致などスポーツ

ツーリズムの充実 
１ ２ ３ ４ ５ ６ 

10 ＦＣ今治と連携した交流人口の拡大や賑わいの創出 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

観
光
周
遊 

ル
ー
ト
の
形
成 

11 
しまなみ海道や村上海賊、グルメなどの地域

資源の活用や受入れ体制の充実 
１ ２ ３ ４ ５ ６ 

12 観光関連産業の創出や担い手の育成 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

13 観光プロモーションの充実 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

移
住 

定
住 14 情報発信や相談窓口など、移住・定住支援の充実  １ ２ ３ ４ ５ ６ 

大
学
と
の

連
携 

15 
岡山理科大学獣医学部との連携による新産

業の創出や関連企業の誘致 
１ ２ ３ ４ ５ ６ 

16 大学と連携した交流人口の拡大や賑わいの創出 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

 17 

その他、ご意見・ご提案がございましたらご記入ください。 
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最後に、 

 

問 24 今治市の行政運営について、ご意見・ご提案がございましたらご記入ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「第２次今治市総合計画後期基本計画に係るアンケート」は以上

で終わりです。 
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アンケート調査にご協力いただきありがとうございました。 

 

返信の際には、同封の返信用封筒（切手を貼る必要はありません）
を使用し、８月１９日（月）までにご投函いただきますようお願い申

し上げます。 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
今治市役所 企画財政部 企画課 

〒794-8511 今治市別宮町一丁目４番地１ 

電話：0898-36-1503（直通） FAX：0898-22-3441 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

愛媛県 今治市 企画財政部 企画課 

〒794-8511 愛媛県今治市別宮町一丁目４番地１ 

【電話】0898-36-1503 【FAX】0898-22-3441 

【ﾒｰﾙ】kikaku@imabari-city.jp 

 


